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BEYOND THE SEASON
WHERE PERFORMANCE MEETS PASSION

Ogni nuova stagione rappresenta per noi un viaggio: un 
percorso di ricerca, passione e innovazione che ci spinge a 
immaginare capi in grado di affrontare la forza e la bellezza 
dell’inverno in montagna. 
La collezione Fall/Winter 2026/2027 segna un nuovo capito-
lo del nostro cammino, una linea dedicata a chi vive la neve 
come terreno di libertà, avventura e connessione profonda 
con la natura. 

Dallo sci da discesa allo sci alpinismo, dall’alpinismo tecnico 
alle lunghe escursioni su sentieri innevati, ogni capo nasce 
per accompagnare chi cerca la performance senza rinunciare 
al comfort. 
Le nostre soluzioni tecniche garantiscono protezione e tra-
spirabilità anche nelle condizioni più estreme, mentre i tagli 
ergonomici assicurano piena libertà di movimento in ogni 
fase dell’attività. 

Negli ultimi anni la montagna è diventata molto più di una 
meta: è un luogo di equilibrio, rispetto e consapevolezza. Cre-
diamo in un modo di vivere l’outdoor che unisce prestazione e 
sostenibilità, tecnica e stile, tradizione e innovazione.
Il nostro lavoro nasce dall’esperienza diretta sul campo: col-
laboriamo con atleti e professionisti che mettono alla prova i 
nostri capi ogni giorno, in condizioni reali, fornendo feedback 
preziosi che ci permettono di migliorare costantemente. 

Questa collezione è dedicata a chi affronta l’inverno come 
una nuova opportunità per muoversi, esplorare e mettersi alla 
prova. A chi si alza prima dell’alba per una risalita con le pelli, 
a chi ama la sensazione della neve fresca sotto gli sci o il 
silenzio della montagna coperta di ghiaccio. 
Qualunque sia la vostra avventura, vogliamo offrirvi capi pen-
sati per accompagnarvi con sicurezza, calore e libertà — pas-
so dopo passo, vetta dopo vetta. 

Buone avventure invernali a tutti!

Each new season represents a journey for us: a path of re-
search, passion, and innovation that drives us to imagine gar-
ments capable of facing the power and beauty of winter in 
the mountains. The Fall/Winter 2026/2027 collection marks 
a new chapter in our journey, a line dedicated to those who 
experience snow as a place of freedom, adventure, and deep 
connection with nature.

From downhill skiing to ski mountaineering, from technical 
mountaineering to long excursions on snow-covered trails, 
each garment is designed to accompany those who seek per-
formance without sacrificing comfort. Our technical solutions 
guarantee protection and breathability even in the most ex-
treme conditions, while ergonomic cuts ensure full freedom 
of movement at every stage of the activity.

In recent years, the mountains have become much more than 
just a destination: they are a place of balance, respect, and 
awareness. We believe in a way of experiencing the outdoors 
that combines performance and sustainability, technique 
and style, tradition and innovation. Our work stems from di-
rect experience in the field: we collaborate with athletes and 
professionals who test our garments every day, in real con-
ditions, providing valuable feedback that allows us to con-
stantly improve.

This collection is dedicated to those who see winter as a 
new opportunity to move, explore, and challenge themselves. 
To those who get up before dawn for a climb with ski skins, 
to those who love the feeling of fresh snow under their skis 
or the silence of the ice-covered mountains. Whatever your 
adventure, we want to offer you garments designed to ac-
company you with confidence, warmth, and freedom—step by 
step, peak by peak.

Happy winter adventures to all!
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Ogni movimento nasce da un ritmo. È quel battito interiore che ti spinge 
a partire, a sfidare il freddo, a cercare la libertà tra le montagne.
È il tuo modo unico di vivere l’outdoor. La nuova collezione Fall Winter 
2026/2027 nasce proprio da qui: dal desiderio di creare capi capaci di 
adattarsi non solo al clima, ma anche alla persona che li indossa. 

FIT YOUR BEAT significa sentire la natura al proprio passo. Significa 
muoversi in sintonia con l’ambiente, con il corpo, con le emozioni.
Ogni giacca, ogni pantalone, ogni strato tecnico è pensato per offrirti la 
massima protezione e libertà, permettendoti di restare connesso con 
ciò che ami davvero: l’esperienza pura dell’avventura. 

ELEVATE YOUR WINTER EXPERIENCE è il nostro invito a spingerti 
oltre. A vivere la stagione invernale con energia, con consapevolezza, 
con stile. Abbiamo scelto materiali innovativi, performanti e sostenibili, 
sviluppati per affrontare qualsiasi condizione senza rinunciare al 
comfort e all’estetica. Ogni dettaglio è studiato per alzare il livello
della tua esperienza outdoor. Perché la montagna non si conquista:
si ascolta, si vive, si sente. 

FIT YOUR BEAT. ELEVATE YOUR WINTER EXPERIENCE.

FIT
YOUR
BEAT
ELEVATE YOUR WINTER EXPERIENCE

Every movement comes from a rhythm. It is that inner beat that drives you to set off, to 
brave the cold, to seek freedom in the mountains. It is your unique way of experiencing 
the outdoors. The new Fall Winter 2026/2027 collection stems from precisely this: the 
desire to create garments that adapt not only to the climate, but also to the person 
wearing them.

FIT YOUR BEAT means feeling nature at your own pace. It means moving in harmony with 
the environment, with your body, with your emotions. Every jacket, every pair of pants, 
every technical layer is designed to offer you maximum protection and freedom, allowing 
you to stay connected to what you truly love: the pure experience of adventure.

ELEVATE YOUR WINTER EXPERIENCE is our invitation to push yourself further.
To experience the winter season with energy, awareness, and style. We have chosen 
innovative, high-performance, and sustainable materials, developed to cope with any 
condition without compromising on comfort and aesthetics. Every detail is designed to 
raise the level of your outdoor experience. Because the mountains are not conquered: 
they are listened to, lived, and felt.

FIT YOUR BEAT. ELEVATE YOUR WINTER EXPERIENCE.
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La colour board di questa 
collezione nasce da un dialogo 
costante con la natura: ogni 
tonalità è ispirata agli elementi 
autentici dell’ambiente outdoor. 
I verdi richiamano le foreste e la 
vegetazione alpina, i marroni e i 
beige ricordano la solidità della 
roccia e della terra, mentre le 
sfumature di blu evocano il cielo 
limpido e le acque cristalline di 
laghi e torrenti.
L’insieme dei colori definisce una 
palette equilibrata e armoniosa, 
pensata per trasmettere un 
senso di connessione con 
l’ambiente naturale e, al tempo 
stesso, dare identità e carattere 
ai capi della collezione.

The colour board of this 
collection is born from a constant 
dialogue with nature: each shade 
is inspired by the authentic 
elements of the outdoor 
environment. Greens recall 
forests and alpine vegetation, 
browns and beiges evoke the 
solidity of rock and earth, while 
shades of blue bring to mind 
the clear sky and the crystalline 
waters of lakes and streams.
Together, these colours create 
a balanced and harmonious 
palette, designed to convey a 
sense of connection with the 
natural environment while giving 
identity and character to the 
garments in the collection.

COLOUR BOARD
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WOMAN

MAN

0609
HARVEST PUMPKIN

1813
ANTIQUE MOSS

3040 
VIVA MAGENTA

0885 
ROSE SMOKE

3092
AQUA ESQUE

1642
KOMBU GREEN

3060
THUNDERSTORM

0208
CAVIAR 

0410 
DEEP MAHOGANY

1505
TURKISH TILE

0907 
ANEMONE

1003 
BURLWOOD

1383
HAWAIIAN OCEAN

0377
RUST

0208
CAVIAR 

1226
ARCTIC ICE

1505
TURKISH TILE

1913
ELMWOOD 

0006
MARSHMALLOW

0129
CHATEAU GRAY

1575
PONDEROSA PINE  

0266
TEAK
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The SYNCRO LINE combines technological innovation, 
performance and comfort, offering garments for moun-
taineering and outdoor use. They ensure protection from 
atmospheric agents and adapt perfectly to every move-
ment and weather condition. Each garment in the line is 
designed to guarantee the maximum balance between 
protection, lightness and breathability. The core of the 
project is air management: advanced technologies regu-
late the flow of air between fabrics, creating an ideal mi-
croclimate that keeps the body dry and at the optimum 
temperature at all times during activity.

La SYNCRO LINE unisce innovazione tecnologica, per-
formance e comfort, offrendo capi per l’alpinismo e l’out-
door. Assicurano protezione dagli agenti atmosferici e si 
adattano perfettamente a ogni movimento e condizione 
climatica. Ogni capo della linea è studiato per garantire 
il massimo equilibrio tra protezione, leggerezza e tra-
spirabilità. Il cuore del progetto è la gestione dell’aria: 
tecnologie avanzate regolano il flusso d’aria tra i tessuti, 
creando un microclima ideale che mantiene il corpo sem-
pre asciutto e alla temperatura ottimale durante l’attività.

NEXT GENERATION
PERFORMANCE
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Una tecnologia innovativa che utilizza 
una struttura a maglia tridimensionale 
per ottimizzare il ricircolo dell’aria e ga-
rantire una memoria attiva del materia-
le. Questa imbottitura offre un’elevata 
stabilità in termini di CLO e peso, man-
tenendo le sue prestazioni costanti in-
dipendentemente dalle condizioni me-
teo o dall’intensità dell’attività fisica.

An innovative technology using a 
three-dimensional mesh structure to 
optimise air recirculation and ensure 
active material memory. This padding 
offers high stability in terms of CLO 
and weight, keeping its performance 
constant regardless of weather condi-
tions or intensity of physical activity.

Grazie a un design a doppia onda che 
prevede l'utilizzo in sincronia di due di-
versi tessuti, questa tecnologia bilancia 
perfettamente elasticità e robustezza. 
Il risultato sono capi che seguono il mo-
vimento naturale del corpo, offrendo il 
miglior rapporto tra protezione e tra-
spirabilità, isolamento e peso.

Thanks to a double wave design that 
uses two different fabrics in sync, this 
technology perfectly balances elas-
ticity and strength. The result is gar-
ments that follow the body's natural 
movement, offering the best balance 
between protection and breathability, 
insulation, and weight.

Una struttura a griglia che migliora la 
ventilazione e l’elasticità, assicurando 
una gestione ottimale del microclima 
corporeo. La tecnologia GRID FLOW 
permette di ridurre al minimo il peso e 
l'ingombro, rendendo il capo conforte-
vole e pratico da indossare a lungo.

A grid structure that improves venti-
lation and elasticity, ensuring optimal 
management of body microclimate. 
GRID FLOW technology minimizes 
weight and bulk, making the garment 
comfortable and practical to wear for a 
long time.

Alla base della SYNCRO LINE ci sono tre tecnologie chiave: At the heart of the SYNCRO LINE are three key technologies:

Il grafico mette in relazione due caratteristiche fondamentali dei capi della 
linea SYNCRO LINE:
•	Il Thermal Protection, ovvero la capacità del capo di trattenere il calore 

e proteggere dal freddo. Salendo verso l’alto, i capi offrono un isolamento 
maggiore, pensati per temperature più rigide.

•	Il Dynamic Use, che misura quanto un capo sia adatto a un’attività fisica 
intensa: più si va verso destra, più il capo è leggero, traspirante e studiato 
per garantire libertà di movimento.

Questo tipo di visualizzazione aiuta a comprendere a colpo d’occhio il 
comportamento tecnico dei capi e facilita la scelta in base all’attività e 
all’ambiente in cui verranno utilizzati.

The graph relates two fundamental characteristics of SYNCRO LINE garments:
•	The Thermal Protection, which is the garment’s ability to retain heat and 

protect against the cold. Moving upwards, the garments offer greater 
insulation, designed for colder temperatures.

•	The Dynamic Use, which measures how suitable a garment is for intense 
physical activity: the further to the right you go, the lighter, more breathable 
and designed for freedom of movement the garment is.

This type of visualisation helps to understand the technical behaviour of 
the garments and facilitates the choice according to the activity and the 
environment in which they will be used.

AIR MESH
JACKET

AIR MESH
PADDED VEST

SOUTH FACE
HOODIE HYBRID JACKET

SOUTH FACE
HYBRID VEST

SCRAMBLER
JACKET

TRACKER 
FLEECE TIOGA

JACKET

SCRAMBLER
PANT

SCRAMBLER LIGHT
HOODIE JACKET

SCRAMBLER FAST
MOCK NECK JACKET
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TECNOLOGIE APPLICATE
ICONS SYSTEM

Rock Experience has always aimed to provide the best 
products for those who experience the mountains in 
any situation. For every need corresponds a product 
with specific technical characteristics. The following 
symbology helps to identify the main pluses of each 
garment in the collection.

Rock Experience ha da sempre l’obiettivo di fornire 
i migliori prodotti per chi vive la montagna in ogni 
situazione. A ogni esigenza corrisponde un prodotto 
con caratteristiche tecniche specifiche. La seguente 
simbologia aiuta a identificare i principali plus di ogni 
capo della collezione.

WATER REPELLENT
Il tessuto di questo capo ha un trattamento 
WATER REPELLENT, che permette all’acqua di 
scivolare sulla sua superficie senza penetrare.
The fabric of this garment has a WATER 
REPELLENT treatment, which allows water to slide 
over its surface without penetrating.

4WAYS STRETCH
Questo capo è progettato con un tessuto elastico 
in quattro direzioni, con lo scopo di adattarsi alle 
forme del corpo e garantire la massima libertà di 
movimento.
This garment is designed with a four-way stretch 
fabric, with the aim of adapting to the shape of 
the body and guaranteeing maximum freedom of 
movement.

HOLESNET
Questo capo è realizzato con un’imbottitura 
che assicura un’equilibrio perfetto tra calore e 
traspirabilità. Una rete di piccoli fori permette 
una maggiore aerazione, aumentandone la 
traspirabilità senza diminuirne la capacità 
termica. Questa imbottiutra conferisce al capo 
performance e comfort adatti a tutte le attività 
aerobiche, anche ad alta intensità.
This garment is made with a padding that 
ensures a perfect balance between warmth and 
breathability. A network of small holes allows 
greater ventilation, increasing breathability 
without decreasing the thermal capacity.This 
padding gives the garment performance and 
comfort suitable for all aerobic activities, even at 
high intensity.

OCTOPUS
La mesh OCTOPUS utilizzata in questo capo è 
realizzata con una fibra di poliestere con una 
sezione a croce con otto sporgenze attorno a 
una fibra cava. Il materiale risulta estremamente 
leggero, funzionale nell’assorbimento del sudore e 
con un’elevata capacità termica.
The OCTOPUS mesh used in this garment is 
made from a polyester fibre with a cross section 
with eight protrusions around a hollow fibre. The 
material is extremely light, functional in absorbing 
sweat and with an high thermal properties.

WOOL RICH BLEND 
La lana merino è un materiale molto leggero e 
confortevole. Possiede tutte le caratteristiche 
positive della lana e protegge il corpo dalle 
basse temperature. Merino è anche un tessuto 
traspirante e morbido al tocco con elevate 
proprietà di termoregolazione. Il tessuto misto 
lana previene il restringimento mantenendo le 
stesse proprietà della pura lana. 
Merino wool is a lightweight and comfortable 
material. It has all the benefits of wool and 
protects the body from low temperatures. Merino 
wool is also a breathable and soft touch fabric with 
high thermoregulation properties. The wool blend 
fabric prevents shrinking whilst maintaining the 
same properties of pure wool.

TECNOSTRETCH
Questo capo è realizzato con un tessuto Made in 
Italy prodotto da Pontetorto S.p.A. che coniuga 
una superficie esterna liscia e resistente ad 
una interna con grande capacità di isolamento 
termico. La fibra elastomerica che lo compone 
garantisce il massimo comfort.
This garment is made with a Made in Italy fabric 
produced by Pontetorto S.p.A. that combines a 
smooth and resistant outer side with an inner 
layer with great thermal insulation capacity. The 
elastic fibre that makes it up guarantees maximum 
comfort.

AIR FLAKE®

Air Flake® è un’imbottitura sostenibile 
leggera e calda come la piuma, ma realizzata 
completamente da materiali riciclati. Composta 
da un filamento continuo di fibre arricciate e 
tessute insieme, ha una struttura unica in grado di 
intrappolare grandi quantità d’aria per ottenere la 
combinazione perfetta tra morbidezza, volume e 
efficienza termica.
Air Flake® is a sustainable insulation, light and 
warm as natural down, but produced complitely 
from recycled materials. Made by curled and 
intricately waved individual fybers, its continous 
yarn has a unique structure that traps large 
quantities of air to obtain the perfect combination 
of softness, bulkiness and thermal efficiency.

SEAM TAPED
Capi impermeabili con cuciture sigillate mediante 
l’utilizzo di un nastro adesivo termosaldabile 
che, applicato con il calore, impedisce all’acqua 
di infiltrarsi attraverso le cuciture, garantendo 
una protezione completa senza compromettere 
traspirabilità e leggerezza.
Waterproof garments with taped seams using an 
heat-sealable adhesive tape that, when applied 
with heat, prevents water from infiltrating through 
the seams, ensuring complete protection without 
compromising breathability and lightness.
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20k / 40k

20k / 20k

20k / 15k

15k / 15k

12k / 12k

10k / 20k

PRESSIONE DELL’ACQUA

IL TESSUTO NON FA PENETRARE
LE GOCCIOLINE D’ACQUA

FABRIC DOES NOT PENETRATES
WATER DROPLETS

WATER PRESSURE

VETRO CILINDRICO
DIAMETRO 10 cm
CYLINDRICAL GLASS 
DIAMETER 10 cm

STRATO ESTERNO
OUTER LAYER

STRATO DI MEMBRANA
RIVESTITO O LAMINATO
MEMBRANE LAYER COATED 
OR LAMINATED

20.000 mm

15.000 mm

12.000 mm
10.000 mm

IMPERMEABILITÀ E TRASPIRABILITÀ

WATERPROOFNESS AND BREATHABLE

I capi outdoor si valutano in base a due caratteristiche 
fondamentali: impermeabilità e traspirabilità.
•	Impermeabilità: si misura con il valore della colonna 

d’acqua (in mm), che indica la pressione d’acqua che il 
tessuto può sopportare prima di lasciarla passare. Un 
capo da 10.000 mm resiste a piogge abbondanti, mentre 
oltre i 20.000 mm si parla di protezione estrema anche 
in condizioni di temporali e neve intensa.

•	Traspirabilità: indica la capacità del tessuto di far uscire 
l’umidità prodotta dal corpo, mantenendo asciutto l’in-
terno. Si misura in g/m²/24h (MVTR) o con il valore RET: 
più è basso, maggiore è la traspirazione.

Il giusto equilibrio tra questi due valori garantisce 
comfort e prestazioni in ogni attività outdoor.

Outdoor garments are evaluated based on two fundamen-
tal features: waterproofness and breathability.
•	Waterproofness: measured by the water column rating 

(in mm), which indicates the amount of water pressure 
the fabric can withstand before leaking. A garment with 
10,000 mm resists heavy rain, while over 20,000 mm 
provides extreme protection even in severe storms and 
heavy snow.

•	Breathability: refers to the fabric’s ability to allow body 
moisture to escape, keeping the inside dry. It is mea-
sured in g/m²/24h (MVTR) or by the RET value: the lower 
the RET, the higher the breathability.

The right balance between these two values ensures 
comfort and performance during any outdoor activity.
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FILL POWER
Il fill power è un numero che misura la sofficità e la 
qualità di un prodotto in piuma. Il potere di riempimento 
misura la quantità di spazio occupata da un grammo 
di piumino in pollici cubi. Un potere di riempimento più 
elevato significa che la piuma ha una qualità migliore, un 
loft più elevato e mantiene la sua fermezza più a lungo. 
Questo perché un potere di riempimento più elevato 
significa che la piuma può intrappolare più aria, il che 
consente un maggiore isolamento.
Fill power is a number that measures the fluffiness 
and quality of a down product. Fill power measures the 
amount of space one ounce of down will occupy in cubic 
inches. Higher fill power means the down will have better 
quality, higher loft, and will retain its firmness longer. This 
is because higher fill power means the down can trap 
more air which allows for greater insulation.

TRATTAMENTO HYDRODOWN
Hydrodown è il nome del nuovo trattamento sviluppato 
da Molina per impermeabilizzare piumino e piuma. Piume 
e piumini sono per natura idrorepellenti perché gli 
animali (uccelli acquatici) secernono un particolare tipo 
di grasso che rende il piumaggio resistente all’acqua.
Durante i processi di lavaggio e sterilizzazione 
industriale la piuma perde gran parte del suo contenuto 
di grasso e quindi viene a mancare la sua naturale 
caratteristica idrorepellente.
Con questo trattamento recuperiamo l’originaria 
caratteristica di impermeabilità del piumino e della 
piuma, rendendoli ideali per l’imbottitura di giacche e 
sacchi a pelo.
Hydrodown is the name for the new treatment developed 
by Molina for waterproofing down and feathers. Feathers 
and down are hydrorepellent by nature because the 
animals (waterfowl) secrete a particular kind of fat that 
makes the plumage water-resistant. During the industrial 
washing and sterilization processes the feathers are 
going to loose most of their fat content and therefore 
its natural hydrorepellent feature is going to fail.
With this treatment we recover the original 
waterproof characteristic of down and feathers, 
making them ideal for the filling of jackets and 
sleeping bags.

RESPONSIBLE DOWN STANDARD
Il Responsible Down Standard è promosso da Textile 
Exchange, una delle più importanti organizzazioni 
non-profit internazionali per lo sviluppo responsabile e 
sostenibile nel settore tessile. RDS prevede il rilascio di 
una dichiarazione ambientale verificata da parte terza 
che assicura che piumino e piume impiegate per elementi 
di imbottitura siano ottenute da uccelli acquatici (oca 
e anatra) o terrestri (es. pollo e tacchino) che non siano 
stati oggetto di trattamenti che procurino dolore, 
sofferenza o stress e che sia applicato, il mantenimento 
della tracciabilità lungo l’intero processo produttivo. 
The Responsible Down Standard is promoted by Textile 
Exchange, one of the leading international non-
profit organisations for responsible and sustainable 
development in the textile industry. RDS provides for 
the issuance of a third-party verified environmental 
statement that ensures that down and feathers used 
for down filling elements are obtained from waterfowl 
(e.g. goose and duck) or land birds (e.g. chicken and 
turkey) that have not been subjected to treatment that 
causes pain, suffering or stress, and that traceability is 
maintained throughout the production process. 

CAPI IMBOTTITI CON 
PIUMA CERTIFICATA
PADDED WITH 
CERTIFIED DOWN
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99% ECO
Capo realizzato al 99% con materiali riciclati.
Garment made from 99% recycled materials. 

ECOBIT
Una o più parti di questo capo sono state 
progettate con tessuti o imbottiture realizzate 
con fibre provenienti da materiali riciclati.
One or more parts of this garment have been 
designed with fabrics or padding made with fibres 
from recycled materials.

PFC FREE
Capo realizzato con un tessuto PFC FREE, trattato 
senza l’utilizzo di sostanze chimiche inquinanti 
contenti fluoro, dannose per l’ambiente e 
pericolose per la salute di uomini e animali.
This garment is made from a PFC FREE fabric, 
treated without the use of chemical pollutants 
containing fluorine, which are harmful to the 
environment and dangerous to human and animal 
health.

RE.INSULATION
Capo che utilizza un’imbottitura RE.INSULATION 
realizzata con poliestere 100% riciclato da 
bottiglie PET, senza l’utilizzo di microfibre 
altamente inquinanti. È estremamente soffice e ha 
un eccellente potere isolante.
This garment uses RE.INSULATION padding made 
from 100% recycled polyester from PET bottles, 
without the use of highly polluting microfibres. 
It is extremely soft and has excellent insulating 
properties.

ORGANIC COTTON
Capo in cotone organico, rispetta gli standard 
in merito alla sua coltivazione e lavorazione. La 
sua produzione sostiene la salute dell’ambiente, 
dell’ecosistema e delle persone, favorendo l’uso 
di processi e sostanze naturali piuttosto che 
artificiali, chimiche e tossiche.
This garment is made with organic cotton, it 
respects its cultivation and processing. Its 
production supports the health of our planet, of 
ecosystems and people, by promoting the use of 
natural substances instead of artificial, chemical 
and toxic.

rE.vOlUtIoNPrOjEcT
TESSUTI E FINITURE 
SOSTENIBILI
SUSTAINABLE
FABRICS & FINISHES
Rock Experience, con il 
progetto RE.VOLUTION 
PROJECT, si allinea agli 
Obiettivi di Sviluppo Sostenibile 
dell’ONU seguendo l’Agenda 
2030 come guida. L’azienda 
punta a ridurre l’impatto 
ambientale utilizzando filati 
riciclati, packaging sostenibili e 
sistemi di trasporto ottimizzati. 
Collabora con partner 
certificati e adotta processi 
a basso impatto per unire 
innovazione, performance e 
rispetto dell’ambiente. Ogni 
prodotto viene comunicato in 
modo trasparente, evidenziando 
le sue caratteristiche 
ecologiche, con l’obiettivo 
di contribuire a un futuro più 
sostenibile.
I tessuti e i processi di finitura 
sostenibili vengono indicati 
con le diciture:

Rock Experience, through the 
RE.volution Project, aligns with 
the United Nations Sustainable 
Development Goals, using the 
2030 Agenda as its guide. 
The company is committed 
to reducing environmental 
impact by using recycled 
yarns, sustainable packaging, 
and optimized transportation 
systems. It collaborates 
with certified partners and 
adopts low-impact processes 
to combine innovation, 
performance, and respect 
for the environment. Each 
product is communicated with 
transparency, highlighting its 
ecological features, with the 
goal of contributing to a more 
sustainable future.
Sustainable fabrics and 
finishing processes are 
indicated with the labels:
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SKI 
TOURING
La linea SKI TOURING è pensata per chi affronta la 
montagna con passione e cerca capi che offrano 
il massimo del comfort e della performance.	
Grazie a tessuti leggeri, performanti e funzionali, ogni 
capo è ideale per lo sci alpinismo e per tutte le attività 
aerobiche sulla neve.
La ricchezza di dettagli tecnici con cui è stata progettata 
la linea assicura massima traspirabilità, protezione 
costante e una libertà di movimento totale, anche 
durante lo sforzo più intenso.
Con SKI TOURING, performance e comfort diventano 
un tutt’uno: capi che ti accompagnano dalle salite 
più impegnative alle discese più veloci, sempre con la 
massima protezione.

The SKI TOURING line is designed for those who take 
on the mountains with passion and seek garments that 
deliver the highest level of comfort and performance.	
Made with lightweight, functional, and high-performing 
fabrics, each piece is ideal for ski touring and all aerobic 
activities on snow.
The abundance of technical details with which the line 
has been developed ensures maximum breathability, 
constant protection, and total freedom of movement, 
even during the most intense efforts.
With SKI TOURING, performance and comfort become 
one: garments that support you from the toughest 
ascents to the fastest descents, always with maximum 
protection.
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ELIM 2.0
PADDED MAN JACKET

CODE:
MAN - REMJ14871
WOMAN - REWJ08401

Pensata per gli atleti più esigenti, la giacca ELIM 2.0 è l’alleato ideale per le attività 
aerobiche a ritmo sostenuto come lo scialpinismo. 
È un capo altamente funzionale perché combina un tessuto principale waterproof ed 
estremamente traspirante con un tessuto secondario 4-way stretch leggermente garzato sul 
rovescio. Il bilanciamento dei pesi delle imbottiture e degli inserti non imbottiti garantisce 
un’ottimale termicità in tutte le parti della giacca, assicurando costante protezione, 
traspirabilità dove più necessario e comfort, con un ingombro ridotto. 

The ELIM 2.0 jacket is the perfect companion for high-intensity aerobic activities such as 
ski touring.
Engineered for performance, it combines a waterproof and highly breathable main fabric with a 
secondary 4-way stretch material, lightly brushed on the backside for added comfort.
The strategic balance between insulated zones and non-padded inserts guarantees 
optimal thermal regulation across the entire garment, ensuring reliable protection, targeted 
breathability, and maximum freedom of movement — all with minimal bulk.

Shell disposition combines two different fabrics: 2.0 layers fabric with waterproof and high 
breathable 20K/40K membrane and 4 ways stretch fabric with light brushing on backside.

Recycled synthetic insulation with different weights to balance warmth and protection.

SHELL

INSULATION

BODY MAPPING TECHNOLOGY

Shell 1: 2L recycled poly pongee with PU 
milky membrane 20K/40K PFC FREE 100% 
recycled PL 82 gsm

Insulation 1: Recycled polyester sheet 120 gsm Insulation 2: Recycled polyester sheet 100 gsm

Shell 2: Stretch mixed nylon/poly with light 
brushing on backside WR PFC FREE 75% PA 
15% PL 10% EA 268 gsm
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SUSTAINABLE
FABRICS

INNER CAP

TWO SPACIOUS 
CHEST POCKETS 

WITH ROCK 
AUTOLOCK SLIDERS

WAIST POCKETS 
WITH ROCK 

AUTOLOCK SLIDERS

WIRED PEAK HOOD

BACK HOOD 
DRAWSTRING 
REGULATION

INNER SIDE OF 
CUFF MADE WITH 
DOUBLED LYCRA

LYCRA
TAPE
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REMJ14861 RE.ALASKA 2.0 MAN JACKET
REGULAR FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its high breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features 

•	Recycled 3.0 layers fabric with high 
breathable and waterproof membrane

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	2-way adjustable helmet compatible hood 
with wired peak

•	YKK ventilation zip under sleeve with 
double slider

•	Large chest and waist pockets
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable bottom sleeves with flap
•	Internal mesh storage pocket

Fabric: 3L recycled poly pongee 30D with 
PU milky membrane 20K/40K PFC FREE 
100% recycled PL 120 gsm

 Weight size L: 501 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP06331 RE.ALASKA 2.0 MAN PANT 
REGULAR FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its high breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features 

•	Recycled 3.0 layers fabric with high 
breathable and waterproof membrane

•	Side opening with YKK zip for easy 
and quick wearing and for adjustable 
ventilation

•	Taped seam
•	Reinforcement fabric on bottom leg and 
hem to guarantee protection against sharp 
edges

•	Waterproof zip
•	Waist regulation with flap and velcro
•	Anatomically shaped knees
•	Integrated and reduced inner bottom gaiter 
adjustable with elastic cord

•	Flap at bottom leg with snap button
•	Suspenders compatible

Fabric 1: 3L recycled poly pongee 30D with 
PU milky membrane 20K/40K PFC FREE 
100% recycled PL 120 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm

 Weight size L: 458 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 40k

20k / 40k

D559
(1913+0266)

1813

0266

0208
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REWP06041 RE.ALASKA 2.0 WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its high breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features 

•	Recycled 3.0 layers fabric with high 
breathable and waterproof membrane

•	Side opening with YKK zip for easy 
and quick wearing and for adjustable 
ventilation

•	Taped seam
•	Reinforcement fabric on bottom leg and 
hem to guarantee protection against sharp 
edges

•	Waterproof zip
•	Waist regulation with flap and velcro
•	Anatomically shaped knees
•	Integrated and reduced inner bottom gaiter 
adjustable with elastic cord

•	Flap at bottom leg with snap button
•	Suspenders compatible

Fabric 1: 3L recycled poly pongee 30D with 
PU milky membrane 20K/40K PFC FREE 
100% recycled PL 120 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm

 Weight size S: 430 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ08391 RE.ALASKA 2.0 WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its high breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features 

•	Recycled 3.0 layers fabric with high 
breathable and waterproof membrane

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	2-way adjustable helmet compatible hood 
with wired peak

•	YKK ventilation zip under sleeve with 
double slider

•	Large chest and waist pockets
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable bottom sleeves with flap
•	Internal mesh storage pocket

Fabric: 3L recycled poly pongee 30D with 
PU milky membrane 20K/40K PFC FREE 
100% recycled PL 120 gsm

 Weight size S: 426 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

20k / 40k

20k / 40k

Z554
(1003+0410)

30400208

0410

0208
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REMJ14871 ELIM 2.0 PADDED MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its high breathability, 
resistance, comfort and high tech 
features combined with the body 
mapping construction that ensures 
balance between warmth and freedom of 
movements

•	Front, back and top sleeves made with 
2.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane, recycled padding 
and inner quilting 

•	Side panels and undersleeves made with 
4 ways stretch fabric with light brushing 
on backside to improve freedom of 
movements

•	Integrated hood with inner cap, hardwired 
peak and drawstring on back

•	Wide chest and waist pockets 
•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Cuffs with doubled lycra insert for 
comfortable fit

•	Lycra tape on bottom garment (sides and 
back)

Fabric 1: 2L recycled poly pongee with PU 
milky membrane 20K/40K PFC FREE 100% 
recycled PL 82 gsm
Fabric 2: Stretch mixed nylon/poly with 
light brushing on backside WR PFC FREE 
75% PA 15% PL 10% EA 268 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% PL
120 gsm for body
100 gsm for upper sleeves and hood

 Weight size L: 554 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ13531 HAINES PADDED MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic activities. 
The balance between high breathability and 
warmth is reached thanks to its padding 
and lining body mapping together with shell 
disposition and tech features

•	Merino wool padding on front body and 
back bottom provides warmth and improves 
thermoregulation while HolesNet padding with 
perforations on back panel allows air circulation 
and water vapor escape during intense activities

•	Recycled synthetic insulation for hood and 
sleeves ensures adding protection where it is 
most needed

•	Inner jacket combines a high density padding 
proof lining without added coating and mesh on 
back panel that helps to keep the body dry

•	Shell disposition combines 2 different 2L fabrics 
with high performance in terms of waterprofness 
and breathability

•	Integrated hood with inner cap
•	Inner side of cuff made with doubled lycra for 
comfortable fit

•	Bottom sleeves adjustment with flap and velcro
•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: 2L recycled poly ripstop pongee with 
PU milky membrane 20K/40K PFC FREE 100% 
recycled PL 82 gsm
Fabric 2: 2L nylon taslon with TPU milky 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 147 gsm
Lining 1: Poly semi pongee 100% PL 42 gsm
Lining 2: Quick Dry mesh 77% PL 23% EA 200 gsm 
for back panel
Padding 1: Merino wool padding 100% WO 100 gsm 
for front, front collar and back bottom
Padding 2: HolesNet padding 100% PL 100 gsm for 
back and side panels
Padding 3: Recycled polyester sheet 100% PL 100 
gsm for sleeves and hood 

 Weight size L: 660 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 40k

20k / 40k

D120 
(0208+0377)

Z552
(1505+0208)

D250 
(1329+2265)

D560
(3060+0208)

0208

0208
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REWJ08401 ELIM 2.0 PADDED WOMAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its high breathability, 
resistance, comfort and high tech 
features combined with the body 
mapping construction that ensures 
balance between warmth and freedom of 
movements

•	Front, back and top sleeves made with 
2.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane, recycled padding 
and inner quilting 

•	Side panels and undersleeves made with 4 
ways stretch fabric to improve freedom of 
movements

•	Integrated hood with inner cap, hardwired 
peak and drawstring on back

•	Wide chest and waist pockets 
•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Cuffs with doubled lycra insert for 
comfortable fit

•	Lycra tape on bottom garment (sides and 
back)

Fabric 1: 2L recycled poly pongee with PU 
milky membrane 20K/40K PFC FREE 100% 
recycled PL 82 gsm
Fabric 2: Stretch mixed nylon/poly with 
light brushing on backside WR PFC FREE 
75% PA 15% PL 10% EA 268 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% PL
120 gsm for body
100 gsm for upper sleeves and hood

 Weight size S: 422 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

20k / 40k

1575

L167
(1505+1383)

0208
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REMJ13641 RDS WHITE RIVER PADDED MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Light weight jacket designed with body 
mapped insulation

•	750 FP Down filled baffles on body and 
upper sleeves ensures extra warmth 

•	Plain parts padded with HolesNet padding 
with perforations that allow air circulation 
and water vapor escape during intense 
activities 

•	Made with 10D recycled microripstop nylon 
that combines soft touch and resistance 
thanks to its weave construction

•	Not padded underarm inserts made with 
stretch nylon to ensure breathabiliy and a 
complete freedom of movements

•	Stitch-through construction
•	Packable system in left chest pocket
•	Light integrated hood with elastic tape on 
sides

•	Inner elastic at cuffs for locking in heat
•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: 10D recycled ripstop nylon PFC 
FREE 100% recycled PA 28 gsm
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm
Filling: Down 90/10 750 FP
85 gr for quilted part (except hood)
Padding: HolesNet padding 100% PL 100 
gsm for plain parts made with fabric 1

 Weight size L: 344 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ11101 RE.ANGEL DUST PADDED MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to the special AIR FLAKE 
padding, that ensures softness, lightness, 
warmth, packability and quick drying

•	10D recycled micro ripstop nylon that 
combines soft touch and resistance thanks 
to its weave construction

•	Wide chest pockets with packable system 
in left pocket

•	Cuffs made with inner elastic
•	Lycra tape on hood hole 
•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: 10D recycled ripstop nylon PFC 
FREE 100% recycled PA 28 gsm
Padding: AIR FLAKE 100% recycled PL 
225 gr

 Weight size L: 328 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z433
(1642+0208)0208

Z433
(1642+0208)0208

D260
(1226+0208)

0208

Z433
(1642+0208)

D121
(0377+0208)

0208
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REWJ06671 RE.ANGEL DUST PADDED WOMAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to the special AIR FLAKE 
padding, that ensures softness, lightness, 
warmth, packability and quick drying

•	10D recycled micro ripstop nylon that 
combines soft touch and resistance thanks 
to its weave construction

•	Wide chest pockets with packeble system 
in left pocket

•	Cuffs made with inner elastic
•	Lycra tape on hood hole 
•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: 10D recycled ripstop nylon PFC 
FREE 100% recycled PA 28 gsm
Padding: AIR FLAKE 100% recycled PL 
190 gr

 Weight size S: 272 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208
0208
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REMJ12321 KAVICK 2.0 PADDED MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its body mapping 
with an hybrid padding construction that 
ensures perfect balance between warmth 
and breathability

•	High density padding proof lining without 
added coating.Thanks to its permeability 
to water vapour, it improves breathability 
helping to keep the body dry

•	Quilted parts filled with fake down for 
warmth and packability

•	Plain parts padded with HolesNet padding 
with perforations that allow air circulation 
and water vapor escape during intense 
activities

•	Stretch underarm side panels with laser 
cut perforations for improved breathability, 
temperature regulation and freedom of 
movements 

•	Wide chest pockets with bags made with 
closed mesh as added ventilation system

•	Packable system in left chest pocket
•	Cuffs made with doubled lycra for a 
comfortable fit

•	Lycra tape on hood hole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric 1: Recycled 400T nylon with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 39 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm
Filling: Fake down 105 gr for quilted parts
Padding: HolesNet padding 100% PL 130 
gsm for plain parts 

 Weight size L: 430 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ14881 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features

•	3.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane 

•	Side panels and undersleeves made with 4 
ways stretch fabric to improve freedom of 
movements

•	Ventilation sistem on side panels 
with inner layer of mesh for improved 
breathability and temperature regulation

•	Wide chest pockets with bags made with 
closed mesh as added ventilation system

•	Waist pockets
•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Cuffs with doubled lycra insert for 
comfortable fit

•	Lycra tape on hood hole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric 1: 3L stretch nylon with PU milky 
membrane and 20D single jersey 10K/20K 
PFC FREE 87% PA 13% EA 157 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm 

 Weight size L: 391 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

10k / 20k

 0208D121
(0377+0208)

D559
(1913+0266)

D560
(3060+0208)

 0208D121
(0377+0208)

D559
(1913+0266)

D560
(3060+0208)

D560
(3060+0208)

D559
(1913+0266)

D121
(0377+0208)

0208

D559
(1913+0266)
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REWJ08411 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL WOMAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features

•	3.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane 

•	Side panels and undersleeves made with 4 
ways stretch fabric to improve freedom of 
movements

•	Ventilation sistem on side panels 
with inner layer of mesh for improved 
breathability and temperature regulation

•	Wide chest pockets with bags made with 
closed mesh as added ventilation system

•	Waist pockets
•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Cuffs with doubled lycra insert for 
comfortable fit

•	Lycra tape on hood hole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric 1: 3L stretch nylon with PU milky 
membrane and 20D single jersey 10K/20K 
PFC FREE 87% PA 13% EA 157 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm 

 Weight size S: 338 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07122 KAVICK 2.0 PADDED WOMAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its body mapping 
with an hybrid padding construction that 
ensures perfect balance between warmth 
and breathability

•	High density padding proof lining without 
added coating.Thanks to its permeability 
to water vapour, it improves breathability 
helping to keep the body dry

•	Quilted parts filled with fake down for 
warmth and packability

•	Plain parts padded with HolesNet padding 
with perforations that allow air circulation 
and water vapor escape during intense 
activities

•	Stretch underarm side panels with laser 
cut perforations for improved breathability, 
temperature regulation and freedom of 
movements 

•	Wide chest pockets with bags made with 
closed mesh as added ventilation system

•	Packable system in left chest pocket
•	Cuffs made with doubled lycra for a 
comfortable fit

•	Lycra tape on hood hole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric 1: Recycled 400T nylon with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 39 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm
Filling: Fake down 90 gr for quilted parts
Padding: HolesNet padding 100% PL 130 
gsm for plain parts 

 Weight size S: 360 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

10k / 20k

D278
(3040+0907)

C963
(0006+0129)

0208D567
(1003+0410)

D568
(1383+1505)

D278
(3040+0907)

C963
(0006+0129)

0208D567
(1003+0410)

D568
(1383+1505)

D568
(1383+1505)

D567
(1003+0410)

D278
(3040+0907)

0208C963
(0006+0129)

1575
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REMP06341 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL MAN PANT
REGULAR FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features

•	3.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane 

•	Inner legs and side inserts made with 4 
ways stretch fabric to improve freedom of 
movements

•	Waist regulation with flap and velcro
•	Quick dry mesh for waistband lining
•	Ventilation zip on back
•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Anatomically shaped knees
•	Reinforcement fabric on bottom leg and 
hem to guarantee protection against sharp 
edges

•	Integrated and reduced gaiter with inner 
gripped elastic

•	Flap at bottom leg with two snap buttons
•	Suspenders compatible

Fabric 1: 3L stretch nylon with PU milky 
membrane and 20D single jersey 10K/20K 
PFC FREE 87% PA 13% EA 157 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm
Fabric 3: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm 

 Weight size L: 461 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMV01441 INUIT SOFTSHELL MAN VEST
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features

•	3.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane 

•	Back panel made with 4 ways stretch 
fabric with laser cut perforations 
to improve freedom of movements, 
breathability and temperature regulation

•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Lycra tape on armhole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric 1: 3L stretch nylon with PU milky 
membrane and 20D single jersey 10K/20K 
PFC FREE 87% PA 13% EA 157 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm 

 Weight size L: 238 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

10k / 20k

10k / 20k

0208

0266

0208

0208



25WORKBOOK FALL/WINTER 26/27NEW COLORS

REWV00741 INUIT SOFTSHELL WOMAN VEST
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features

•	3.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane 

•	Back panel made with 4 ways stretch 
fabric with laser cut perforations 
to improve freedom of movements, 
breathability and temperature regulation

•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Lycra tape on armhole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric 1: 3L stretch nylon with PU milky 
membrane and 20D single jersey 10K/20K 
PFC FREE 87% PA 13% EA 157 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm 

 Weight size S: 189 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP06051 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Style designed to be ideal for aerobic 
activities, thanks to its breathability, 
lightness, resistance, comfort and high 
tech features

•	3.0 layers fabric with high breathable and 
waterproof membrane 

•	Inner legs and side inserts made with 4 
ways stretch fabric to improve freedom of 
movements

•	Waist regulation with flap and velcro
•	Quick dry mesh for waistband lining
•	Ventilation zip on back
•	Zip with customized autolock slider to 
ensure fastness during activities

•	Anatomically shaped knees
•	Reinforcement fabric on bottom leg and 
hem to guarantee protection against sharp 
edges

•	Integrated and reduced gaiter with inner 
gripped elastic

•	Flap at bottom leg with two snap buttons
•	 Suspenders compatible

Fabric 1: 3L stretch nylon with PU milky 
membrane and 20D single jersey 10K/20K 
PFC FREE 87% PA 13% EA 157 gsm 
Fabric 2: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm
Fabric 3: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm 

 Weight size S: 401 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

10k / 20k

10k / 20k

0208

1575

0208

0208
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REMJ13541 SILEX 2.0 HYBRID MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Hybrid jacket engineered with highly 
performing materials and body mapping 
construction to achieve optimum results 
in terms of breathability, lightness, 
thermoregulation and warmth

•	HolesNet padding with perforations on 
chest and shoulders allows air circulation 
and water vapor escape during intense 
activities

•	Sleeves, back, sides panels, lower front 
body and hood lining made with Octa™ 
yarn that ensures lightness, comfort and 
extra heat storage thanks to its special 
cross section construction

•	Chest and hood made with 10D ultralight 
nylon ripstop that guarantees wind 
protection

•	Stretch back insert with laser cut 
perforations for improved breathability and 
temperature regulation 

•	Chest pocket with bag made with closed 
mesh as added ventilation system and YKK 
zip

•	Lycra tape on side of hood hole 

Fabric 1: 10D recycled ripstop nylon PFC 
FREE 100% recycled PA 28 gsm
Fabric 2: Fleece made with OCTA 
multifunctional fiber 100% PL 220 gsm
Fabric 3: 4 ways stretch nylon FD WR PFC 
FREE 90% PA 10% EA 125 gsm
Padding: HolesNet padding 100% PL 60 
gsm for half front

 Weight size L: 420 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D249 
(1329+0582)

0208
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REMC03361 NOORVIK MAN FLEECE
ATHLETIC FIT
•	Style designed to ensure comfort and 
protection during activities, thanks to its 
4ways stretch fabric which guarantees 
freedom of movements and lightness

•	Wide storage chest pockets
•	Zip with autolock slider to ensure fastness 
during activities

•	Inner elastic at bottom hem with 
customized sylicon grip

•	Lycra tape on side of hood hole and 
bottom sleeves

Fabric: Brushed lycra 88% PA 12% EA 280 
gsm

 Weight size L: 580 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05871 NOORVIK 2.0 MAN PANT
ATHLETIC FIT
•	Style designed to ensure wind and water 
protection, comfort and breathability

•	Body mapping construction that combines 
2.0 layers poly pongee facing on front leg, 
3.0 layers ripstop reinforcement at bottom 
leg and brushed lycra on back leg

•	Ventilation systems with zip on side legs 
and opening on knee

•	Customized detachable suspenders
•	Customized elastic on waist

Fabric 1: Poly pongee WR 100% PL 85 gsm
Fabric 2: Brushed lycra 88% PA 12% EA 
280 gsm
Fabric 3: 3L big ripstop 10K/10K 100% PA 
120 gsm

 Weight size L: 495 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z553
(1813+0208)

0208Z463
(0377+0208)

D564
(3060+1813)

0208D565 
(0208+1505)
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REWP05631 NOORVIK 2.0 WOMAN PANT 
ATHLETIC FIT
•	Style designed to ensure wind and water 
protection, comfort and breathability

•	Body mapping construction that combines 
2.0 layers poly pongee facing on front leg, 
3.0 layers ripstop reinforcement at bottom 
leg and brushed lycra on back leg

•	Ventilation systems with zip on side legs 
and opening on knee

•	Customized detachable suspenders
•	Customized elastic on waist

Fabric 1: Poly pongee WR 100% PL 85 gsm
Fabric 2: Brushed lycra 88% PA 12% EA 
280 gsm
Fabric 3: 3L big ripstop 10K/10K 100% PA 
120 gsm

 Weight size L: 451 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03331 NOORVIK WOMAN FLEECE
ATHLETIC FIT
•	Style designed to ensure comfort and 
protection during activities, thanks to its 
4ways stretch fabric which guarantees 
freedom of movements and lightness

•	Wide storage chest pockets
•	Zip with autolock slider to ensure fastness 
during activities

•	Inner elastic at bottom hem with 
customized sylicon grip

•	Lycra tape on side of hood hole and 
bottom sleeves

Fabric: Brushed lycra 88% PA 12% EA 280 
gsm

 Weight size S: 530 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

3040

0208

Z552 
(1505+0208)

0208Z556  
(1575+0208)

Z557 
(0410+0208)
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REMP06031 BLACK TOWER 2.0 MAN PANT
REGULAR FIT
•	Multifunctional pants made with a 
resistant yet stretch fabric, with a water 
repellent finishing and a light brushing on 
backside

•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist adjustment with flaps and belt loops
•	Quickdry mesh for waistband lining
•	Open waist with two customized snap 
buttons

•	Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

•	Reinforcement fabric on bottom leg
•	Detachable gaiter

Fabric 1: Stretch mixed nylon/poly with 
light brushing on backside WR PFC FREE 
75% PA 15% PL 10% EA 268 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric 92% PL 8% 
EA 300 gsm

 Weight size L: 628 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

02081329D120 
(0208+0377)

D566
(0266+1913)
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REWP04101 XENIX LEGGINGS WOMAN PANT
LEGGINGS FIT
•	Style designed to ensure extreme comfort, 
wind protection and breathability

•	Body mapping construction that provides 
an added protection thanks to the 
reinforcement stretch nylon layer applied 
on front leg and upper back

•	Inner drawstring for waist regulation
•	Bottom leg opening with long zip
•	Leg pocket with zip on right side and leg 
pocket with velcro closure on left side

Fabric 1: Lycra with brushed backside 85% 
PA 15% EA 260 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 92% PA 8% EA 155 
gsm

 Weight size S: 360 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05731 BLACK TOWER 2.0 WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Multifunctional pants made with a 
resistant yet stretch fabric, with a water 
repellent finishing and a light brushing on 
backside

•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist adjustment with flaps and belt loops
•	Quickdry mesh for waistband lining
•	Open waist with two customized snap 
buttons

•	Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

•	Reinforcement fabric on bottom leg
•	Detachable gaiter

Fabric 1: Stretch mixed nylon/poly with 
light brushing on backside WR PFC FREE 
75% PA 15% PL 10% EA 268 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric 92% PL 8% 
EA 300 gsm

 Weight size S: 533 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208

0208

D256 
(3040+0208)

0208
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Un progetto con personalità per wild souls che vogliono sfidare montagne 
di polvere immacolata e senza tracce. L’avventura prende forma dalla 
sensazione di libertà senza costrizioni, dalla voglia di uscire dagli schemi 
disegnando le proprie linee sulla neve. ROCKRIDE è pronto a vestire gli 
sportivi che vogliono seguire i propri istinti e i percorsi della propria 
immaginazione per un divertimento puro, cavalcando la tavola o con gli sci 
per godersi curve in back side o discese mozzafiato in free ride.
Una collezione di abbigliamento ski che grazie alla ricerca di tessuti tecnici, 
funzionali e resistenti garantisce elevate performances. Colori ricercati 
e design moderno vi faranno notare anche quando su distese innevate 
vi lascerete alle spalle una nuvola di powder impalpabile viaggiando alla 
massima velocità.
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A strongly characterised project dedicated to the wild 
souls ready to challenge immaculate traceless powder 
snow covered mountains. The adventure takes shape 
from a sensation of freedom without constrictions, 
from the desire to think out of the box, drawing your 
own lines on the snow. ROCKRIDE is for ready to wear 
sports lovers who want to follow their instincts on the 
paths of their imagination for pure fun, surfing the 
board or wearing their skis to enjoy back side curves or 
free ride breath-taking slopes. A ski clothing collection 
ensuring high level performances thanks to a detailed 
research of technical functional and resistant 
materials. Sophisticated colours and a modern design 
will make you get noticed even while leaving an 
impalpable cloud of powder snow behind your back 
skiing at high speed.
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COLOUR BOARD

La colour board della collezione esplora l’equilibrio tra performance ed estetica, 
riflettendo la doppia anima dello sci, tra pista e fuori pista. La palette alterna 
contrasti intensi a toni ispirati alla natura, creando un linguaggio visivo raffinato. 
Le cromie profonde e sature richiamano le rocce e i paesaggi in ombra dell’alta 
quota, mentre le nuance più chiare e neutre evocano la neve, la luce e la purezza 
degli ambienti alpini. Il risultato è un sistema cromatico coerente e funzionale, che 
rafforza l’identità della collezione valorizzandone al tempo stesso l’aspetto tecnico.

The colour board of the collection explores the balance between 
performance and aesthetics, reflecting the dual identity of skiing, 
both on and off-piste. The palette alternates intense contrasts with 
nature-inspired shades, creating a refined visual language. Deep, 
saturated colours recall the rock formations and shaded landscapes 
of high altitudes, while lighter, neutral tones evoke snow, light, and the 
purity of alpine environments. The result is a coherent and functional 
colour system that strengthens the identity of the collection while 
enhancing its technical appeal.
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WOMAN

MAN

0208
CAVIAR 

1226
ARCTIC ICE 

1642
KOMBU GREEN

0208
CAVIAR 

0006
MARSHMALLOW

0444
ACACIA

0266
TEAK

1913
ELMWOOD 

1505
TURKISH TILE

0208
CAVIAR 

2293
CARDAMOM SEED 

0208
CAVIAR 

0885
ROSE SMOKE

0730
CAYENNE 

0768
RIBBON RED

0462
LIMELIGHT

0459
WAX YELLOW

1226
ARCTIC ICE

1211
SPECTRUM BLUE 

1190
ASTRAL 

AURA

0377
RUST

0006
MARSHMALLOW

0129
CHATEAU GRAY 
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CARVER
PADDED MAN JACKET

CODE:
REMJ15001

Pensata per affrontare le piste e progettata per le intemperie, 
CARVER è una giacca da sci imbottita che combina un tessuto 

ripstop lucido con rinforzi strategici su cappuccio, spalle e 
gomiti per garantire massima durata. I dettagli funzionali – come 

la tasca skipass sulla manica, le regolazioni con coulisse su 
cappuccio e fondo, l’imbottitura high-loft e le capienti tasche 

antivento – offrono comfort e prestazioni durante tutta la 
giornata. I polsini interni in lycra, il gancio metallico porta-guanti 

e i bottoni automatici personalizzati completano 
un capo che unisce stile, protezione e 

praticità.

Engineered for the slopes and built for 
the elements, CARVER is an heavy 

padded ski jacket that combines 
a shiny ripstop main fabric with 

reinforcement on hood, shoulders 
and elbows for enhanced durability. 

Smart features like the skipass 
pocket on the sleeve, adjustable 

drawstrings on hood and hem, high-
loft padding, windproof waist pockets 

ensure all-day performance. Inner 
lycra cuffs, a metal hook to hang 

gloves and signature snap buttons 
elevate both function and style, while 

the internal mesh 
pocket keeps your 

essentials in check. 
Designed to perform. 

Made to stand out.

Pag. 54
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STORMRIDE
BIB
MAN PANT

CODE:
REMP06351

STORMRIDE BIB è la nostra salopette 
tecnica pensata per il freeride in neve 
fresca: massima performance, massimo 
comfort.
Realizzata in tessuto stretch a 3 strati 
altamente resistente con membrana 
20K/15K, offre protezione totale anche 
nelle condizioni più estreme. Il fit ampio 
garantisce libertà di movimento, mentre 
le cuciture nastrate, le zip impermeabili e 
le lunghe zip di ventilazione laterali YKK a 
doppio cursore assicurano una gestione 
ottimale della temperatura corporea.
Dettagli funzionali come le ginocchia 
preformate, i rinforzi sul fondo gamba, le 
ghette integrate e le tasche capienti con 
costruzione a soffietto offrono la massima 
praticità. Bretelle regolabili personalizzate 
e passanti in vita assicurano una 
vestibilità personalizzata, in pista e fuori.
Montagna estrema? Stormride è all’altezza.

STORMRIDE BIB is our functional gear 
for freeriding on deep powder, built for 
performance and designed for comfort. 
This 3-layer bib is made from a heavy-duty 
stretch fabric with 20K/15K membrane 
ready to handle demanding conditions 
on the slopes. The loose fit ensures full 
freedom of movement, while taped seams, 
waterproof zippers and long YKK 2-way 
side vents offer excellent climate control. 
Functional details like anatomically 
shaped knees, reinforced bottom legs, 
integrated gaiters, and spacious pockets 
with pleated construction deliver maximum 
utility. Adjustable custom suspenders and 
belt loops provide a secure, personalized 
fit — whether you’re on-piste or off.
Serious gear for serious days on the 
mountain.

Pag. 40

INTEGRATED 
CUSTOMIZED 
ADJUSTABLE 
SUSPENDERS

ZIPPERED
CHEST POCKET

WATERPROOF 
YKK 2-WAY 
VENTILATION ZIP

PLEATED
LEG
POCKET

INTEGRATED 
GAITER

BOTTOM 
OPENING WITH 
WATERPROOF 
YKK ZIP

SHAPED
KNEES

BELT
LOOPS

S
K

I T
O

U
R

IN
G

R
O

C
K

R
ID

E
J

U
N

IO
R

A
L

P
IT

U
D

E
B

A
S

E
 L

A
Y

E
R

H
E

A
D

W
E

A
R

&
 G

L
O

V
E

S
E

Q
U

IP
M

E
N

T
S

IN
D

E
X

 /
C

O
L

O
R

 C
A

R
D

G
R

O
U

N
D

 U
P

C
O

R
E



38 WORKBOOK FALL/WINTER 26/27

SWAY
PADDED WOMAN JACKET

CODE:
REWJ08521 

Le giacche SWAY e BRIGHT sono le ultime 
novità pensate per farti brillare come un 

diamante. Design innovativo, dettagli tecnici e 
uno stile che non passa inosservato, per vivere 

lo sport dentro e fuori le piste.
Create per farsi notare, queste nuove proposte 

uniscono un taglio leggermente corto a una 
vestibilità femminile e donante, con tessuti 

effetto specchio o vinile — perfette per 
distinguersi in ogni occasione.

Ma non si tratta solo di stile.

Queste giacche sono progettate anche per la 
performance, con dettagli tecnici pensati per la 

neve: mentoniera alta con bottoni a pressione 
sul collo per una protezione extra, imbottitura 
high-loft per un calore avvolgente e coulisse 

regolabili su cappuccio e fondo per una 
vestibilità personalizzata e massimo comfort 

anche nelle giornate più fredde.
Quando lo stile incontra la funzionalità — per 

brillare, ovunque ti porti l’avventura.

Pag. 57
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BRIGHT
PADDED WOMAN JACKET

CODE:
REWJ08531

SWAY and BRIGHT jackets are the newest 
styles to shine bright like a diamond on and off 
the mountain.
Designed to turn heads, these fresh styles 
combine a slightly cropped silhouette with a 
flattering feminine fit and high-gloss mirror or 
vinyl-effect fabrics — made to make you stand 
out in any setting.
But it’s not just about looks.

These jackets are built for performance, 
featuring slope-ready details like a high 
protective collar flap, warm high-loft insulation, 
and adjustable drawcords on hood and hem for 
a customized fit and maximum comfort in cold 
conditions.
Style meets function — so you can shine, 
wherever the adventure takes you.

Pag. 57
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REMJ13481 SILVERSTAR PADDED MAN JACKET
LOOSE FIT
•	2.0 layers jacket with light padding 
•	Relaxed fit that ensures maximum comfort 
while skiing

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Chest pocket with decorative taped detail 
and YKK zip

•	2-way adjustable helmet compatible hood 
with wired peak

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable bottom sleeves with inner cuffs 
made with doubled lycra

•	Customized snap button
•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric 1: 2L nylon ripstop with TPU clear 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 
121 gsm
Fabric 2: 2L nylon taslon with TPU milky 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 
147 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 60 gsm 

 Weight size L: 846 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05841 SILVERSTAR PADDED MAN PANT 
LOOSE FIT
•	2.0 layers pant with light padding
•	Relaxed fit that ensures maximum comfort 
while skiing

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist closure with YKK long zip and 
customized snap button 

•	Quick dry mesh for waistband lining 
•	Belt loops on waistband
•	Reinforcement fabric at bottom leg
•	Bottom leg opening with bellow and YKK 
zip

•	Integrated gaiter at inner bottom leg
•	Suspenders compatible

Fabric 1: 2L nylon ripstop with TPU clear 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 
121 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 40 gsm 

 Weight size L: 598 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 20k

20k / 20k

X0120
(0208+0377+1226)

X0132
(0208+1642+2293)

X0120
(0208+0377+1226)

0208
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REWP05591 SILVERSTAR PADDED WOMAN PANT 
LOOSE FIT
•	2.0 layers pant with light padding
•	Relaxed fit that ensures maximum comfort 
while skiing

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist closure with YKK long zip and 
customized snap button 

•	Quick dry mesh for waistband lining 
•	Belt loops on waistband
•	Reinforcement fabric at bottom leg
•	Bottom leg opening with bellow and YKK 
zip

•	Integrated gaiter at inner bottom leg
•	Suspenders compatible

Fabric 1: 2L nylon ripstop with TPU clear 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 
121 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 40 gsm 

 Weight size S: 531 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07721 SILVERSTAR PADDED WOMAN JACKET 
LOOSE FIT
•	2.0 layers jacket with light padding
•	Relaxed fit that ensures maximum comfort 
while skiing

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Chest pocket with decorative taped detail 
and YKK zip

•	2-way adjustable helmet compatible hood 
with wired peak

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable bottom sleeves with inner cuffs 
made with doubled lycra

•	Customized snap button
•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric 1: 2L nylon ripstop with TPU clear 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 
121 gsm
Fabric 2: 2L nylon taslon with TPU milky 
lamination 20K/20K PFC FREE 100% PA 
147 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 60 gsm 

 Weight size S: 735 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

20k / 20k

20k / 20k

X0002
(0208+0129+0006)

X0121
(1211+1238+1226)

0208

1211
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REMJ13482 SILVERSTAR TIE DYE PADDED MAN JACKET 
LOOSE FIT
•	2.0 layers jacket with light padding 
•	Tie Dye all over print 
•	Relaxed fit that ensures maximum comfort 
while skiing

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Chest pocket with decorative taped detail 
and YKK zip

•	2-way adjustable helmet compatible hood 
with wired peak

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable bottom sleeves with inner cuffs 
made with doubled lycra

•	Customized snap button
•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric: 2L 50D plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 60 gsm

 Weight size L: 846 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 20k

D267
(T497+0208)

D266
(T496+0208)
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REWJ07722 SILVERSTAR TIE DYE PADDED WOMAN JACKET 
LOOSE FIT
•	2.0 layers jacket with light padding 
•	Tie Dye all over print 
•	Relaxed fit that ensures maximum comfort 
while skiing

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Chest pocket with decorative taped detail 
and YKK zip

•	2-way adjustable helmet compatible hood 
with wired peak

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable bottom sleeves with inner cuffs 
made with doubled lycra

•	Customized snap button
•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric: 2L 50D plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 60 gsm

 Weight size S: 735 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

20k / 20k

D277
(T500+0208)
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REMJ13511 INFINITY SLOPES PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket 
•	Taped seam
•	Waterproof zip dull finishing with shiny 
central stripe

•	Thermowelded frame around pockets zip
•	Hood helmet compatible with drawstring 
on front 

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Bottom sleeves with inner cuffs made with 
doubled lycra

•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric: 2L plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 341 gr

 Weight size L: 935 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05851 INFINITY SLOPES PADDED MAN PANT 
REGULAR FIT
•	2.0 layers light padded pant
•	Taped seam
•	Waterproof zip dull finishing with shiny 
central stripe

•	Thermowelded frame around pockets zip
•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist closure with customized snap 
buttons 

•	Quick dry mesh for waistband lining 
•	Belt loops on waistband
•	Reinforcement fabric at bottom leg
•	Bottom leg opening with bellow 
•	Integrated gaiter at inner bottom leg
•	Customized detachable suspenders 
included

Fabric 1: 2L 50D plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm 
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 40 gsm 

 Weight size L: 701 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 20k

20k / 20k

C957
(2293+0208)

D121
(0377+0208)

0208
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REWP05801 INFINITY SLOPES PADDED WOMAN PANT 
REGULAR FIT
•	2.0 layers light padded pant
•	Taped seam
•	Waterproof zip 
•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist closure with customized snap 
buttons 

•	Quick dry mesh for waistband lining 
•	Belt loops on waistband
•	Customized gummed reinforcement at 
inner bottom leg

•	Bottom leg opening with bellow 
•	Integrated gaiter at inner bottom leg
•	Customized detachable suspenders 
included

Fabric: 2L 50D plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm 
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 40 gsm 

 Weight size S: 587 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07751 INFINITY SLOPES PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket 
•	Taped seam
•	Waterproof zip 
•	Hood helmet compatible with drawstring 
on front 

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Bottom sleeves with inner cuffs made with 
doubled lycra

•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric: 2L plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 286 gr

 Weight size S: 715 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

20k / 20k

20k / 20k

C340
(0006+0208)

D258
(0462+0208)

0208

0208

Z520
(1211+0208)
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REMJ13512 INFINITY SLOPES P. PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket
•	Gradient Print
•	Taped seam
•	Waterproof zip dull finishing with shiny 
central stripe

•	Thermowelded frame around pockets zip
•	Hood helmet compatible with drawstring 
on front 

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Bottom sleeves with inner cuffs made with 
doubled lycra

•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric: 2L 50D plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 341 gr

 Weight size L: 935 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 20k

D285
(T501+0208)
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REWJ07752 INFINITY SLOPES P. PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket 
•	Grain and gradient print 
•	Taped seam
•	Waterproof zip 
•	Hood helmet compatible with drawstring 
on front 

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Bottom sleeves with inner cuffs made with 
doubled lycra

•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter

Fabric: 50D plain poly with PU milky 
membrane 20K/20K PFC FREE 100% PL 
118 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 286 gr

 Weight size S: 715 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05611 ASPEN SOFTSHELL WOMAN PANT 
ATHLETIC FIT
•	Athletic fit ski pant with ergonomic cuts to 
ensure freedom of movement and perfect 
adherence to the body

•	Waist closure with customized snap 
buttons 

•	Bottom leg opening with bellow and metal 
zip

•	Integrated gaiter at inner bottom leg
•	Customized gummed reinforcement at 
inner bottom leg

•	Customized elastic belt with metal buckle

Fabric: Stretch bonded softshell DWR 85% 
PA 15% EA 400 gsm

 Weight size S: 718 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

20k / 20k

D276
(T499+1211)

Z562
(0768+0208)

0208Z520
(1211+0208)

Z473 
(0006+0208)
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REMJ13491 EPIC RIDE PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers heavy padded jacket 
•	Made with 2L corduroy fabric and 
reinforcement on hood opening, front and 
back yoke

•	Waterproof zip 
•	Drawstring for front hood and bottom 
garment regulation

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Bottom sleeves with inner cuffs made with 
doubled lycra

•	Internal mesh storage pocket

Fabric 1: 2L corduroy with TPU membrane 
10K/10K PFC FREE 100% PL 250 gsm
Fabric 2: Nylon canvas DWR 85% PA 15% 
PL 140 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 450 gr

 Weight size L: 1440 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05531 EPIC RIDE 2.0 PADDED MAN PANT 
LOOSE FIT
•	2.0 layers padded pant made with 
corduroy

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Ventilation zip with mesh bellows on sides
•	Waist and leg pockets with zip
•	Waist adjustment with flap and velcro
•	Reinforcement fabric at bottom leg and 
hem

•	Bottom leg opening with bellows
•	Detachable gaiter at inner bottom leg 

Fabric 1: 2L corduroy with TPU membrane 
10K/10K PFC FREE 100% PL 250 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
EA 205 gsm 
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 60 gsm

 Weight size L: 890 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D563
(0266+0208)

B407
(1329+0208)

Z560
(1913+0208)

Z432
(2293+0208)

Z463
(0377+0208)

Z505 
(1329+0208)
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REWP05601 EPIC RIDE 2.0 PADDED WOMAN PANT 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded pant made with 
corduroy

•	Taped seam
•	Metal zip
•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Waist closure with customized snap 
buttons 

•	Belt loops on waistband
•	Customized gummed reinforcement at 
inner bottom leg

•	Bottom leg opening with bellow 
•	Integrated gaiter at inner bottom leg

Fabric: 2L corduroy with TPU membrane 
10K/10K PFC FREE 100% PL 250 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 40 gsm

 Weight size S: 709 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07731 EPIC RIDE PADDED WOMAN JACKET 
LOOSE FIT
•	2.0 layers heavy padded jacket 
•	Made with 2L corduroy fabric and 
reinforcement on hood opening and cuffs

•	Metal zip 
•	Drawstring for front hood and bottom 
garment regulation 

•	Skipass pocket on left sleeve
•	Adjustable cuff with flap and inner elastic
•	Inner cuffs made with doubled lycra
•	Internal mesh storage pocket
•	Inner snow gaiter with drawstring

Fabric 1: 2L corduroy with TPU membrane 
10K/10K PFC FREE 100% PL 250 gsm
Fabric 2: Nylon canvas DWR 85% PA 15% 
PL 140 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 380 gr

 Weight size S: 1160 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
D570

(0410+0208)

D270
(1211+0208)

D260
(1226+0208)

D570
(0410+0208)

D270
(1211+0208)

D260 
(1226+0208)
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REWJ07941 BIG WHITE PADDED WOMAN JACKET
LOOSE FIT
•	Heavy padded jacket with mirror finishing 
details 

•	Metal zip 
•	Drawstring for front hood and bottom 
garment regulation

•	Inner collar 
•	Skipass pocket on left sleeve
•	Adjustable cuff with flap and inner elastic
•	Inner cuffs made with doubled lycra

Fabric 1: Poly pongee 320T DWR 100% PL 
70 gsm
Fabric 2: Poly wrinkle mirror finishing 100% 
PL 175 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100% PL 484 gr

 Weight size S: 890 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
X0147

(0768+0006+0885+0730)

X0135 
(0208+0006+0274+0129)

X0134 
(1211+0006+0459+0462)
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REWJ08521 SWAY PADDED WOMAN JACKET 
LOOSE FIT
•	Heavy padded jacket with mirror finishing 
fabric on back, shoulders and back sleeves

•	Metal zip 
•	Drawstring for front hood and bottom 
garment regulation

•	Protective windproof flap on front collar
•	Inner collar 
•	Skipass pocket on left sleeve
•	Adjustable cuff with flap and inner elastic
•	Inner cuffs made with doubled lycra

Fabric 1: Poly wrinkle mirror finishing 
100%PL 175 gsm
Fabric 2: Poly pongee 320T DWR 100%PL 
70 gsm
Filling: Recycled High Loft imitation down 
100%PL 450 gr

 Weight size S: 943 gr

SIZE: FROM XS TO XXL Z562
(0768+0208)

0208
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REMC03181 VAIL MAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
•	First layer fleece designed for skiing
•	Customized coated front half zip
•	Zip with autolock slider to ensure fastness 
during activities

Fabric: Brusehd lycra 90% PL 10% EA 220 
gsm

 Weight size L: 310 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03182 VAIL P. MAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
•	First layer fleece designed for skiing
•	Tie Dye all over print 
•	Customized coated front half zip
•	Zip with autolock slider to ensure fastness 
during activities

Fabric: Brusehd lycra 90% PL 10% EA 220 
gsm

 Weight size S: 310 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208

D267
(T497+0208)

D268
(T498+0208)
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REWC03151 VAIL WOMAN FLEECE
ATHLETIC FIT
•	First layer fleece designed for skiing
•	Customized coated front half zip
•	Zip with autolock slider to ensure fastness 
during activities

Fabric: Brusehd lycra 90% PL 10% EA 220 
gsm

 Weight size L: 238 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03141 CAREZZA WOMAN FLEECE
LOOSE FIT
•	Furry fleece with offset front zip
•	Lycra tape for bottom garment, bottom 
sleeve, collar binding and zip border

•	Flatlock stitching on sleevehole

Fabric: Poly furry fleece 100% PL 300 gsm

 Weight size S: 400 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D256
(3040+0208)

Z563
(0730+0208)

C304
(0208+0006)

Z552
(1505+0208)

Z556
(1575+0208)

Z521
(0462+0208)

Z520
(1211+0208)

Z527
(1238+0208)

Z473
(0006+0208)

Z519
(3040+0208)

0208
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GROUND UP nasce dalla passione per l’arrampicata e 
da un lavoro sul campo con alpinisti esperti. Testata 
e approvata da chi conosce davvero la montagna, 
introduce un’idea di abbigliamento ad alta tecnicità: 
progettazione ergonomica che segue il movimento, 
elasticità multidirezionale e gestione termica evoluta 
per mantenere il corpo efficiente nei cambi di intensità. 
L’uso di tessuti e membrane di ultima generazione 
combina protezione dagli elementi, traspirabilità 
avanzata e resistenza all’abrasione. Il risultato è un 
comfort continuo e prestazioni affidabili anche quando il 
ritmo aumenta.

GROUND UP was born from a passion for climbing and 
fieldwork with expert mountaineers. Tested and approved 
by those who truly know the mountains, it introduces a 
concept of highly technical clothing: ergonomic design 
that follows movement, multidirectional elasticity, 
and advanced thermal management to keep the body 
efficient during changes in intensity. The use of latest-
generation fabrics and membranes combines protection 
from the elements, advanced breathability, and abrasion 
resistance. The result is continuous comfort and reliable 
performance even when the pace picks up.
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RDS
MIDNIGHT 
SENDER
DOWN HOODIE 
MAN/WOMAN 
JACKET

CODE:
MAN
REMJ15131 
WOMAN
REWJ08551

Pensata per chi affronta la montagna con la stessa intensità con 
cui si cerca “il tentativo perfetto”, la MIDNIGHT SENDER è una 
giacca in piuma multifunzione che unisce performance alpinisti-
che e stile essenziale. Il taglio a “T” le conferisce una vestibilità 
over e un look pulito, facile da indossare anche in contesti urbani.
Il tessuto in nylon 30D microripstop con trattamento DWR assi-
cura resistenza e protezione dagli agenti atmosferici, mentre la 
fodera in nylon 20D microripstop con finitura interna priva di bor-
dature regala la sensazione di essere avvolti in un caldo sacco a 
pelo. L’imbottitura in piuma 90/10 – 600 fill power (250 gr) con 
costruzione a trapunto passante garantisce calore e leggerezza 
anche nelle giornate più fredde e secche, quelle amate dai boul-
deristi in cerca di aderenza perfetta.
Dettagli funzionali come le due ampie tasche vita, la tasca di si-
curezza interna e la zip principale con doppio cursore che la rende 
compatibile con l’imbrago, completano una giacca pensata per 
l’alpinismo e l’arrampicata, ma pronta ad accompagnarti ovunque. 
Con i suoi 590 gr in taglia L uomo, è un concentrato di calore, 
leggerezza e praticità.

Designed for those who approach the mountains with the same 
intensity they seek “the perfect send,” the MIDNIGHT SENDER 
is a multifunction down jacket that combines alpine performance 
with a clean and essential design. Its T-shaped construction pro-
vides an overfit silhouette and a sleek look, making it easy to wear 
even in urban settings.
The 30D microripstop nylon shell fabric with DWR treatment en-
sures durability and protection, while the 20D microripstop lining 
without inner binding gives the sensation of being wrapped in a 
warm sleeping bag. The 90/10 down insulation – 600 fill power 
(250 gr) with stitch-through quilting provides warmth and light-
ness even on the coldest, driest days—the ones boulderers love 
for perfect friction.
Functional details such as two large hand pockets, an internal 
security pocket, and a two-way harness-compatible main zip 
complete a jacket designed for mountaineering and climbing, but 
ready to accompany you anywhere. Weighing 590 gr in men’s size 
L, it is a concentrate of warmth, lightness, and practicality.
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HELMET COMPATIBLE 
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TRACKER
MAN/WOMAN 
FLEECE

CODE:
MAN - REMC03371 
WOMAN - REWC03341

Il nostro nuovo modello TRACKER ridefinisce il concetto di fleece: 
minimalista nel design ma estremamente performante, è costruito 
con la tecnologia Double Wave, che combina traspirabilità e 
isolamento. La fodera in mesh garzata su entrambi i lati 
a trama ampia (100 g/m²) intrappola molta aria, 
garantendo calore e leggerezza, mentre il tessuto 
esterno a maglia con trattamento DWR (100 g/
m²) resiste al vento senza compromettere la 
traspirabilità.
Versatile e tecnico, il Tracker si muove 
tra la funzione di fleece e quella di active 
insulation, perfetto per attività ad alta 
intensità o come strato intermedio. Le 
bordature elasticizzate su fondo, polsini e 
cappuccio completano un capo che unisce 
estetica pulita e massime prestazioni. Con 
410 g in taglia L uomo, rientra nella categoria 
dei power fleece, leggero ma incredibilmente 
performante.

Our new style TRACKER redefines 
the concept of fleece: minimalist 
in design yet highly performance-
oriented. It is engineered with Double 
Wave technology, which combines 
breathability and insulation. The mesh 
lining, brushed on both sides with a 
wide weave (100 g/m²), traps a lot of 
air, ensuring warmth and lightness, 
while the outer knit fabric with 
DWR treatment (100 g/m²) resists 
wind without compromising 
breathability.
Versatile and technical, the 
Tracker can be used both as a 
fleece and as active insulation, 
perfect for high-intensity 
activities or as a mid-layer. 
Elastic binding on hem, 
cuffs, and hood completes 
a garment that blends 
clean aesthetics with 
maximum performance. 
Weighing 410 g in 
men’s size L, it falls 
into the power 
fleece category—
lightweight 
yet incredibly 
functional.
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ELASTIC 
BINDING ON 
HOOD HOLE

ELASTIC BINDING 
ON CUFF AND 
BOTTOM

OUTER LAYER: 
KNITTED FABRIC 
WITH DWR FINISHING 
(100 GSM)

LINING:
BOTH SIDES BRUSHED 
MESH – WIDE WEAVE 
(100 GSM)
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REMJ13561 HUASCARAN MAN JACKET
REGULAR FIT
•	3.0 layers hard shell
•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	2-ways adjustable hood with wired peak 
compatible with climbing helmet

•	YKK ventilation zip under sleeves
•	Main and ventilation zip with double sliders
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Inner storage pockets made with mesh 
•	Adjustable cuffs with flap and velcro
•	Customized snap button

Fabric: 3L poly ripstop with TPU membrane 
20k/20k 100% PL PFC FREE 143 gsm

 Weight size L: 638 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP04841 WENDEN MAN PANT 
REGULAR FIT
•	3.0 layers pant
•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Reinforcement fabric on bottom leg 
and hem to guarantee protection from 
crampons and rough mountain surfaces

•	Drawstring and long flap for bottom leg 
regulation to ensure optimum fit over 
mountaineering boots and avoid scuffs 
from crampons

•	Side opening with zip and double sliders 
for easy wearing and adjustable ventilation

•	Waist adjustment with flap
•	Pre-shaped knee designed to guarantee 
freedom of movements during activities

•	Under-boots cord attachment eyelets to 
secure the pants to mountaineering boots

•	Customized elastic suspenders

Fabric 1: 3L double grid ripstop with PU 
milky membrane and 20D tricot 20K/20K 
PFC FREE 100% PA 121 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric twill taslan 
with TPU membrane 10K/10K 85% PA 15% 
PL 162 gsm

 Weight size L: 534 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

20k / 20k

20k / 20k

0377

0208

0208

0208
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REMJ12391 RDS CRACK BABY 2.0 DOWN HOODIE MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Our Goose Down 1000 FP is the highest 
quality down available and offers 
the highest standard in warmth-to-
weight efficiency. It excels in extreme 
cold conditions during technical 
mountaineering

•	The pairing with the 10D recycled 
microripstop nylon (both as shell and 
lining) maximizes the filling power to its 
fullest potential

•	Stitch-through quilting construction
•	Integrated hood with hard wire peak, front 
regulation with elastic on hole sides

•	Inner elastic at cuffs for locking in heat
•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric: 10D recycled ripstop nylon PFC 
FREE 100% recycled PA 28 gsm
Filling: Goose Down 1000 FP 140 gr

 Weight size L: 395 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
L157

(0208+3068)

L157
(0208+3068)



67WORKBOOK FALL/WINTER 26/27NEW COLORS

REWJ07231 RDS CRACK BABY 2.0 DOWN HOODIE WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Our Goose Down 1000 FP is the highest 
quality down available and offers 
the highest standard in warmth-to-
weight efficiency. It excels in extreme 
cold conditions during technical 
mountaineering

•	The pairing with the 10D recycled 
microripstop nylon (both as shell and 
lining) maximizes the filling power to its 
fullest potential

•	Stitch-through quilting construction
•	Integrated hood with hard wire peak, front 
regulation with elastic on hole sides

•	Inner elastic at cuffs for locking in heat
•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric: 10D recycled ripstop nylon PFC 
FREE 100% recycled PA 28 gsm
Filling: Goose Down 1000 FP 120 gr

 Weight size S: 310 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
L157

(0208+3068)
L157

(0208+3068)
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REMJ15431 RDS WHITEHORSE 2.0 DOWN HOODIE MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style designed to be protective and to 
guarantee high resistance to external 
elements

•	It is filled with Down 90/10 700 FP that 
ensures high performance in terms of 
lightness and warmth

•	Stitch-through quilting construction
•	Adjustable hood with wired peak
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable cuffs suitable for winter gloves

Fabric: 20D nylon ripstop DWR with a light 
internal coating 100% PA 38 GSM
Filling: Down 90/10 700 FP 250 gr

 Weight size L: 534 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0266

020816421505
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REWJ08701 RDS WHITEHORSE 2.0 DOWN HOODIE WOMAN JACKET
REGULAR FIT
•	Style designed to be protective and to 
guarantee high resistance to external 
elements

•	It is filled with Down 90/10 700 FP that 
ensures high performance in terms of 
lightness and warmth

•	Stitch-through quilting construction
•	Adjustable hood with wired peak
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Adjustable cuffs suitable for winter gloves

Fabric: 20D nylon ripstop DWR with a light 
internal coating 100% PA 38 GSM
Filling: Down 90/10 700 FP 210 gr

 Weight size S: 437 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

02080410

1575
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REMJ14901 RDS ROSTRUM DOWN HOODIE MAN JACKET
REGULAR FIT
•	Style made with 20D nylon microripstop 
that, thanks to DWR finishing and 
its microripstop structure, provides 
resistance to mechanical stress and to 
external elements

•	It is filled with down 90/10 700 FP that 
ensures high performance in terms of 
lightness and warmth

•	Stitch-through quilting construction
•	Drawstring for hood and bottom garment 
regulation

•	Back hood regulation with inner elastic
•	Reinforced peak hood
•	Lycra tape for inner bottom sleeve

Fabric: 20D nylon ripstop DWR with a light 
internal coating 100% PA 38 GSM
Filling: Down 90/10 700 FP 200 gr

 Weight size L: 459 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ12372 RDS ASTROMAN DOWN HOODIE MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style made with 20D nylon microripstop 
that, thanks to DWR finishing and 
its microripstop structure, provides 
resistance to mechanical stress and to 
external elements

•	It is filled with Down 90/10 700 FP with 
hydrophobic treatment that ensures 
high performance in wet conditions and 
maintains the warmth

•	Stitch-through quilting construction
•	Lycra tape for sides of hood hole and inner 
bottom sleeves

•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric: 20D nylon micro ripstop DWR semi 
dull 100% PA 38 GSM
Filling: Down 90/10 DWR 700 FP 160 gr

 Weight size L: 450 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

L169
(3060+1813)

02081505

0208Z467
(2265+0208)

C952
(1642+2293)

C952  
(1642+2293)

Z467
(2265+0208) 0208

C952  
(1642+2293)

Z467
(2265+0208) 0208
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REWJ08431 RDS ROSTRUM DOWN HOODIE WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style made with 20D nylon microripstop 
that, thanks to DWR finishing and 
its microripstop structure, provides 
resistance to mechanical stress and to 
external elements

•	It is filled with down 90/10 700 FP that 
ensures high performance in terms of 
lightness and warmth

•	Stitch-through quilting construction
•	Drawstring for hood and bottom garment 
regulation

•	Back hood regulation with inner elastic
•	Reinforced peak hood
•	Lycra tape for inner bottom sleeve

Fabric: 20D nylon ripstop DWR with a light 
internal coating 100% PA 38 GSM
Filling: Down 90/10 700 FP 175 gr

 Weight size S: 355 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07212 RDS ASTROMAN DOWN HOODIE WOMAN JACKET
REGULAR FIT
•	Style made with 20D nylon microripstop 
that, thanks to DWR finishing and 
its microripstop structure, provides 
resistance to mechanical stress and to 
external elements

•	It is filled with Down 90/10 700 FP with 
hydrophobic treatment that ensures 
high performance in wet conditions and 
maintains the warmth

•	Stitch-through quilting construction
•	Lycra tape for sides of hood hole and inner 
bottom sleeves

•	Drawstring for bottom garment regulation

Fabric: 20D nylon micro ripstop DWR semi 
dull 100% PA 38 GSM
Filling: Down 90/10 DWR 700 FP 145 gr

 Weight size S: 400 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0006

0208

0208

C964 
(0129+0006)

     

0208C964 
(0129+0006)

     

0208C964 
(0129+0006)
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REMJ13661 AIR MESH PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Revolutionary jacket engineered with an 
active padding, extremely breathable 
that ensures isolation even when it is 
completely wet.

•	The special 3D AIR MESH padding retains 
memory and prevents the formation of 
thermal bridges to the outside. It is 2 way 
stretch and it is combined with mechanical 
stretch lining and outer shell. The result 
is a remarkable flexibility due to the sync 
action between shell, lining and insulation

•	Breathability and comfortable fit is 
due also to the padding body mapping. 
HolesNet, poly padding with perforations, 
used on sleeves, side panels and hood side 
panels allow air circulation. 

•	This jacket is a middle weight suitable both 
as belay jacket or to be worn under hard 
shell 

•	 Helmet compatible and integrated hood 
with drawstring on front and back

•	Preshaped sleeves
•	Bottom garment drawstring

Fabric: Microripstop nylon DWR 100% PA 
53 gsm 
Padding 1: 3D poly mesh 100% PL 160 gsm 
for front body, back body, yoke and central 
stripe of hood
Padding 2: HolesNet padding 100% PL 100 
gsm for sleeves, side panels and hood

 Weight size L: 510 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ13601 RE.ANAKONDA 2.0 PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Padded jacket warm and versatile 
thanks to the reduced volume due to the 
geometrical quilting pattern

•	Lycra tape for sides of hood hole and 
bottom garment (sides and back)

•	Cuffs made with doubled lycra for 
comfortable fit

Fabric: Recycled ripstop pongee DWR 100% 
PL 54 gsm
Filling: Recycled imitation down 100% PL 
480 gr

 Weight size L: 700 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z433
(1642+0208)

02081329

13290266

D562
(1813+0208)
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REWJ07851 RE.ANAKONDA 2.0 PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Padded jacket warm and versatile 
thanks to the reduced volume due to the 
geometrical quilting pattern

•	Lycra tape for sides of hood hole and 
bottom garment (sides and back)

•	Cuffs made with doubled lycra for 
comfortable fit

Fabric: Recycled ripstop pongee DWR 100% 
PL 54 gsm
Filling: Recycled imitation down 100% PL 
420 gr

 Weight size S: 525 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208

C340 
(0006+0208)
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REMJ15121 CROSSROAD PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Jacket designed to introduce active 
insulation, combining breathability, 
lightweight padding, and stretchable 
materials for superior comfort and 
mobility. 

•	Shell and lining are crafted from 30D 
polyester (52 g/m²) with mechanical 
stretch, while the padded insulation 
delivers 80 gsm on the body, hood, 
and overarm areas and 60 gsm on side 
panels and underarms, creating a flexible, 
breathable system that moves with you 
and ensures optimal thermal regulation. 

•	The jacket is exceptionally comfortable as 
a standalone piece and performs brilliantly 
as a mid-layer during highly aerobic 
activities.

•	Inner cap on hood
•	One internal chest security pocket
•	Elastic binding on cuffs, hem, and hood
•	Packable in left waist pocket

Fabric: 30D poly microripstop DWR 100% 
PL 52 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 80 gsm for body, upper sleeve and hood 
60 gsm for under sleeves and side panel 

 Weight size L: 434 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1642

0208
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REWJ08541 CROSSROAD PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Jacket designed to introduce active 
insulation, combining breathability, 
lightweight padding, and stretchable 
materials for superior comfort and 
mobility. 

•	Shell and lining are crafted from 30D 
polyester (52 g/m²) with mechanical 
stretch, while the padded insulation 
delivers 80 gsm on the body, hood, 
and overarm areas and 60 gsm on side 
panels and underarms, creating a flexible, 
breathable system that moves with you 
and ensures optimal thermal regulation. 

•	The jacket is exceptionally comfortable as 
a standalone piece and performs brilliantly 
as a mid-layer during highly aerobic 
activities.

•	Inner cap on hood
•	One internal chest security pocket
•	Elastic binding on cuffs, hem, and hood
•	Packable in left waist pocket

Fabric: 30D poly microripstop DWR 100% 
PL 52 gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 80 gsm for body, upper sleeve and hood 
60 gsm for under sleeves and side panel 

 Weight size S: 335 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0410

1575 0208
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REMJ14091 SCRAMBLER HOODIE MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style designed to be balanced, stretch, 
windproof, breathable and abrasion 
resistant based on DOUBLE WAVE 
technology. It is a crossover jacket 
suitable for different activities such as 
climbing, ski touring, hiking or even for 
every day life

•	It combines an Inner brushed mesh lining 
and a 4 ways stretch outer shell. They 
create a DOUBLE WEAVE of fabrics that 
works in sync to allow water vapour 
to escape during fast movements on 
mountains 

•	Helmet compatible and integrated hood 
with drawstring

•	Adjustable cuff with flap and velcro
•	Bottom garment drawstring

Fabric: Stretch nylon DWR 88% PA 12% EA 
95 gsm
Lining: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size L: 452 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ14241 SCRAMBLER LIGHT HOODIE MAN JACKET
REGULAR FIT
•	Style designed to be balanced, stretch, 
windproof, breathable and abrasion 
resistant based on DOUBLE WAVE 
technology. It is a crossover jacket 
suitable for different outdoor activities 
such as trekking and hiking or even for 
every day life

•	It combines an inner backside brushed 
mesh lining and a light elastic 20 den 
ripstop outer shell. They create a 
DOUBLE WEAVE of fabrics that work in 
sync to allow water vapour to escape 
during fast movements on mountains but 
guaranteeing the protection to the wind

•	Helmet compatible integrated hood
•	Cuff, hood and bottom body with lycra 
binding

•	Logo prints

Fabric: Light Ripstop WR Cirè 92% PA 8% 
EA 50 gsm 
Lining: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size L: 350 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

L169
(3060+1813)

Z541
(0377+1329)

0208

0208Z538
(9517+0208)
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REWJ08211 SCRAMBLER LIGHT HOODIE WOMAN JACKET
REGULAR FIT
•	Style designed to be balanced, stretch, 
windproof, breathable and abrasion 
resistant based on DOUBLE WAVE 
technology. It is a crossover jacket 
suitable for different outdoor activities 
such as trekking and hiking or even for 
every day life

•	It combines an inner backside brushed 
mesh lining and a light elastic 20 den 
ripstop outer shell. They create a 
DOUBLE WEAVE of fabrics that work in 
sync to allow water vapour to escape 
during fast movements on mountains but 
guaranteeing the protection to the wind

•	Helmet compatible integrated hood
•	Cuff, hood and bottom body with lycra 
binding

•	Logo prints

Fabric: Light Ripstop WR Cirè 92% PA 8% 
EA 50 gsm 
Lining: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size S: 280 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ08121 SCRAMBLER HOODIE WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style designed to be balanced, stretch, 
windproof, breathable and abrasion 
resistant based on DOUBLE WAVE 
technology. It is a crossover jacket 
suitable for different activities such as 
climbing, ski touring, hiking or even for 
every day life

•	It combines an Inner brushed mesh lining 
and a 4 ways stretch outer shell. They 
create a DOUBLE WEAVE of fabrics that 
works in sync to allow water vapour 
to escape during fast movements on 
mountains 

•	Helmet compatible and integrated hood 
with drawstring

•	Adjustable cuff with flap and velcro
•	Bottom garment drawstring

Fabric: Stretch nylon DWR 88% PA 12% EA 
95 gsm
Lining: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size S: 370 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

L165
(0907+3040)

Z540
(1453+0208)

0208

0208Z519
(3040+0208)
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REMJ14401 SCRAMBLER FAST MOCK NECK MAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Style designed to be balanced, stretch, 
windproof, breathable and abrasion 
resistant based on DOUBLE WAVE 
technology. It is a crossover jacket 
suitable for most of aerobics activities 
such as fast hiking, bike and running or 
even for every day life

•	It combines an inner quick dry 3D 
construction mesh lining and a light elastic 
20 den ripstop outer shell. They create 
a DOUBLE WEAVE of fabrics that work in 
sync to allow more breathability and water 
vapour to escape during fast movements 
but guaranteeing the protection to the 
wind and also assuring ease of movement

•	Packable on chest pocket
•	Cuff and bottom body with lycra binding
•	Logo prints

Fabric: Light Ripstop WR Cirè 92% PA 8% 
EA 50 gsm 
Lining: Jaquard 3D Mesh 100% PL 90 gsm

 Weight size L: 220 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ13961 TIOGA MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style designed for mountaineering based 
on GRID FLOW technology, that matches 
a fleece fabric with bulky grid on backside 
and a nylon woven

•	It is windproof and, thanks to the reverse 
wicking due to the grid on backside of 
fleece lining, can be used as second layer 
on cold days and as insulation during mid 
seasons

•	Adjustable cuff with flap and velcro and 
inner part made with doubled lycra

•	Integrated hood with peak and lycra 
binding on sides

•	Lycra tape on sides of bottom garment

Fabric: Recycled ripstop pongee DWR 100% 
PL 50 gsm
Lining: Poly fleece with grid on backside 
97% PL 3% EA 220 gsm

 Weight size L: 570 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z364
(0740+0208)

Z468
(0208+0377)

0208

0208
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REWJ07961 TIOGA WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Style designed for mountaineering based 
on GRID FLOW technology, that matches 
a fleece fabric with bulky grid on backside 
and a nylon woven

•	It is windproof and, thanks to the reverse 
wicking due to the grid on backside of 
fleece lining, can be used as second layer 
on cold days and as insulation during mid 
seasons

•	Adjustable cuff with flap and velcro and 
inner part made with doubled lycra

•	Integrated hood with peak and lycra 
binding on sides

•	Lycra tape on sides of bottom garment

Fabric: Recycled ripstop pongee DWR 100% 
PL 50 gsm
Lining: Poly fleece with grid on backside 
97% PL 3% EA 220 gsm

 Weight size S: 460 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
L161

(0208+3040)

Z517
(3040+0907)
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REMJ12991 SOUTH FACE HOODIE HYBRID MAN JACKET 
ATHLETIC FIT
•	Hybrid jacket made with fleece back side 
brushed grid and ripstop woven.

•	On hood, shoulders and front body, the 
fleece is used with the brushed pattern as 
front side and the ripstop woven is directly 
applied above the fleece. This solution 
helps to improve breathability, trap heat 
and wick moisture

•	Integrated hood with lycra tape on hood 
hole

•	Waist pockets
•	Logo prints

Fabric 1: Recycled fleece with brushed grid 
back side 45% recycled PL 45% PL 10% EA 
225 gsm
Fabric 2: Recycled matt pongee 360T 
double lines Ripstop 100% recycled PL 50 
gsm

 Weight size L: 413 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03371 TRACKER MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Style designed to be warm, soft and 
breathable thanks to its innovative 
DOUBLE WEAVE construction. An all-round 
fleece jacket that combines technical 
performance and comfort. It's the ideal 
companion both for the outdoors and for 
everyday use

•	It combines an inner brushed polyester 
mesh with an open structure and 
lightweight outer polyester fabric. The two 
detached layers create an air chamber 
that increases insulation and comfort. 
The result is a style which guarantees 
technical performance, soft handfeel, 
setting a new standard for comfort and 
breathability

•	Full front zip with integrated hood
•	Elastic binding on cuffs, hem and hood 
edge

•	Two hand pockets at waist

Fabric: Single-sided recycled knitted poly 
100% PL 115 gsm
Lining: Poly plush 100% PL 100 gsm

 Weight size L: 406 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D528
(9517+0208)

L172
(1813+3060)

D121
(0377+0208)

D182
(1937+0208)

L173
(1505+3060)

C841
(0740+0208)

0208

L170
(0208+3060)
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REWC03341 TRACKER WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Style designed to be warm, soft and 
breathable thanks to its innovative 
DOUBLE WEAVE construction. An all-round 
fleece jacket that combines technical 
performance and comfort. It's the ideal 
companion both for the outdoors and for 
everyday use

•	It combines an inner brushed polyester 
mesh with an open structure and 
lightweight outer polyester fabric. The two 
detached layers create an air chamber 
that increases insulation and comfort. 
The result is a style which guarantees 
technical performance, soft handfeel, 
setting a new standard for comfort and 
breathability

•	Full front zip with integrated hood
•	Elastic binding on cuffs, hem and hood 
edge

•	Two hand pockets at waist

Fabric: Single-sided recycled knitted poly 
100% PL 115 gsm
Lining: Poly plush 100% PL 100 gsm

 Weight size S: 321 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07671 SOUTH FACE HOODIE HYBRID WOMAN JACKET
ATHLETIC FIT
•	Hybrid jacket made with fleece back side 
brushed grid and ripstop woven.

•	On hood, shoulders and front body, the 
fleece is used with the brushed pattern as 
front side and the ripstop woven is directly 
applied above the fleece. This solution 
helps to improve breathability, trap heat 
and wick moisture

•	Integrated hood with lycra tape on hood 
hole

•	Waist pockets
•	Logo prints

Fabric 1: Recycled fleece with brushed grid 
back side 45% recycled PL 45% PL 10% EA 
225 gsm
Fabric 2: Recycled matt pongee 360T 
double lines Ripstop 100% recycled PL 50 
gsm

 Weight size S: 337 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
D256

(3040+0208)

1575

L170
(0208+3060)

L167
(1505+1383)

D526
(1453+0208)
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REMJ12461 WILD CAT 2.0 HYBRID MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Front and back padded jacket
•	Side panels and undersleeve made with 
stretch fleece for comfortable wearability

•	Sleeves made with warm furry fleece
•	Cuffs made with doubled lycra for a 
comfortable fit

•	Elastic hood hole

Fabric 1: Nylon 380T FD with coating WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Jacquard double side coral fleece 
100% PL 300 gsm
Fabric 3: Power fleece 95% PL 5% EA 260 
gsm
Filling: Imitation down for body 130 gr 
Padding: 100% polyester for hood 120 gsm

 Weight size L: 490 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03411 BLIZZARD TECH 2.0 HOODIE MAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Style made with a mix of a double knitted 
high-loft fleece to ensure warmth and a 
fleece with a reflief exagonal pattern on 
side panels, undersleeves, cuffs and back 
bottom to trap heat and wick moisture

•	Single-layer hood for layering and heat 
retention

•	Lycra tape at sides of hood hole
•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Jacquard double side coral fleece 
100% PL 300 gsm 
Fabric 2: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size L: 487 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

B407
(1329+0208)

0208D260  
(1226+0208)

B407
(1329+0208)

0208D260  
(1226+0208)

D260 
(1226+0208)

0208B407
(1329+0208)

D562
(1813+0208)

D560
(3060+0208)

D571
(1505+0208)

D563
(0266+0208)
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REWC03391 BLIZZARD TECH 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Style made with a mix of a double knitted 
high-loft fleece to ensure warmth and a 
fleece with a reflief exagonal pattern on 
side panels, undersleeves, cuffs and back 
bottom to trap heat and wick moisture

•	Single-layer hood for layering and heat 
retention

•	Lycra tape at sides of hood hole
•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Jacquard double side coral fleece 
100% PL 300 gsm 
Fabric 2: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size S: 358 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07931 WILD CAT 2.0 HYBRID WOMAN JACKET 
ATHLETIC FIT
•	Hybrid jacket padded on front, back and 
hood

•	Elastic quilting on back for a perfect 
adherence to the body

•	Side panels and undersleeve made with 
stretch fleece with a relief exagonal 
pattern on back for comfortable 
wearability

•	Sleeves and back yoke made with warm 
furry fleece

•	Cuffs made with doubled lycra for a 
comfortable fit

•	Elastic hood hole

Fabric 1: Nylon 380T FD with coating WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Jacquard double side coral fleece 
100% PL 300 gsm
Fabric 3: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm
Filling: imitation down for body 103 gr 
Padding: 100% polyester for hood 120 gsm

 Weight size S: 424 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

3092

D560
(3060+0208)

C967
(0129+0208)

30400410

D260
(1226+0208)

C967
(0129+0208)

D256
(3040+0208)

0208

D570
(0410+0208)
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REMC03421 BLIZZARD TECH 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Style made with a mix of a double knitted 
high-loft fleece to ensure warmth and a 
fleece with a reflief exagonal pattern on 
side panels, undersleeves, cuffs and back 
bottom to trap heat and wick moisture

•	Lycra tape at sides of hood hole
•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Jacquard double side coral fleece 
100% PL 300 gsm 
Fabric 2: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size L: 456 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03401 DUSK RIDGE SOFTSHELL MAN FLEECE 
LOOSE FIT 
•	Style designed to combine warmth, 
softness and durability in a single-layer 
construction. The inner brushed face 
offers comfort and thermal insulation, 
while the more compact and stiff outer 
face provides excellent resistance against 
abrasion and wearing

•	Thanks to its bi-stretch fabric and the 
absence of internal lamination, the jacket 
is highly breathable and allows full 
freedom of movement

•	A relaxed fit makes it suitable both as a 
true fleece layer or as a stand-alone jacket 
for mid-level warmth

•	Full front zip with integrated hood
•	Two hand pockets at waist and one 
zippered chest pocket

•	Elastic binding on cuffs, hem and hood 
edge

Fabric 1: Embossed brushed woven 92% PL 
8% EA 240 gsm
Fabric 2: Wavy nylon 100% PA 102 gsm

 Weight size L: 557 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D563
(0266+0208)

D564
(3060+1813)

D560
(3060+0208)

D585
(0208+3060)

D584
(1505+0266)

D571
(1505+0208)

D562
(1813+0208)
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REWC03371 DUSK RIDGE SOFTSHELL WOMAN FLEECE
REGULAR FIT 
•	Style designed to combine warmth, 
softness and durability in a single-layer 
construction. The inner brushed face 
offers comfort and thermal insulation, 
while the more compact and stiff outer 
face provides excellent resistance against 
abrasion and wearing

•	Thanks to its bi-stretch fabric and the 
absence of internal lamination, the jacket 
is highly breathable and allows full 
freedom of movement

•	It is suitable both as a true fleece layer 
or as a stand-alone jacket for mid-level 
warmth

•	Full front zip with integrated hood
•	Two hand pockets at waist 
•	Elastic binding on cuffs, hem and hood 
edge

Fabric 1: Embossed brushed woven 92% PL 
8% EA 240 gsm

 Weight size S: 406 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03401 BLIZZARD TECH 2.0 MOCK NECK WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Style made with a mix of a double knitted 
high-loft fleece to ensure warmth and a 
fleece with a reflief exagonal pattern on 
side panels, undersleeves, cuffs and back 
bottom to trap heat and wick moisture

•	Lycra tape at sides of hood hole
•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Jacquard double side coral fleece 
100% PL 300 gsm 
Fabric 2: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size S: 359 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0410

0410

02081575

3040 C967
(0129+0208)

3092
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REMC02381 RE.SPIRE HOODIE FZ MAN FLEECE
ATHLETIC FIT
•	Style made with recycled technostretch 
fleece with a technical, resistant and 
smooth outer face combined with a warm 
inner face

•	Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

•	Ergonomic sleeves and shoulders 
construction for comfortable wearability

Fabric: Recycled power fleece with brushed 
backside 96% recycled PL 4% EA 250 gsm

 Weight size L: 457 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03211 REPTILE 3.0 HOODIE FZ MAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
•	Style made with a light, technical and 
stretch fleece 

•	The grid with big squares on backside of 
fleece allows warmth and air circulation

•	Ergonomic shape of side panel for 
comfortable wearability

•	Lycra tape on hood hole, bottom garment 
and bottom sleeves

Fabric: Techno stretch fleece with big 
squares grid on backside 91% PL 9% EA 
145 gsm

 Weight size L: 314 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

FABRIC

MADE IN

ITALY

FABRIC

MADE IN

ITALY

2265 0208

2265 0208

2265

0208

0208
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REWC03181 REPTILE 3.0 HOODIE FZ WOMAN FLEECE
ATHLETIC FIT
•	Style made with a light, technical and 
stretch fleece 

•	The grid with big squares on backside of 
fleece allows warmth and air circulation

•	Ergonomic shape of side panel for 
comfortable wearability

•	Lycra tape on hood hole, bottom garment 
and bottom sleeves

Fabric: Techno stretch fleece with big 
squares grid on backside 91% PL 9% EA 
145 gsm

 Weight size S: 240 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

FABRIC

MADE IN

ITALY

0208
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REMC03341 BASKERVILLE MAN FLEECE
LOOSE FIT
•	A must-have item in every backpack. A 
super light fleece for extra warmth when 
needed.

•	Suitable as midlayer as well as insulation 
together with windproof jacket

•	Reversible and stretch garment made with 
brushed mesh

•	If used with brushing on outer side 
ensures maximum breathability and quick 
drying. If used with brushing on inner side 
guarantees warmth

•	Integrated hood
•	Lycra tape for bottom garment, bottom 
sleeve and hood hole binding

•	Kangaroo pocket with zip 
•	Packable in the kangaroo pocket

Fabric: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size L: 200 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03381 BASKERVILLE CREW NECK MAN FLEECE 
LOOSE FIT
•	A must-have item in every backpack. A 
super light fleece for extra warmth when 
needed. 

•	Made with brushed mesh that ensures 
maximum breathability and quick drying

•	It is suitable as midlayer as well as 
insulation together with windproof jacket

•	Lycra tape for bottom garment and bottom 
sleeve binding

•	Chest welt pocket with zip 
•	Packable in chest welt pocket

Fabric: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size L: 155 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1505

1505

0208

0208

95170377

1813

1813
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REWC03351 BASKERVILLE CREW NECK WOMAN FLEECE 
LOOSE FIT
•	A must-have item in every backpack. A 
super light fleece for extra warmth when 
needed. 

•	Made with brushed mesh that ensures 
maximum breathability and quick drying

•	It is suitable as midlayer as well as 
insulation together with windproof jacket

•	Lycra tape for bottom garment and bottom 
sleeve binding

•	Chest welt pocket with zip 
•	Packable in chest welt pocket

Fabric: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size S: 150 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03311 BASKERVILLE WOMAN FLEECE
LOOSE FIT
•	A must-have item in every backpack. A 
super light fleece for extra warmth when 
needed.

•	Suitable as midlayer as well as insulation 
together with windproof jacket

•	Reversible and stretch garment made with 
brushed mesh

•	If used with brushing on outer side 
ensures maximum breathability and quick 
drying. If used with brushing on inner side 
guarantees warmth

•	Integrated hood
•	Lycra tape for bottom garment, bottom 
sleeve and hood hole binding

•	Kangaroo pocket with zip 
•	Packable in the kangaroo pocket

Fabric: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size S: 160 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
1575

1575

02083040 1453

02081505
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REMP06171 SCRAMBLER MAN PANT
REGULAR FIT
•	Style designed to be balanced, stretch, 
windproof, breathable and abrasion 
resistant based on DOUBLE WAVE 
technology. It is a crossover pant suitable 
for different activities such as climbing, ski 
touring, hiking or even for every day life

•	It combines an Inner brushed mesh lining 
and a 4 ways stretch outer shell. They 
create a DOUBLE WEAVE of fabrics that 
works in sync to allow water vapour 
to escape during fast movements on 
mountains 

•	Waistband closure with double snap 
buttons and loop for belt

•	Preshaped knee
•	Bottom leg drawstring

Fabric: Stretch nylon DWR 88% PA 12% EA 
95 gsm
Lining: Filament mesh 100% PL 115 gsm

 Weight size L: 351 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP06041 PEAK PULSE MAN PANT 
REGULAR FIT
•	Multifunctional pants made with a 
resistant yet stretch fabric, with a water 
repellent finishing and a light brushing on 
backside

•	Ergonomic back waist construction to 
guarantee protection during the activities

•	Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

•	Quick-dry mesh for waistband lining
•	Open waist with hidden snap buttons
•	Adjustable bottom leg with little flap and 
snap buttons

Fabric: Stretch mixed nylon/poly with light 
brushing on backside WR PFC FREE 75% PA 
15% PL 10% EA 268 gsm

 Weight size L: 510 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1329

0208

0208
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REMP06061 OFF WIDTH 3.0 MAN PANT
ATHLETIC FIT
•	Pant designed for mountaineering 
activities that provides freedom of 
movement with its stretch bistructured 
fabric, brushed lycra on back knee and 
additional protection on knee and botton 
leg 

•	Ergonomic back yoke to ensure the highest 
comfort 

•	Open waist with two invisible snap buttons
•	Waist adjustment with flaps and belt loop 
•	Quick-dry mesh for waistband lining
•	Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

•	Gripped elastic on inner bottom leg

Fabric 1: Bi-structured stretch poly WR PFC 
FREE 92% PL 8% EA 242 gsm
Fabric 2: Bi-structured stretch ripstop WR 
PFC FREE 92% PL 8% EA 220 gsm
Fabric 3: Lycra with brushed backside 82% 
PL 18% EA 260 gsm 

 Weight size L: 538 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP06081 MONSERRATE MAN PANT 
REGULAR FIT
•	Quick-dry mesh for waistband lining
•	Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

•	Waistband closure with hidden snap button 
•	Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

•	Reinforcement fabric on bottom leg
•	Detachable gaiter

Fabric 1: 4 way stretch nylon 92% PA 8% 
EA 230 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric 92% PL 8% 
EA 300 gsm

 Weight size L: 579 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D563
(0266+0208)

0208

D573
(0208+1813)

0208
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REWP05781 MONSERRATE WOMAN PANT 
REGULAR FIT
•	Quick-dry mesh for waistband lining
•	Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

•	Waistband closure with hidden snap button 
•	Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

•	Reinforcement fabric on bottom leg
•	Detachable gaiter

Fabric 1: 4 way stretch nylon 92% PA 8% 
EA 230 gsm
Fabric 2: Reinforcement fabric 92% PL 8% 
EA 300 gsm

 Weight size S: 479 grr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05761 OFF WIDTH 3.0 WOMAN PANT 
ATHLETIC FIT
•	Pant designed for mountaineering 
activities that provides freedom of 
movement with its stretch bistructured 
fabric, brushed lycra on back knee and 
additional protection on knee and botton 
leg 

•	Ergonomic back yoke to ensure the highest 
comfort 

•	Open waist with two invisible snap buttons
•	Waist adjustment with flaps and belt loop 
•	Quick-dry mesh for waistband lining
•	Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

•	Gripped elastic on inner bottom leg

Fabric 1: Bi-structured stretch poly WR PFC 
FREE 92% PL 8% EA 242 gsm
Fabric 2: Bi-structured stretch ripstop WR 
PFC FREE 92% PL 8% EA 220 gsm
Fabric 3: Lycra with brushed backside 82% 
PL 18% EA 260 gsm 

 Weight size S: 463 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D569
(1575+0208)

0208D284
(0907+0208)

D565
(0208+1505)
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REMP05441 EXPOSED STEP MAN PANT 
ATHLETIC FIT
•	The mix of stretch nylon and brushed lycra 
ensures an ergonomic fit and freedom of 
movement

•	Special protection from abrasion on knee 
due to the ceramic printed stretch nylon 
applied over the main fabric

•	Drawstring for waist regulation on front 
with inner exit

•	Customized elastic on inner back waist
•	Zip for bottom leg opening and gripped 
elastic on inner bottom leg

•	Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

Fabric 1: Stretch nylon 92% PA 8% EA 155 
gsm
Fabric 2: Lycra with backside brushed 85% 
PA 15% EA 260 gsm
Fabric 3: Stretch nylon with ceramic print 
WR PFC FREE 88% PA 12% EA 150 gsm 

 Weight size L: 350 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05431 MASTER 3.0 MAN PANT
ATHLETIC FIT
•	The mix of stretch nylon and brushed lycra 
ensures an ergonomic fit and freedom of 
movement

•	Drawstring for waist regulation on front 
with inner exit

•	Customized elastic on inner back waist
•	Zip for bottom leg opening and gripped 
elastic on inner bottom leg

•	Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

Fabric 1: Stretch nylon 92% PA 8% EA 155 
gsm
Fabric 2: Lycra with backside brushed 85% 
PA 15% EA 260 gsm

 Weight size L: 330 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208

0208

0208
0208
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REWP05181 MASTER 3.0 WOMAN PANT
ATHLETIC FIT
•	The mix of stretch nylon and brushed lycra 
ensures an ergonomic fit and freedom of 
movement

•	Drawstring for waist regulation on front 
with inner exit

•	Customized elastic on inner back waist
•	Zip for bottom leg opening and gripped 
elastic on inner bottom leg

•	Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

Fabric 1: Stretch nylon 92% PA 8% EA 155 
gsm
Fabric 2: Lycra with backside brushed 85% 
PA 15% EA 260 gsm

 Weight size S: 290 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMP06071 EASTERN HILLS MAN PANT 
JOGGER FIT
•	Winter jogger that ensures comfort and 
warmth thanks to the stretch fabric with 
brushed grid on backside

•	Customized elastic on waistband with 
integrated drawstring

•	Autolock sliders for pockets and bottom 
leg opening to ensure fastness during 
activities

•	Bottom leg opening with long zip for easy 
wearing and elastic cuff to fit over boots

Fabric: Stretch poly with brushed grid on 
backside 92% PL 8% EA 190 gsm

 Weight size L: 362 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208
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REWP05771 EASTERN HILLS WOMAN PANT
JOGGER FIT
•	Winter jogger that ensures comfort and 
warmth thanks to the stretch fabric with 
brushed grid on backside

•	Customized elastic on waistband with 
integrated drawstring

•	Autolock sliders for pockets and bottom 
leg opening to ensure fastness during 
activities

•	Bottom leg opening with long zip for easy 
wearing and elastic cuff to fit over boots

Fabric: Stretch poly with brushed grid on 
backside 92% PL 8% EA 190 gsm

 Weight size S: 290 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

Z557
(0410+0208)
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CORE è la base del tuo equipaggiamento: essenziale, affidabile e progettata 
per l’outdoor di tutti i giorni. Nata sul terreno, accompagna chi si muove tra 
sentieri, pareti e città senza rinunciare a tecnicità e comfort. La collezione 
segue la logica del layering (base, mid, shell) per garantire termoregolazione 
efficace, libertà di movimento e protezione dagli elementi in ogni stagione. 
Materiali performanti e dettagli intelligenti assicurano performance costanti 
e un design pulito capace di passare dalla montagna al quotidiano con 
naturalezza.

CORE is the basis of your kit: essential, reliable, and built for everyday 
outdoor use. Born in the field, it supports those moving between trails, crags, 
and the city without compromising on technical performance or comfort. 
The collection follows a layering logic (base, mid, shell) to ensure effective 
thermoregulation, freedom of movement, and protection from the elements 
in every season. High-performance materials and smart details deliver 
consistent performance and a clean design that transitions naturally from the 
mountains to everyday life.

CORE
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ROCKBOUND 
HOODIE MAN/WOMAN FLEECE

CODE:
MAN - REMC03441 
WOMAN - REWC03421

Il nostro fleece ROCKBOUND è progettato per 
garantire performance elevate e comfort termico 
in ogni situazione. Questo modello è realizzato 
in pile tecnico con superficie esterna liscia e 
resistente, abbinata a un interno caldo e morbido 
per un’ottimale gestione del calore. Le tasche petto 
e vita sono dotate di zip autobloccanti, ideali per un 
utilizzo sicuro anche durante l’attività intensa.
I bordi rifiniti in lycra su cappuccio, fondo e polsini 
assicurano una vestibilità stabile e aderente. 
Perfetto come strato intermedio o come 
capo singolo per utilizzi outdoor attivi.
Massimo comfort termico. Libertà di 
movimento. Prestazioni ovunque.

ROCKBOUND fleece is designed for 
active performance and everyday 
comfort. This style is crafted from 
technical fleece with a smooth, 
durable outer face and a warm, soft 
backside. Chest and waist pockets 
feature autolock zippers for 
secure storage during movement, 
while lycra binding on the hood, 
hem and cuffs ensures a snug, 
stay-in-place fit. Ideal as a mid-
layer or standalone piece for 
dynamic outdoor use.
Stay warm. Move free. 
Perform anywhere.
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REMJ14511 OBSERVER MAN RAIN JACKET
REGULAR FIT
•	2.0 layers jacket
•	Taped seam
•	Mesh for body lining and poliester fabric 
for hood and sleeves lining for more 
comfortable wearing

•	Integrated hood with drawstring regulation 
and elastic on inner back hood

•	Small flaps with velcro for bottom sleeves 
regulation

•	Inner drawstring regulation at bottom hem
•	Waist pockets with zip
•	Logo prints

Fabric: Poly Pongee 380T 50D C0 with 
TPU membrane 100% PL 90 gsm 10K/10K 
PFC-free
Lining for body: Mesh 100% PL
Lining for hood and sleeves: Poly 210 T PU 
Shiny Coating 100% PL

 Weight size L: 424 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ11472 SIXMILE 2.0 MAN JACKET
REGULAR FIT
•	Rain jacket
•	Integrated hood
•	Ventilation opening on back yoke
•	Drawstring for hood regulation
•	Inner elastic on back hood
•	Inner elastic on bottom sleeves
•	Drawstring for bottom regulation
•	Reflective prints
•	Bag included to pack the garment

Fabric: Ripstop 5K/5K with TPU 
MEMBRANE 100% PL 92 gsm
Lining for hood and bag: Mesh 100% PL

 Weight size L: 320 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D246
(0582+1329)

1642

0208

02081329

D524
(1329+0377)

D523
(9517+1642)
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REWJ06792 SIXMILE 2.0 WOMAN JACKET
REGULAR FIT
•	Rain jacket
•	Integrated hood
•	Ventilation opening on back yoke
•	Drawstring for hood regulation
•	Inner elastic on back hood
•	Inner elastic on bottom sleeves
•	Drawstring for bottom regulation
•	Reflective prints
•	Bag included to pack the garment

Fabric: Ripstop 5K/5K with TPU 
MEMBRANE 100% PL 92 gsm
Lining for hood and bag: Mesh 100% PL

 Weight size S: 266 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ08311 OBSERVER WOMAN RAIN JACKET
REGULAR FIT
•	2.0 layers jacket
•	Taped seam
•	Mesh for body lining and poliester fabric 
for hood and sleeves lining for more 
comfortable wearing

•	Integrated hood with drawstring regulation 
and elastic on inner back hood

•	Small flaps with velcro for bottom sleeves 
regulation

•	Inner drawstring regulation at bottom hem
•	Waist pockets with zip
•	Logo prints

Fabric: Poly Pongee 380T 50D C0 with 
TPU membrane 100% PL 90 gsm 10K/10K 
PFC-free
Lining for body: Mesh 100% PL
Lining for hood and sleeves: Poly 210 T PU 
Shiny Coating 100% PL

 Weight size S: 341 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMJ13571 RE.SUN PEAKS PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket with inner quilting
•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Integrated hood with reinforced peak and 
lycra tape on sides

•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Inner part of cuff made with doubled lycra
•	Adjustable cuffs with flap and velcro
•	Skipass pocket on left sleeve
•	Customized snap button

Fabric: 2L recycled poly ripstop 12K/12K 
100% PL 97 gsm
Padding: Recycled polyester padding 160 
gsm for body / 120 gsm for sleeves and 
hood

 Weight size L: 693 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

12k / 12k

1642 

02081329D120
(0208+0377)
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REWJ07811 RE.SUN PEAKS PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket with inner quilting
•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Integrated hood with reinforced peak and 
lycra tape on sides

•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Inner part of cuff made with doubled lycra
•	Adjustable cuffs with flap and velcro
•	Skipass pocket on left sleeve
•	Customized snap button

Fabric: 2L recycled poly ripstop 12K/12K 
100% PL 97gsm
Padding: Recycled polyester padding 160 
gsm for body / 120 gsm for sleeves and 
hood

 Weight size S: 515 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07841 RE.APOCALYPSE 2.0 DOWN WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Heavy-weight down jacket ideal for cold 
days

•	Adjustable cuffs suitable for winter gloves 
•	Drawstring for bottom garment regulation 
•	Inner storage pockets
•	Customized snap button

Fabric: Recycled nylon 70D DWR 100% PA 
84 gsm
Filling: Recycled Down 80/20 600 FP 230 gr

 Weight size S: 540 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

12k / 12k

C963
(0006+0129)

0410

0208Z471
(0129+0208)

D255
(0907+3040)

D574
(1505+1383)
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REMJ12361 RE.SNOW PEAK 2.0 PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
•	2.0 layers padded jacket with inner quilting
•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Integrated hood with reinforced peak and 
lycra tape on sides

•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Inner cuffs made with doubled lycra
•	Skipass pocket on left sleeve

Fabric: 2L recycled poly ripstop 12K/12K 
100% PL 97 gsm
Padding: Recycled polyester padding 160 
gsm for body / 120 gsm for sleeves and 
hood

 Weight size L: 620 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ11201 FAIRBANKS MAN JACKET 
REGULAR FIT

DOUBLE JACKET

Outer jacket:
•	2.0 layers jacket with mesh lining
•	Taped seam
•	Integrated adjustable hood and wired peak
•	Bottom drawstring regulation
•	Adjustable bottom sleeve with flap and 
velcro

•	Inner pocket and loops for inner jacket 
attachment

Inner jacket:
•	Filled with imitation down
•	Lycra tape at inner bottom garment and 
bottom sleeves

Fabric outer jacket: 2L poly ripstop with 
PU membrane 12K/12K PFC FREE 100% PL 
97 gsm
Fabric inner jacket: Nylon 380T FD WR PFC 
FREE 100% PA 38 gsm
Filling: Imitation Down 100% PL 220 gr

 Weight size L: 890 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

12k / 12k

12k / 12k

2265 0208

2265

02082265 0208

0208

1330

1330
0208

1330
0208
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REWJ06741 FAIRBANKS WOMAN JACKET 
REGULAR FIT

DOUBLE JACKET

Outer jacket:
•	2.0 layers jacket with mesh lining
•	Taped seam
•	Integrated adjustable hood and wired peak
•	Bottom drawstring regulation
•	Adjustable bottom sleeve with flap and 
velcro

•	Inner pocket and loops for inner jacket 
attachment

Inner jacket:
•	Filled with imitation down
•	Lycra tape at inner bottom garment and 
bottom sleeves

Fabric outer jacket: 2L poly ripstop with 
PU membrane 12K/12K PFC FREE 100% PL 
97 gsm
Fabric inner jacket: Nylon 380T FD WR PFC 
FREE 100% PA 38 gsm
Filling: Imitation Down 100% PL 200 gr

 Weight size S: 720 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

12k / 12k
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0208
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REMJ10261 RE.COSMIC 2.0 PADDED MAN JACKET
REGULAR FIT
•	Integrated hood with reinforced peak
•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Cuff made with doubled lycra for perfect 
fit

•	Lycra tape for hood opening 

Fabric: Recycled 400T nylon with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 39 gsm
Filling: Recycled fibers 100% PL 420 gr

 Weight size L: 678 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMV01291 RE.COSMIC 2.0 PADDED MAN VEST
REGULAR FIT
• Drawstring for bottom garment regulation
• Lycra tape on armhole

Fabric: Recycled 400T nylon with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 39 gsm
Filling: Recycled fibers 100% PL 290 gr

 Weight size L: 377 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0377 1642 02081329L175
(3060+0208)

L172
(1813+3060)

0266

02081329

0266

020813290266

020813290266
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REWV00911 RE.COSMIC 3.0 PADDED WOMAN VEST
REGULAR FIT
• Elastic quilting on side panels for a perfect 
adherence to the body

• Integrated hood 
• Inner elastic for bottom garment 
• Lycra tape for hood opening and 
sleevehole

Fabric: Recycled 400T nylon with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 39 gsm
Filling: Recycled fibers 100% PL 260 gr

 Weight size S: 320 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07861 RE.COSMIC 3.0 PADDED WOMAN JACKET
REGULAR FIT
• Elastic quilting on side panels and under 
sleeve for a perfect adherence to the body

• Integrated hood 
• Inner elastic for bottom garment and 
bottom sleeve

• Lycra tape for hood opening

Fabric: Recycled 400T nylon with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 39 gsm
Filling: Recycled fibers 100% PL 360 gr

 Weight size S: 490 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

1575

0410

0208
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REMJ12551 RE.TANANA PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
• Integrated hood with lycra tape on sides 
of hood hole

• Drawstring for bottom garment regulation
• Inner part of cuff made with doubled lycra 
for perfect fit

Fabric: Recycled nylon 380T with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 37 gsm
Filling: Recycled fake down 100% PL 350 gr

 Weight size L: 570 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMJ13611 FORTUNE 2.0 PADDED MAN JACKET 
REGULAR FIT
• Lycra tape on inner bottom garment and 
bottom sleeves

Fabric: Nylon 380T with coating FD WR PFC 
FREE 100% PA 37 gsm
Filling: Imitation down 100% PL 250 gr

 Weight size L: 380 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

C787  
(0208+0517)

X0095 
(0377+0208+1340)

C787  
(0208+0517)

X0095 
(0377+0208+1340)

C787  
(0208+0517)

X0095 
(0377+0208+1340)

020815050266 1329

1813
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REWJ07271 FORTUNE 2.0 PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
• Inner lycra tape on inner bottom garment 
and bottom sleeves

Fabric: Nylon 380T with coating FD WR PFC 
FREE 100% PA 37 gsm
Filling: Imitation down 100% PL160 gr

 Weight size S: 280 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07421 RE.TANANA PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
• Integrated hood with lycra tape on sides 
of hood hole

• Drawstring for bottom garment regulation
• Inner part of cuff made with doubled lycra 
for perfect fit

Fabric: Recycled nylon 380T with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 37 gsm
Filling: Recycled fake down 100% PL 300 gr

 Weight size S: 460 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMJ13721 FORTUNE 2.0 HYBRID MAN JACKET 
REGULAR FIT
• Side panels and undersleeve inserts 
made with stretch fleece for comfortable 
wearability

• Lycra tape on inner bottom garment, 
bottom sleeves and hood hole

Fabric 1: Nylon 380T with coating FD WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Poly power fleece 95% PL 5% EA 
260 gsm
Filling: Imitation down 100% PL 250 gr

 Weight size L: 434 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMV01931 FORTUNE 2.0 HYBRID MAN VEST 
REGULAR FIT
• Side panels inserts made with stretch 
fleece for comfortable wearability

• Lycra tape on inner bottom garment and 
armhole

Fabric 1: Nylon 380T with coating FD WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Poly power fleece 95% PL 5% EA 
260 gsm
Filling: Imitation down 100% PL 150 gr

 Weight size L: 282 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208D121
(0377+0208)

D563
(0266+0208)

D562
(1813+0208)

B407
(1329+0208)

D571
(1505+0208)

0208B407
(1329+0208)

D121
(0377+0208)

D563
(0266+0208)
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REWV00831 FORTUNE 2.0 HYBRID WOMAN VEST 
REGULAR FIT
• Side panels inserts made with stretch 
fleece for comfortable wearability

• Lycra tape on inner bottom garment and 
armhole

Fabric 1: Nylon 380T with coating FD WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Poly power fleece 95% PL 5% EA 
260 gsm
Filling: Imitation down 100% PL 110 gr

 Weight size S: 240 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07311 FORTUNE 2.0 HYBRID WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
• Side panels and undersleeve inserts 
made with stretch fleece for comfortable 
wearability

• Lycra tape on inner bottom garment, 
bottom sleeves and hood hole

Fabric 1: Nylon 380T with coating FD WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Poly power fleece 95% PL 5% EA 
260 gsm
Filling: Imitation down 100% PL 175 gr

 Weight size S: 340 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208C340
(0006+0208)

D256
(3040+0208)

D260 
(1226+0208)

D569
(1575+0208)

C967
(0129+0208)

B213
(1383+0208)

D260 
(1226+0208)

D569
(1575+0208)

D256
(3040+0208)

C340
(0006+0208)

C967
(0129+0208)

0208D577
(1003+0208)

B213
(1383+0208)

D260 
(1226+0208)

D569
(1575+0208)

D256
(3040+0208)

C340
(0006+0208)

C967
(0129+0208)

0208D577
(1003+0208)

B213
(1383+0208)

0208C967
(0129+0208)

D256  
(3040+0208)

D569
(1575+0208)

D256  
(3040+0208)

C967
(0129+0208)

0208

D569
(1575+0208)

D256  
(3040+0208)

C967
(0129+0208)

0208

D569
(1575+0208)
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REMJ12451 OCEAN WALL HYBRID MAN JACKET
REGULAR FIT
• Hybrid jacket with side panels and 
undersleeve made with fleece with waffle 
pattern to trap heat and wick moisture

• Integrated hood with lycra tape on sides 
of hood hole

• Little gaiter on inner bottom sleeve
• Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: Recycled ripstop pongee 100% 
recycled PL 50 gsm
Fabric 2: Dot+Waffle fleece 100% PL 250 
gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 80 gsm for body 60 gsm for sleeves and 
hood 

 Weight size L: 480 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMV01701 OCEAN WALL HYBRID MAN VEST
REGULAR FIT
• Hybrid vest with side panels made with 
fleece with waffle pattern to trap heat and 
wick moisture

• Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: Recycled ripstop pongee 100% 
recycled PL 50 gsm
Fabric 2: Dot+Waffle fleece 100% PL 250 
gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 80 gsm

 Weight size L: 260 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208

0208

0208

0208
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REWJ07301 OCEAN WALL HYBRID WOMAN JACKET
REGULAR FIT
• Hybrid jacket with side panels and 
undersleeve made with fleece with waffle 
pattern to trap heat and wick moisture

• Integrated hood with lycra tape on sides 
of hood hole

• Little gaiter on inner bottom sleeve
• Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: Recycled ripstop pongee 100% 
recycled PL 50 gsm
Fabric 2: Dot+Waffle fleece 100% PL 
250gsm
Padding: Recycled polyester sheet 100% 
PL 80 gsm for body 60 gsm for sleeves and 
hood 

 Weight size S: 370 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208

0208
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REMJ13711 MANITOBA 3.0 HYBRID MAN JACKET 
ATHLETIC FIT
• Hybrid jacket with sleeves, back and side 
panels made with elastic fleece with a 
relief grid pattern to trap heat and wick 
moisture

• Front body and hood made with nylon 
and poly padding to ensure warmth and 
protection

• Lycra tape for hood hole, bottom sleeves 
and bottom garment (sides and back)

Fabric 1: Nylon 380T with coating FD WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Recycled fleece with brushed grid 
back side 45% recycled PL 45% PL 10% EA 
225 gsm
Padding: Polyester sheet 100% PL 120 gsm 
for front body and hood

 Weight size L: 385 gr

SIZE: FROM S TO XXXL D563
(0266+0208)

02081329D121
(0377+0208)

D562
(1813+0208)

D571
(1505+0208)
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REWJ07921 MANITOBA 3.0 HYBRID WOMAN JACKET 
ATHLETIC FIT
• Hybrid jacket with sleeves, back and side 
panels made with elastic fleece with a 
relief grid pattern to trap heat and wick 
moisture

• Front body and hood made with nylon 
and poly padding to ensure warmth and 
protection

• Lycra tape for hood hole, bottom sleeves 
and bottom garment (sides and back)

Fabric 1: Nylon 380T with coating FD WR 
PFC FREE 100% PA 37 gsm
Fabric 2: Recycled fleece with brushed grid 
back side 45% recycled PL 45% PL 10% EA 
225 gsm
Padding: Polyester sheet 100% PL 120 gsm 
for front body and hood

 Weight size S: 288 gr

SIZE: FROM XS TO XXL D576
(3092+0208)

0208C340
(0006+0208)

D258
(0462+0208)

D577
(1003+0208)
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REMJ13751 LANCELOT 2.0 HYBRID MAN JACKET 
REGULAR FIT
• Front padded hybrid jacket 

Fabric 1: Nylon 380T with coating 100% PA 
37 gsm WR PFC-free
Fabric 2: Power fleece 85% PL 15% EA 240 
gsm
Padding: Imitation down 50 gr

 Weight size L: 399 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMV01941 LANCELOT 2.0 HYBRID MAN VEST 
REGULAR FIT
• Front padded hybrid vest

Fabric 1: Nylon 380T with coating 100% PA 
37 gsm WR PFC-free
Fabric 2: Power fleece 85% PL 15% EA 240 
gsm
Padding: Imitation down 50 gr

 Weight size L: 270 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

C977
(1642+0208)

02081329D182
(1937+0208)

D528
(9517+0208)

0208D528
(9517+0208)

D182
(1937+0208)

C977
(1642+0208)
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REWV00871 LANCELOT HYBRID WOMAN VEST 
REGULAR FIT
• Front padded hybrid vest

Fabric 1: ylon 380T with coating 100% PA 
37 gsm WR PFC-free
Fabric 2: Power fleece 85% PL 15% EA 240 
gsm
Padding: Imitation down 34 gr

 Weight size S: 196 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07661 LANCELOT HYBRID WOMAN JACKET
REGULAR FIT
• Front padded hybrid jacket 

Fabric 1: Nylon 380T with coating 100% PA 
37 gsm WR PFC-free
Fabric 2: Power fleece 85% PL 15% EA 240 
gsm
Padding: Imitation down 36 gr

 Weight size S: 275 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D256
(3040+0208)

0208C289
(0208+1323)

D182
(1937+0208)

0208D182
(1937+0208)

D256
(3040+0208)
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REMJ13651 ALPAMAYO SOFTSHELL MAN JACKET 
REGULAR FIT
• Integrated hood with reinforced peak
• Drawstring for bottom garment regulation
• Bottom sleeves adjustment with flap and 
velcro

• Customized autolock sliders to ensure 
fastness during activities

Fabric: Softshell bonded with jacquard 
fleece 100% PL 280 gsm 

 Weight size L: 587 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03441 ROCKBOUND HOODIE MAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
• Style made with a technical fleece, with a 
resistant and smooth outer face combined 
with a warm inner face

• Chest and waist pockets with autolock 
sliders to ensure fastness during activities

• Chest pocket made with stretch nylon
• Lycra tape on hood hole, bottom garment 
and bottom sleeves

Fabric 1: Brushed power fleece 51% PL 40% 
PA 9% EA 240 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 90% PA 10% EA 
125 gsm

 Weight size L: 425 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1813

0266

1505

02081329

0208
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REWC03421 ROCKBOUND HOODIE WOMAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
• Style made with a technical fleece, with a 
resistant and smooth outer face combined 
with a warm inner face

• Chest and waist pockets with autolock 
sliders to ensure fastness during activities

• Chest pocket made with stretch nylon
• Lycra tape on hood hole, bottom garment 
and bottom sleeves

Fabric 1: Brushed power fleece 51% PL 40% 
PA 9% EA 240 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 90% PA 10% EA 
125 gsm

 Weight size S: 335 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ07891 ALPAMAYO SOFTSHELL WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
• Integrated hood with reinforced peak
• Drawstring for bottom garment regulation
• Bottom sleeves adjustment with flap and 
velcro

• Customized autolock sliders to ensure 
fastness during activities

Fabric: Softshell bonded with jacquard 
fleece 100% PL 280 gsm 

 Weight size S: 460 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

1575

0006

0208

02081505
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REMC03601 NIGHT CREST HOODIE MAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style designed with breathability at its 
core. The 4-way stretch fabric features 
an open brick-pattern construction 
that promotes airflow and moisture 
management, making it ideal for high-
output activities. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth. 

• Elastic binding at bottom garment, hood 
hole and bottom sleeves provides a stable 
fit. 

• Full front opening, integrated hood and the 
versatile design make it suitable both as a 
technical midlayer and a casual fleece for 
everyday use.

• One zippered chest pocket made with 
stretch nylon and two hand pockets

Fabric 1: Fleece with interlocking elements 
pattern 100% PL 230 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm

 Weight size L: 489 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03431 NIGHT CREST MOCK NECK MAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style designed with breathability at its 
core. The 4-way stretch fabric features 
an open brick-pattern construction 
that promotes airflow and moisture 
management, making it ideal for high-
output activities. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth. 

• Elastic binding at bottom garment and 
bottom sleeves provides a stable fit 

• Full front opening and the versatile design 
make it suitable both as a technical 
midlayer and a casual fleece for everyday 
use

• One zippered chest pocket made with 
stretch nylon and two hand pockets

Fabric 1: Fleece with interlocking elements 
pattern 100% PL 230 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm

 Weight size L: 449 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D584
(1505+0266)

1642

D585
(0208+3060)

D585
(0208+3060)

D584
(1505+0266)

D564
(3060+1813)

D564
(3060+1813)

1642
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REWC03411 NIGHT CREST MOCK NECK WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style designed with breathability at its 
core. The 4-way stretch fabric features 
an open brick-pattern construction 
that promotes airflow and moisture 
management, making it ideal for high-
output activities. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth. 

• Elastic binding at bottom garment and 
bottom sleeves provides a stable fit. 

• Full front opening and the versatile design 
make it suitable both as a technical 
midlayer and a casual fleece for everyday 
use.

• One zippered chest pocket made with 
stretch nylon and two hand pockets

Fabric 1: Fleece with interlocking elements 
pattern 100% PL 230 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm

 Weight size S: 353 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03601 NIGHT CREST HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style designed with breathability at its 
core. The 4-way stretch fabric features 
an open brick-pattern construction 
that promotes airflow and moisture 
management, making it ideal for high-
output activities. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth. 

• Elastic binding at bottom garment, hood 
hole and bottom sleeves provides a stable 
fit 

• Full front opening, integrated hood and the 
versatile design make it suitable both as a 
technical midlayer and a casual fleece for 
everyday use

• One zippered chest pocket made with 
stretch nylon and two hand pockets

Fabric 1: Fleece with interlocking elements 
pattern 100% PL 230 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm

 Weight size S: 373 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D619
(0907+0966)

1575

D585
(0208+3060)

15751505

D585
(0208+3060)

1505D619
(0907+0966)
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REMC03351 SANDPIPER MOCK NECK MAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made by fleece with a relief square 
grid pattern on front side and bushed on 
back side

• Chest pocket with decorative thermotape
• Invisible waist pockets
• Lycra tape for bottom sleeves and bottom 
body

• Embroidery logos

Fabric: Black Gauze Checked Velvet Fleece 
100% PL 190 gsm

 Weight size L: 350 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03511 KOBRA 2.0 EVO HOODIE MAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with a mix of melange and solid 
color fleece with a relief exagonal pattern 
on back to trap heat and wick moisture

• Lycra tape at sides of hood, bottom 
garment and bottom sleeves

Fabric 1: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm
Fabric 2: Jacquard fleece melange effect 
95% PL 5% EA 250 gsm 

 Weight size L: 422 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z541
(0377+1329)

X0143
(1505+0266+O339)

0208

C142
(0208+O014)

X0144 
(1813+3060+O340)

Z538
(9517+0208)
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REWC03501 KOBRA 2.0 EVO HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with a mix of melange and solid 
color fleece with a relief exagonal pattern 
on back to trap heat and wick moisture

• Lycra tape at sides of hood, bottom 
garment and bottom sleeves

Fabric 1: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm
Fabric 2: Jacquard fleece melange effect 
95% PL 5% EA 250 gsm 

 Weight size S: 338 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03321 SANDPIPER MOCK NECK WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made by fleece with a relief square 
grid pattern on front side and bushed on 
back side

• Waist pockets with decorative thermotape
• Lycra tape for bottom sleeves and bottom 
body

• Embroidery logos

Fabric: Black Gauze Checked Velvet Fleece 
100% PL 190 gsm

 Weight size L: 300 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

Z519
(3040+0208)

X0146
(1505+1383+O339)

0208

D582
(3040+O328)

D581
(1575+O341)

Z540
(1453+0208)
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REMC03471 KOBRA 2.0 HOODIE MAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
exagonal pattern on back to trap heat and 
wick moisture

• Lycra tape at sides of hood, bottom 
garment and bottom sleeves

Fabric: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size L: 410 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03481 KOBRA 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
exagonal pattern on back to trap heat and 
wick moisture

• Lycra tape at bottom garment and bottom 
sleeves

Fabric: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size L: 375 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z553
(1813+0208)

Z558
(0266+0208)

1329

Z552
(1505+0208)

Z559
(3060+0208)

Z553
(1813+0208)

Z552
(1505+0208)

Z558
(0266+0208)

Z559
(3060+0208)



127WORKBOOK FALL/WINTER 26/27NEW COLORS

REWC03451 KOBRA 2.0 MOCK NECK FZ WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
exagonal pattern on back to trap heat and 
wick moisture

• Lycra tape at bottom garment and bottom 
sleeves

Fabric: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size S: 275 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03441 KOBRA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
exagonal pattern on back to trap heat and 
wick moisture

• Lycra tape at sides of hood, bottom 
garment and bottom sleeves

Fabric: Jacquard exagonal fleece with 
waffle backside 90% PL 10% EA 230 gsm

 Weight size S: 335 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

Z557
(0410+0208)

Z269
(0006+0208)

0208Z519
(3040+0208)

Z269
(0006+0208)

0208Z519
(3040+0208)

Z557
(0410+0208)
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REMC03221 LINZOR HOODIE MAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
• Style made with power stretch fleece 
with a resistant and smooth outer face 
combined with a warm inner face

• Lycra tape for sides of hood hole and 
bottom garment (sides and back)

Fabric: Stretch brushed fleece 95% PL 5% 
EA 200 gsm

 Weight size L: 370 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03291 LINZOR MOCK NECK MAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
• Style made with power stretch fleece 
with a resistant and smooth outer face 
combined with a warm inner face

• Lycra tape for bottom garment (sides and 
back)

Fabric: Stretch brushed fleece 95% PL 5% 
EA 200 gsm

 Weight size L: 340 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D263
(0208+1226) 

0208D250
(1329+2265)

Z463
(0377+0208)

1505

0208D250
(1329+2265)

Z463
(0377+0208)

D572
(1813+3060)
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REWC03251 LINZOR MOCK NECK WOMAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
• Style made with power stretch fleece 
with a resistant and smooth outer face 
combined with a warm inner face

• Lycra tape for bottom garment (sides and 
back)

Fabric: Stretch brushed fleece 95% PL 5% 
EA 200 gsm

 Weight size S: 280 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03201 LINZOR HOODIE WOMAN FLEECE 
ATHLETIC FIT
• Style made with power stretch fleece 
with a resistant and smooth outer face 
combined with a warm inner face

• Lycra tape for sides of hood hole and 
bottom garment (sides and back)

Fabric: Stretch brushed fleece 95% PL 5% 
EA 200 gsm

 Weight size S: 310 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D256
(3040+0208)

0208C964
(0129+0006)

1575

0208C964
(0129+0006)

D256
(3040+0208)
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REMC03321 ARROWS 2.0 HOODIE MAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
pattern on back to trap heat and wick 
moisture

• Chest and waist pockets
• Lycra tape for hood hole and bottom 
sleeves

• Logo prints

Fabric: Fleece with waffle backside 92% PL 
8% EA 210 gsm

 Weight size L: 430 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03331 ARROWS 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
pattern on back to trap heat and wick 
moisture

• Chest and waist pockets
• Lycra tape for bottom sleeves
• Logo prints

Fabric: Fleece with waffle backside 92% PL 
8% EA 210 gsm

 Weight size L: 400 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1505

0208132916421813

1505

02081642 13291813
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REWC03291 ARROWS 2.0 MOCK NECK WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
pattern on back to trap heat and wick 
moisture

• Chest and waist pockets
• Lycra tape for bottom sleeves
• Logo prints

Fabric: Fleece with waffle backside 92% PL 
8% EA 210 gsm

 Weight size S: 300 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03281 ARROWS 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made with fleece with a relief 
pattern on back to trap heat and wick 
moisture

• Chest and waist pockets
• Lycra tape for hood hole and bottom 
sleeves

• Logo prints

Fabric: Fleece with waffle backside 92% PL 
8% EA 210 gsm

 Weight size S: 340 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

1505

020800063040 14530410

0410

0208000614533040
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REMC03042 ARROWS 2.0 CREWNECK MAN FLEECE
REGULAR FIT
• Style made with light fleece with a relief 
pattern on back to trap heat and wick 
moisture

• Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

Fabric: Fleece with waffle backside 92% PL 
8% EA 210 gsm

 Weight size L: 251 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC00081 TEMPUS H ZIP MAN FLEECE 
• Mock neck

Fabric: Microfleece 100% PL 160 gsm

 Weight size L: 234 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z044
(0208+0208)1505 07551809 132916420266

Z044
(0208+0208)1505 07551809 132916420266

D562
(1813+0208)

1505

Z044
(0208+0208)

07551642

0208D565
(0208+1505)

132918090266
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REWC00081 TEMPUS H ZIP WOMAN FLEECE 
• Mock neck

Fabric: Microfleece 100% PL 160 gsm

 Weight size S: 207 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC02942 ARROWS 2.0 CREWNECK WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Style made with light fleece with a relief 
pattern on back to trap heat and wick 
moisture

• Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

Fabric: Fleece with waffle backside 92% PL 
8% EA 210 gsm

 Weight size S: 171 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

1003 Z044
(0208+0208)

00091330 200012383040 01291505

1003 Z044
(0208+0208)

00091330 200012383040 01291505

D579
(0410+1003)

1003

Z044
(0208+0208)

012913303040 0009200012381505

0208D574
(1505+1383)
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REMP05471 DELTA MOUNTAINS MAN PANT 
REGULAR FIT
• Style suitable for mountaineering 
activities that ensures warmth thanks to 
its texturized fabric with light brushing 
on backside and protection with ripstop 
reinforcement on knee and bottom leg

• Brushed lycra insert on back knee to 
ensure freedom of movement

• Quick-dry mesh for waistband lining
• Waistband closure with customized snap 
button

• Belt with small buckle on front side for 
waist regulation

• Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

Fabric 1: Microripstop stretch poly 92% PL 
8% EA 210 gsm
Fabric 2: Bi-structured stretch ripstop 65% 
PA 24% PL 11% EA 200 gsm
Fabric 3: Brushed lycra 82% PL 18% EA 
260 gsm 

 Weight size L: 400 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP06451 STILLWALK MAN PANT 
REGULAR FIT
• Multifunctional pant made with a resistant 
yet stretch fabric with a water repellent 
finishing

• Drawstring for waist regualtion on front 
with inner exit

• Elastic on inner back waist
• Zip for bottom leg opening and gripped 
elastic on inner bottom leg

Fabric: Bi-structured stretch poly WR PFC 
FREE 92% PL 8% EA 242 gsm

 Weight size L: 402 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z468
(0208+0377)Z468

(0208+0377)
0208

0208Z468
(0208+0377)

0208

0208
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REWP04761 WILDE ORCHIDEE WOMAN PANT 
REGULAR FIT
• Pant designed to be light and versatile
• Costumized elastic on waist with 
integrated drawstring

• Comfort fabric lining on inner back waist 
for comfort and protection

• Autolock customized sliders on all zip to 
ensure fastness during activities

• Decorative thermo tape details on leg 
pocket

• Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

• Gripped elastic on inner bottom leg

Fabric 1: Bi-structured 4 ways stretch poly 
fabric WR PFC FREE 91% PL 9% EA 221 gsm
Fabric 2: Bi-structured stretch ripstop 65% 
PA 24% PL 11% EA 200 gsm 

 Weight size S: 380 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05221 DELTA MOUNTAINS WOMAN PANT 
REGULAR FIT
• Style suitable for mountaineering 
activities that ensures warmth thanks to 
its texturized fabric with light brushing 
on backside and protection with ripstop 
reinforcement on knee and bottom leg

• Brushed lycra insert on back knee to 
ensure freedom of movement

• Quick-dry mesh for waistband lining
• Waistband closure with customized snap 
button

• Belt with small buckle on front side for 
waist regulation

• Bottom leg opening with zip and bellow to 
fit over boots

Fabric 1: Microripstop stretch poly 92% PL 
8% EA 210 gsm
Fabric 2: Bi-structured stretch ripstop 65% 
PA 24% PL 11% EA 200 gsm
Fabric 3: Brushed lycra 82% PL 18% EA 
260 gsm

 Weight size S: 330 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208

Z366
(0208+2000) 0208Z366

(0208+2000)

0208Z366
(0208+2000)

02080208 C279
(0208+2151)

C279
(0208+2151)

0208 C279
(0208+2151)
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REMP05541 JOSHUA 2.0 MAN PANT 
REGULAR FIT
• Quickdry mesh for waistband lining
• Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

• Waistband closure with hidden snap 
button 

Fabric: 4 way stretch nylon 92% PA 8% EA 
230 gsm

 Weight size L: 458 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208

D120
(0208+0377)

0208

D120
(0208+0377)

D120
(0208+0377)

0208
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REWP05811 CORDILLERA BLANCA WOMAN PANT 
LEGGINGS FIT
• Multifunctional pants made with a 
resistant yet stretch fabric, with a water 
repellent finishing and a light brushing on 
backside

• Pant with leggins fit and ergonomic cuts to 
ensure freedom of movement

• High waist with inner drawstring and 
inner elastic on sides and back for perfect 
adherence to the body also during 
activities

• Waist opening with long invisible zip 
• Mesh pocket on left side
• Pocket with invisible zip on right side
• Bottom leg opening with bellow and long 
invisible zip for easy wearing

Fabric: Stretch mixed nylon/poly with light 
brushing on backside WR PFC FREE 75% PA 
15% PL 10% EA 268 gsm

 Weight size S: 306 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05281 JOSHUA 2.0 WOMAN PANT 
REGULAR FIT
• Quickdry mesh for waistband lining
• Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

• Waistband closure with hidden snap 
button 

Fabric: 4 way stretch nylon 92% PA 8% EA 
230 gsm

 Weight size S: 350 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D269 
(0208+3040)

 

D269 
(0208+3040)

0208

0208

 

D269 
(0208+3040)

0208

1575

0208
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REMP05451 STRATEGY 2.0 MAN PANT 
REGULAR FIT
• Quickdry mesh for waistband lining
• Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

• Waistband closure with hidden snap 
button 

Fabric: 4 way stretch nylon 92% PA 8% EA 
230 gsm

 Weight size L: 410 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP06091 ELBERT MAN PANT 
REGULAR FIT
• Essential pant for mountaineering 
activities made with comfortable and 
resistant bi-structured stretch fabric.

• Waistband closure with customized snap 
button

• Elastic on sides and back of waistband for 
comfortable fit

Fabric: Bi-structured stretch poly WR PFC 
FREE 92% PL 8% EA 242 gsm

 Weight size L: 419 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1329

0208

1329

0208

0208

1329

0266

0208
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REWP05271 CHEYENNE WOMAN PANT 
REGULAR FIT
• Slim fit pant with ergonomic cuts to ensure 
freedom of movement and perfect fit

• Waistband closure with customized snap 
button

• Inner elastic on sides and back of 
waistband

Fabric: Stretch mixed nylon/poly with light 
brushing on backside WR PFC FREE 75% PA 
15% PL 10% EA 268 gsm

 Weight size S: 350 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05201 STRATEGY 2.0 WOMAN PANT 
REGULAR FIT
• Quickdry mesh for waistband lining
• Belt with sliding buckle for easy wearing 
and waistband adjustment

• Waistband closure with hidden snap 
button 

Fabric: 4 way stretch nylon 92% PA 8% EA 
230 gsm

 Weight size L: 340 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208

1575
1575 0208

1575 0208

0208
0208
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REMP03731 TRIOLET MAN PANT 
REGULAR FIT
• Removable belt on waist
• Waist, right leg and back pocket with zip
• Bottom leg opening with zip and bellow
• Detachable gaiter

Fabric: Bonded softshell 94% PL 6% EA 
295 GSM

 Weight size L: 668 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

02080208 Z111
(1323+0208)

Z111
(1323+0208)

0208 Z111
(1323+0208)
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REWP03421 NINA WOMAN PANT 
JOGGER FIT
• Elastic waistband
• Inner drawstring for waist regulation
• Mesh for waistband lining
• Cuff in shell fabric at bottom leg
• Waist pocket with zip with autolock sliders

Fabric: Stretch knitted nylon with brushed 
backside 85% PA 15% EA 260 gsm

 Weight size S: 210 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP03361 TRIOLET WOMAN PANT 
REGULAR FIT
• Removable belt on waist
• Waist pocket with zip
• Bottom leg opening with zip and bellow
• Detachable gaiter

Fabric: Bonded softshell 94% PL 6% EA 
295 GSM

 Weight size S: 552 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

Z411
(0208+2268)Z411

(0208+2268)

0208
Z111

(1323+0208)
0208

Z111
(1323+0208)Z111
(1323+0208)

0208
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ALPITUDE è la nuova capsule che porta l’energia della 
montagna fuori dai sentieri, tra materiali caldi, texture 
avvolgenti e dettagli ispirati al mondo alpine.
ALPITUDE non è pensata per le prestazioni estreme, ma per 
accompagnare chi sceglie di vivere la montagna con stile e 
per portare un tocco di outdoor nella vita di tutti i giorni.
Il calore giusto per chi ama spazi aperti e pensieri leggeri.

ALPITUDE is the new capsule collection that brings 
mountain energy beyond the trails — with warm materials, 
cozy textures, and alpine-inspired details.
Not designed for extreme performance, but to accompany 
those who live the mountain with style, and bring a touch 
of the outdoors into everyday life.
The right kind of warmth for those who love open spaces 
and a lighter state of mind.

ALPITUDE
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URBAN
STYLE,
OUTDOOR
SOUL.

Calda, traspirante e resistente dove 
serve. Realizzata in pile a grandi quadri 
garzato, con rinforzi in nylon stretch su 
spalle, taschino e fondo. Regolabile con 
cordino, polsi elasticizzati all’interno 
per comfort ottimale.
-
Warm, breathable, and reinforced 
where it counts. Made from brushed 
large-check fleece, with stretch nylon 
reinforcements on shoulders, chest 
pocket, and Adjustable drawcord at the 
bottom, inner elastic cuffs for added 
comfort.

Realizzato in sherpa jacquard dal 
volume avvolgente, con un motivo 
geometrico che richiama l’estetica 
dell’outdoor. apertura frontale con 
bottoni a pressione e dettagli funzionali 
completano un capo pensato per chi 
cerca calore, comfort e stile.
-
Crafted from bulky jacquard sherpa 
fleece, featuring a geometric pattern 
that reflects a relaxed, outdoor-
inspired aesthetic. With a snap-button 
front opening, adjustable collar strap, 
and functional finishes, it’s designed 
for those who want warmth, comfort, 
and effortless style.

Overshirt voluminosa 
e materica, con motivo 

jacquard a quadri e texture 
effetto hairy. Bottoni a 
4 fori effetto corno su 
tasche, polsi e chiusura 

frontale.
-

Bulky and textured 
overshirt with a check 

jacquard pattern and hairy 
finish. Features fake horn 
4-hole buttons on chest 

pockets, cuffs, and front 
closure.

Pantalone cinque tasche in twill di 
cotone stretch tinto in capo, con fit 
regular, vita alta e gamba ampia. Tasche 
funzionali aggiuntive sul lato sinistro. 
Chiusura in vita con bottone piatto in 
metallo e zip.
-
Five-pocket garment-dyed pant in stretch 
cotton twill, featuring a regular fit 
with high waist and wide leg. Additional 
functional pockets on the left side. 
Flat metal button and zip closure at 
the waist. 

pag. 162/163

pag. 157

pag. 174/175

pag. 186/187

GREENWAY
CREW NECK FLEECE

MIKA MOCK
NECK FLEECE 

MURMUR SHIRT

FADE PANT

REMC03581 • REWC03581

REWC03521  

REMS00441 • REWS00281

REMP06501 • REWP06271
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Fleece che abbina texture diverse con 
effetto velluto a costine all’esterno e 
morbido teddy all’interno per massimo 
comfort e calore. Tasca al petto con zip 
e rinforzo in nylon, finiture in costina 
testurizzata su colletto, fondo e polsi. 
Fit loose leggermente corto.
-
Fleece that blends contrasting 
textures, with a corduroy-effect on 
outer side and soft teddy on backside 
for maximum comfort and warmth. 
Features a zipped chest pocket with 
nylon reinforcement and textured 
rib on collar, hem, and cuffs. Slightly 
cropped loose fit.

Pile voluminoso e morbido, con motivo 
jacquard a quadri, texture effetto 
hairy e apertura frontale con mezza 
zip. Costina su collo, fondo e polsi, 
dettagli in lycra lungo la zip per un 
tocco tecnico e di comfort. Fit loose 
leggermente corto.
-
Bulky, soft fleece with a check 
jacquard pattern, hairy finish and 
half-zip front opening. Rib on collar, 
hem, and cuffs, with lycra tape details 
along the main zip for added comfort 
and a technical touch. Slightly cropped 
loose fit.

Pile vintage a doppia garzatura, caldo 
e confortevole, con rinforzi in nylon 
su gomiti e tasche. Profili in lycra su 
fondo, polsi, collo e zip per una finitura 
pulita e funzionale. Chiusura al collo 
con cinturino e bottone a pressione. 
-
Double-brushed vintage polar fleece 
for warmth and comfort, featuring nylon 
reinforcement on elbows and pocket 
welts. Lycra tape along hem, cuffs, 
collar, and zip for a clean, functional 
finish. Collar strap with snap button 
closure. 

Camicia di ispirazione vintage, realizzata 
in flanella misto lana a quadri. 
Dettagli in ecopelle sulle tasche e 
sulle maniche, chiusure con bottoni a 
pressione e zip con cursore a catena 
metallica.
-
Vintage-inspired shirt crafted from 
mixed wool check flannel. Faux leather 
welts on sleeves and chest pockets, 
metal chain slider zipper, and snap 
buttons on collar strap, front closure, 
and cuffs.

Pantalone cinque tasche in denim 
stretch, solo leggermente lavato 
per mantenerne il colore originale e 
l’aspetto grezzo. Chiusura in vita con 
bottone piatto in metallo e zip. 
-
Five-pocket stretch denim pant, lightly 
washed to preserve its original color 
and raw look. Finished with a flat metal 
button and zip closure at the waist.

pag. 159

pag. 157

pag. 152/153

pag. 172/173

pag. 188/189

EMBER CORD CREW 
NECK FLEECE 

BLOOM MOCK 
NECK FLEECE

FLINT MOCK 
NECK FLEECE

THE ORIGINS SHIRT

BRICK
DENIM
PANT

REWC03511

REWC03551 

REMC03551 • REWC03531

REMS00451 • REWS00291

REMP06441 • REWP06151
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REMJ14191 RDS ANTISANA DOWN MAN JACKET 
LOOSE FIT
•	Heavy-weight down jacket ideal for cold 
days

•	Adjustable cuffs suitable for winter gloves 
•	Drawstring for bottom garment regulation 

Fabric: Recycled ripstop pongee DWR 100% 
PL 54 gsm
Filling: Down 80/20 650 FP 270 gr

 Weight size L: 710 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

X0120
(0208+0377+1226)

1329
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REWJ07401 RE.JUNEAU PADDED WOMAN JACKET 
REGULAR FIT
•	Integrated hood with lycra tape on hood 
hole

•	Inner elastic at bottom sleeve and bottom 
garment 

Fabric: Recycled nylon 380T with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 37 gsm
Filling: Recycled fibers 100% PL 318 gr for 
body and sleeves
Padding: Polyester sheet 100% PL 160 gsm 
for side panels / 140 gsm for hood

 Weight size S: 550 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWJ08171 RDS ANTISANA DOWN WOMAN JACKET
LOOSE FIT
•	Heavy-weight down jacket ideal for cold 
days

•	Adjustable cuffs suitable for winter gloves 
•	Drawstring for bottom garment regulation 

Fabric: Recycled ripstop pongee DWR 100% 
PL 54 gsm
Filling: Down 80/20 650 FP 240 gr

 Weight size S: 490 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

Z269
(0006+0208)

02080129
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REMC02911 RE.TAKOTNA MOCK NECK FZ MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Recycled sherpa fleece with protective 
corduroy details on chest pocket, waist 
pockets welts, back sleeves and top collar

•	Lycra tape for bottom garment and bottom 
sleeves

Fabric 1: Recycled sherpa 100% recycled 
PL 310 gsm 
Fabric 2: Corduroy 100% CO 280 gsm 

 Weight size L: 672 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMV01581 RE.TAKOTNA MAN VEST
REGULAR FIT
•	Recycled sherpa fleece with protective 
corduroy details on chest pocket, waist 
pockets welts and top collar

•	Lycra tape for bottom garment and 
armholes

Fabric 1: Recycled sherpa 100% recycled 
PL 310 gsm 
Fabric 2: Corduroy 100% CO 280 gsm 

 Weight size L: 480 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1330X0140
(0698+1642+0208)

X0032
(1924+0261+0208)

1330X0032
(1924+0261+0208)

X0140
(0698+1642+0208)

D559
(1913+0266)

D012
(0261+1924)

1330X0032
(1924+0261+0208)

X0140
(0698+1642+0208)

D559
(1913+0266)

D559
(1913+0266)

D012
(0261+1924)



151WORKBOOK FALL/WINTER 26/27NEW COLORS

REWV00841 RE.JUNEAU PADDED WOMAN VEST 
REGULAR FIT
•	Quilting on side panels designed to ensure 
a perfect fit

•	Integrated hood with lycra tape on hood 
hole

•	Inner elastic at bottom garment 

Fabric: Recycled nylon 380T with coating 
WR PFC FREE 100% recycled PA 37 gsm
Filling: Recycled fibers 100% PL 220 gr for 
body
Padding: Polyester sheet 100% PL 160 gsm 
for side panels / 140 gsm for hood

 Weight size S: 390 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMC02711 RE.POINT HOPE HOODIE MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Mix wool teddy fleece
•	Integrated hood
•	Lycra tape for hood, bottom garment and 
bottom sleeves

•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric: Mixed wool recycled teddy 64% 
recycled PL 36% WO 361 gsm 

 Weight size L: 618 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

FABRIC

MADE IN

ITALY

REMC03551 FLINT MOCK NECK MAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Double brushed vintage polar fleece with 
nylon reinforcement fabric on elbows, 
chest pockets and waist pockets welts

• Lycra tape on bottom hem, bottom 
sleeves, collar and sides of main zip

•	Collar closure with strap and snap button

Fabric 1: Double brushed vintage polar 
fleece 100% PL 400 gsm
Fabric 2: Wavy nylon 100% PA 102 gsm

 Weight size L: 704 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

Z433
(1642+0208)

Z433
(1642+0208)

0266

1575
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REWC02651 RE.POINT HOPE HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Mix wool teddy fleece
•	Integrated hood
•	Lycra tape for hood, bottom garment and 
bottom sleeves

•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric: Mixed wool recycled teddy 64% 
recycled PL 36% WO 361 gsm 

 Weight size S: 471 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

FABRIC

MADE IN

ITALY

REWC03531 FLINT MOCK NECK WOMAN FLEECE 
LOOSE FIT
• Double brushed vintage polar fleece 
with stretch nylon reinforcement fabric 
on collar, bottom garments and bottom 
sleeves

•	Inner elastic on bottom sleeves
• Lycra tape on sides of main zip
• Collar closure with strap and snap button
• Drawstring for bottom garment regulation

Fabric 1: Double brushed vintage polar 
fleece 100% PL 400 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm

 Weight size S: 602 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

1575
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REMC03251 SAVOONGA 2.0 HOODIE MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Vintage sherpa fleece with reinforcement 
and wind protective tech fabric on chest, 
yoke, collar and waist pockets welts

•	Lycra tape on hood
•	Herringbone tape on sides of main zip
•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Sherpa fleece 100% PL 300 gsm 
Fabric 2: Stretch polyester 90% PL 10% EA 
80 gsm

 Weight size L: 720 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMC03061 RE.MOOSE PASS MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Vintage sherpa fleece with tech fabric on 
waist pockets 

•	Lycra tape at hood hole, bottom garment 
and bottom sleeve

Fabric 1: Recycled sherpa 100% recycled 
PL 310 gsm
Fabric 2: Stretch polyester 90% PL 10% EA 
80 gsm

 Weight size L: 580 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D559
(1913+0266)

1329 02081642

0274

2265

2265
0274

2265
0274
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REWC03221 SAVOONGA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Vintage sherpa fleece with reinforcement 
and wind protective tech fabric on chest, 
yoke, collar and waist pockets welts

•	Lycra tape on hood
•	Herringbone tape on sides of main zip
•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Sherpa fleece 100% PL 300 gsm 
Fabric 2: Stretch polyester 90% PL 10% EA 
80 gsm 

 Weight size S: 570 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC02961 RE.MOOSE PASS WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Vintage sherpa fleece with tech fabric on 
shoulders and waist pockets 

•	Lycra tape at hood hole, bottom garment 
and bottom sleeve

Fabric 1: Sherpa fleece 100% PL 300 gsm
Fabric 2: Stretch polyester 90% PL 10% EA 
80 gsm

 Weight size S: 430 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMC03261 RE.MOOSE PASS MOCK NECK MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Vintage sherpa fleece with tech fabric on 
waist pockets 

•	Lycra tape at bottom garment and bottom 
sleeve

Fabric 1: Sherpa fleece 100% PL 300 gsm
Fabric 2: Stretch polyester 90% PL 10% EA 
80 gsm

 Weight size L: 490 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D253
(0698+0208)

C977
(1642+0208)

1329
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REWC03521 MIKA MOCK NECK WOMAN FLEECE 
LOOSE FIT
• Bulky jacquard sherpa fleece with 
geometric pattern and frontal half opening 
with snap buttons

• Inner elastic on bottom sleeves
• Collar closure with strap and snap button
• Drawstring with chunky cord with big 
eyelet for bottom garment regulation 

Fabric 1: Jacquard sherpa with geometric 
pattern 100% PL 370 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm

 Weight size S: 552 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03551 BLOOM MOCK NECK WOMAN FLEECE 
LOOSE FIT
• Bulky hairy fleece with check jacquard 
pattern and frontal half zip opening

• Rib on collar, bottom garment and bottom 
sleeves

• Lycra tape on sides of main zip

Fabric: Check hairy poly fleece 100% PL 
530 gsm

 Weight size S: 525 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D612
(T548+0410)

D613
(T547+1575)

Q054

S
K

I T
O

U
R

IN
G

R
O

C
K

R
ID

E
J

U
N

IO
R

A
L

P
IT

U
D

E
B

A
S

E
 L

A
Y

E
R

H
E

A
D

W
E

A
R

&
 G

L
O

V
E

S
E

Q
U

IP
M

E
N

T
S

IN
D

E
X

 /
C

O
L

O
R

 C
A

R
D

G
R

O
U

N
D

 U
P

C
O

R
E



158 WORKBOOK FALL/WINTER 26/27 NEW COLORS

REMC03531 WOOD MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Corduroy effect bomber fleece with soft 
teddy backside

•	Waist welt pockets made with nylon 
reinforcement fabric

•	Texturized rib knit on collar, bottom 
garment and bottom sleeves

•	Bomber shape collar

Fabric 1: Corduroy effect poly fleece 100% 
PL 420 gsm
Fabric 2: Wavy nylon 100% PA 102 gsm

 Weight size L: 757 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0266
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REWC03511 EMBER CORD CREW NECK WOMAN FLEECE 
LOOSE FIT
•	Corduroy effect crew neck fleece with soft 
teddy backside

•	Chest welt pocket made with nylon 
reinforcement fabric and zip

•	Texturized rib knit on collar, triangular 
collar insert, bottom garment and bottom 
sleeves

Fabric 1: Corduroy effect poly fleece 100% 
PL 420 gsm
Fabric 2: Wavy nylon 100% PA 102 gsm

 Weight size S: 504 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMC03451 GREENWAY HOODIE MAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Style made with a brushed large checkered 
fleece that promotes airflow and moisture 
management. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth. 

•	Elastic binding at bottom garment, hood 
hole and bottom sleeves. 

•	Chest pocket made with stretch nylon 
reinforcement fabric

Fabric 1: Brushed large checkered fleece 
100% PL 240 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm 

 Weight size L: 502 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1505

02081813
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REWC03431 GREENWAY HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Style made with a brushed large checkered 
fleece that promotes airflow and moisture 
management. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth. 

•	Elastic binding at bottom garment, hood 
hole and bottom sleeves. 

•	Waist pocket welts made with stretch 
nylon reinforcement fabric

Fabric 1: Brushed large checkered fleece 
100% PL 240 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm 

 Weight size S: 403 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

D567
(1003+0410)

02081575
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REMC03581 GREENWAY CREW NECK MAN FLEECE 
LOOSE FIT
•	Style made with a brushed large checkered 
fleece that promotes airflow and moisture 
management. The brushed inner face 
ensures comfort and warmth

•	Chest pocket made with stretch nylon 
reinforcement fabric

•	Reinforcement on shoulders, bottom 
garment and bottom sleeves made with 
stretch nylon reinforcement fabric

•	Drawstring for bottom garment regulation
•	Cuff with inner elastic

Fabric 1: Brushed large checkered fleece 
100% PL 240 gsm
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 95 
gsm 

 Weight size L: 407 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

1813

0208
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REWC02461 CRYSTAL HOODIE FZ WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Flat lock stitchings to avoid thickness 
along seams

•	Lycra tape on hood hole and bottom 
garment (sides and back)

Fabric: Wool look with furry backside fleece 
100% PL 410 gsm

 Weight size S: 650 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

O328O326Z564
(O342+1003)

O341

O328O341 O326Z564
(O324+1003)

O328O341 O326Z564
(O324+1003)
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REWC01171 OLDY WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Integrated hood
•	Lycra tape on bottom garment and bottom 
sleeve

Fabric: Poly furry fleece 100% PL 300 gsm

 Weight size S: 450 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC01221 POLAR MOCK NECK WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Mock neck
•	Lycra tape on bottom garment and bottom 
sleeve

Fabric: Furry fleece 100% PL 270 gsm

 Weight size S: 360 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

Z114
(0208+1323)

Z157
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REMC03101 KEEWALICK MOCK NECK MAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Lycra tape at bottom garment and bottom 
sleeve

Fabric 1: Melange fleece with wool look 
effect 100% PL 290 gsm
Fabric 2: Polar fleece 100% PL 220 gsm

 Weight size L: 340 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

D137
(O 297 +1642)

D137
(O297 +1642)



169WORKBOOK FALL/WINTER 26/27NEW COLORS

REWC02981 KLAWOCK WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

•	Lycra tape at hood hole, bottom garment 
and bottom sleeve

Fabric: Melange fleece with wool look 
effect 100% PL 290 gsm

 Weight size S: 380 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03492 BERNA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
• Wool look fleece with soft brushed 
backside

• Flat lock stitchings to avoid thickness 
along seams

Fabric: Melange wool look 100% PL 270 
gsm

 Weight size S: 380 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

O237

O323O341

Z047
(O014+0208)
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REMC03161 SANDY LEDGE MOCK NECK FZ MAN FLEECE 
REGULAR FIT

Fabric: Two sides brushed polar fleece 
100% PL 220 gsm

 Weight size L: 400 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208

1642

1642 0208

1642 0208
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REWC03032 SANDY LEDGE HOODIE FZ WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Lycra tape at hood hole, bottom garment 
and bottom sleeve

Fabric: Two sides brushed polar fleece 
100% PL 220 gsm

 Weight size S: 400 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWC03042 SANDY LEDGE MOCK NECK FZ WOMAN FLEECE
REGULAR FIT
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 
seam

Fabric: Two sides brushed polar fleece 
100% PL 220 gsm

 Weight size S: 350 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REWC03051 ODIN HOODIE WOMAN FLEECE 
REGULAR FIT
•	Lycra tape at hood hole

Fabric: Melange two sides brushed polar 
fleece 100% PL 200 gsm

 Weight size S: 400 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMR01521 REMENNO HOODIE MAN SWEATSHIRT
REGULAR FIT
•	Big logo print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Kangaroo pocket
•	Flat tubolar drawstring for hood regulation
•	Rib on bottom garment, hood hole and 
bottom sleeves

Fabric 1: French Terry fleece 100% Organic 
CO 285 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size L: 610 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWR01411 REMENNO HOODIE WOMAN SWEATSHIRT
REGULAR FIT
•	Big logo print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Kangaroo pocket
•	Flat tubolar drawstring for hood regulation
•	Rib on bottom garment, hood hole and 
bottom sleeves

Fabric 1: French Terry fleece 100% Organic 
CO 285 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size S: 450 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMR01361 PRECIPIZIO HOODIE MAN SWEATSHIRT
REGULAR FIT
•	Big print "Rock Experience We Are Rock" on 
front

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Flat tubolar drawstring for hood regulation
•	Rib on bottom garment, hood hole and 
bottom sleeves

Fabric 1: Brushed fleece 70% Organic CO 
30 % PL 280 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size L: 535 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMR01371 ARTEMISIA HOODIE MAN SWEATSHIRT
REGULAR FIT
•	"R" logo Embroidery on chest and "Rock 
Experience" embroidery on back

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Flat tubolar drawstring for hood regulation
•	Rib on bottom garment, hood hole and 
bottom sleeves

Fabric 1: Brushed fleece 70% Organic CO 
30 % PL 280 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size L: 528 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWR01291 PRECIPIZIO HOODIE WOMAN SWEATSHIRT
REGULAR FIT WITH "A" SHAPE
•	Big print "Rock Experience We Are Rock" on 
front

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Flat tubolar drawstring for hood regulation
•	Thumbholes at bottom sleeves cuffs
•	Rib on hood hole and bottom sleeves

Fabric 1: Brushed fleece 70% Organic CO 
30 % PL 280 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size S: 410 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMR01541 STARGATE CREW NECK MAN SWEATSHIRT 
REGULAR FIT
•	Small logo print on chest and big print 
"Wild cards" on back

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck
•	Rib on bottom garment, collar and bottom 
sleeves

Fabric 1: French Terry fleece 100% Organic 
CO 285 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size L: 430 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMS00201 RE.CANAZEI MAN SHIRT
REGULAR FIT
•	Shirt made with recycled brushed flannel

Fabric: Recycled brushed flannel 
50% recycled CO
50% recycled PL 
160 gsm

 Weight size L: 288 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

3055

0208

Q051Q050

Q057

Q051Q057 Q050

Q051Q057 Q050



179WORKBOOK FALL/WINTER 26/27NEW COLORS

REWR01441 STARGATE CREW NECK WOMAN SWEATSHIRT 
REGULAR FIT
•	Small logo print on chest and big print 
"Wild cards" on back

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck
•	Rib on bottom garment, collar and bottom 
sleeves

Fabric 1: French Terry fleece 100% Organic 
CO 285 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size S: 350 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWS00201 RE.CANAZEI FIT WOMAN SHIRT
REGULAR FIT
•	Shirt made with recycled brushed flannel

Fabric: Recycled brushed flannel 
50% recycled CO
50% recycled PL 
160 gsm

 Weight size S: 284 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMT02464 SELF CONTROL SS MAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	Big logo print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size L: 185 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMT02466 MELAT SS MAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	Small logo print on chest and big print 
"Wild cards" on back

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size L: 190 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWT02264 SELF CONTROL SS WOMAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	Big logo print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size S: 135 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWT02266 MELAT SS WOMAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	Small logo print on chest and big print 
"Wild cards" on back

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size S: 160 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMT02467 TOWANDA SS MAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	"Find your attitude" print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size L: 185 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMT02461 DIMORE DEGLI DEI SS MAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	Big print "Rock Experience We Are Rock" on 
front

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size L: 190 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWT02261 DIMORE DEGLI DEI SS WOMAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	Big print "Rock Experience We Are Rock" on 
front

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size S: 135 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWT02267 TOWANDA SS WOMAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	"Find your attitude" print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib
•	Peach finishing

Fabric 1: Single Jersey 62% Recycled PL 
33% OCS 5% EA 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm

 Weight size S: 135 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMT02463 ANNIVERSARY SS MAN T-SHIRT
REGULAR FIT
•	T-shirt inspired by 50th anniversary 
of Ragni di Lecco route on Cerro Torre, 
Patagonia. In 1974 they made the first 
ascent of the peak which has some of the 
most incredible ice formations to be found 
anywhere in the world.

•	"Anniversary" print on back enriched with 
embroidery line that shows the Ragni di 
Lecco route.

•	"Rock Experience" print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib

Fabric 1: Slub Single Jersey 50% PL 25% 
OCS 25% Eco VI 150 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm 

 Weight size L: 115 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWT02263 ANNIVERSARY SS WOMAN T-SHIRT 
REGULAR FIT
•	T-shirt inspired by 50th anniversary 
of Ragni di Lecco route on Cerro Torre, 
Patagonia. In 1974 they made the first 
ascent of the peak which has some of the 
most incredible ice formations to be found 
anywhere in the world.

•	"Anniversary" print on back enriched with 
embroidery line that shows the Ragni di 
Lecco route.

•	"Rock Experience" print on front
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib

Fabric 1: Slub Single Jersey 50% PL 25% 
OCS 25% Eco VI 150 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 62% Recycled PL 33% 
OCS 5% EA 230 gsm 

 Weight size S: 115 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWT02691 VERTICAL HOLIDAYS SS WOMAN T-SHIRT
LOOSE FIT
•	Small logo print on chest
•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Crew neck in rib

Fabric 1: Jersey 24/1 100% CO 180 gsm
Fabric 2: Rib 1x1 100% CO 

 Weight size S: 108 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMP06121 EL CHALTEN MAN PANT 
REGULAR FIT
•	Five pockets long pant made with 500 
lines stretch corduroy

• Waist closure with metal button and zip

Fabric: 500 lines corduroy 98% CO 2% EA 
330 gsm

 Weight size L: 598 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP06501 FADE MAN PANT
LOOSE FIT
• Five pockets garment dyed long pant 
made with stretch cotton canvas

•  Functional pockets on left side
• Waist closure with flat metal button and 
zip

Fabric: Stretch cotton twill 98%CO 2%EA 
310 gsm

SIZE: FROM S TO XXXL

0266
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13291642
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REWP06271 FADE WOMAN PANT
REGULAR FIT WITH WIDE LEG
• Five pockets garment dyed long pant 
made with stretch cotton canvas

•  Functional pockets on left side
• Waist closure with flat metal button and 
zip

Fabric: Stretch cotton twill 98%CO 2%EA 
310 gsm 

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05791 EL CHALTEN WOMAN PANT
REGULAR FIT WITH WIDE LEG
•	Five pockets long pant made with wide 
lines stretch corduroy

• Waist closure with metal button and zip

Fabric: wide lines corduroy 98% CO 2% EA 
340 gsm

 Weight size S: 565 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMP06291 BRASS WALL MAN PANT
LOOSE FIT
•	Parachute pant that combines comfort 
and design due to its fit and fashion look. 
The wide leg’s shape and the ripstop fabric 
offer freedom of movement and guarantee 
comfort all day, in addition to resistance 
during the activities as well as during every 
day life

•	Easy to wear and combine also with all 
casual outfit for a modern and relaxed look

•	Waist with inner elastic band and flat 
drawstring for regulation

•	Invisible waist pockets and applied back 
cargo pocket with flap and invisible snap 
button

•	Knee's darts to wide shape and facilitate 
the movements

•	Bottom leg regulation with elastic cord 
inside hem

•	Logo prints

Fabric: Nylon Ripstop Dwr 95% PA 5% EA 
164 gsm

 Weight size L: 370 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWP05971 BRASS WALL WOMAN PANT
LOOSE FIT
•	Parachute pant that combines comfort 
and design due to its fit and fashion look. 
The wide leg’s shape and the ripstop fabric 
offer freedom of movement and guarantee 
comfort all day, in addition to resistance 
during the activities as well as during every 
day life.

•	Easy to wear and combine also with all 
casual outfit for a modern and relaxed 
look.

•	Waist with inner elastic band and flat 
drawstring for regulation

•	Invisible waist pockets
•	Knee's darts to wide shape and facilitate 
the movements

•	Bottom leg regulation with elastic cord 
inside hem

•	Logo prints

Fabric: Nylon Ripstop Dwr 95% PA 5% EA 
164 gsm

 Weight size S: 290 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
1418
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REMP05731 KUNDALINI MAN PANT
REGULAR FIT
•	Waist closure with hidden snap button and 
zip

•	Tape with sliding buckle on front opening 
to make it easier to wear and to adjust 
waist regulation

•	Waist pockets
•	Back pockets
•	Thicker thread top stitching design
•	Customized label at waist belt end
•	"Rock Experience" bridge label on back 
right pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm

 Weight size L: 380 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05741 KUNDALINI BERMUDA MAN PANT
REGULAR FIT
•	Waist closure with hidden snap button and 
zip

•	Tape with sliding buckle on front opening 
to make it easier to wear and to adjust 
waist regulation

•	Waist pockets
•	Back pockets
•	Thicker thread top stitching design
•	Customized label at waist belt end
•	"Rock Experience" bridge label on back 
right pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm

 Weight size L: 250 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWP05481 KUNDALINI WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Waist closure with hidden snap button and 
zip

•	Tape with sliding buckle on front opening 
to make it easier to wear and to adjust 
waist regulation

•	Waist pockets
•	Thicker thread top stitching design
•	Customized label at waist belt end
•	"Rock Experience" bridge label on front 
right pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm

 Weight size S: 290 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05491 KUNDALINI BERMUDA WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Waist closure with hidden snap button and 
zip

•	Tape with sliding buckle on front opening 
to make it easier to wear and to adjust 
waist regulation

•	Waist pockets
•	Thicker thread top stitching design
•	Customized label at waist belt end
•	"Rock Experience" bridge label on front 
right pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm

 Weight size S: 190 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMP05751 SOLITUDINE MAN PANT
REGULAR FIT
•	Waist closure with hidden snap button and 
zip

•	Waist pockets with zip
•	Right leg pocket with zip
•	Back pockets closed by hidden snap 
button

•	Thicker thread top stitching
•	"Rock Experience" bridge label on back left 
pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric 1: Light velvet corduroy 97% CO 3% 
EA 170 gsm
Fabric 2: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm

 Weight size L: 380 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05761 SOLITUDINE BERMUDA MAN PANT
REGULAR FIT
•	Waist closure with hidden snap button and 
zip

•	Waist pockets with zip
•	Right leg pocket with zip
•	Back pockets closed by hidden snap 
button

•	Thicker thread top stitching
•	"Rock Experience" bridge label on back left 
pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric 1: Light velvet corduroy 97% CO 3% 
EA 170 gsm
Fabric 2: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm

 Weight size L: 270 gr

SIZE: FROM S TO XXXL
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REWP05501 SOLITUDINE WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Wide leg fit
•	High waist in rib with elastic band inside
•	Drawstring for outer waist regulation and 
inner bottom leg regulation

•	Waist pockets
•	Thicker thread top stitching
•	"Rock Experience" bridge label on front 
right pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric 1: Light velvet corduroy 97% CO 3% 
EA 170 gsm
Fabric 2: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm
Fabric 3: Rib 1x1 94% CO 6% EA 260 gsm

 Weight size S: 350 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP05511 SOLITUDINE BERMUDA WOMAN PANT
REGULAR FIT
•	Wide leg fit
•	High waist in rib with elastic band inside
•	Drawstring for outer waist regulation and 
inner bottom leg regulation

•	Waist pockets
•	Thicker thread top stitching
•	"Rock Experience" bridge label on front 
right pocket

•	Half-bleached and garment dye

Fabric 1: Light velvet corduroy 97% CO 3% 
EA 170 gsm
Fabric 2: Plain Cotton 97% CO 3% EA 185 
gsm
Fabric 3: Rib 1x1 94% CO 6% EA 260 gsm

 Weight size S: 220 gr

SIZE: FROM XS TO XXL
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REMP05771 SINFONIA DENIM MAN PANT
REGULAR FIT
•	Five pockets long pant styled with washed 
denim and top stitching details in thicker 
thread contrast color

•	Bartack details in thicker thread in 
contrast color

•	Waist closure with metal button and zip
•	"Rock Experience" bridge label on back left 
pocket

•	Embroidery "R" logo in contrast color

Fabric: Washed Denim 54% CO 22% PL 
22% RY 2% EA 8 oz with stone mill, light 
bleaching and light full spray finishing

 Weight size L: 520 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP05781 SINFONIA DENIM BERMUDA MAN PANT
REGULAR FIT
•	Five pockets bermuda pant styled with 
washed denim and top stitching details in 
thicker thread contrast color

•	Bartack details in thicker thread in 
contrast color

•	Waist closure with metal button and zip
•	"Rock Experience" bridge label on back left 
pocket

•	Embroidery "R" logo in contrast color

Fabric: Washed Denim 54% CO 22% PL 
22% RY 2% EA 8 oz with stone mill, light 
bleaching and light full spray finishing

 Weight size L: 340 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

M000

M000
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REWP06001 VERTICAL HOLIDAYS LEGGINGS WOMAN PANT
LEGGINS FIT
•	Extreme comfortable fit
•	Waistband with elastic inside
•	Inner drawstring for waist regulation
•	Flat lock stitching to avoid thickness along 
seam

•	Big logo print at left bottom leg

Fabric: Interlock peach finishing 88% PL 
12% EA 180 gsm

 Weight size S: 100 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208
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BASE
LAYER
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La linea di capi termici intimi è pensata per accompagnarti in ogni 
attività outdoor, garantendo protezione e comfort in qualsiasi 
condizione climatica. I tessuti tecnici utilizzati offrono isolamento 
termico, traspirabilità e libertà di movimento, mantenendo il corpo 
caldo e asciutto anche nelle giornate più fredde. Accanto alle fibre 
sintetiche ad alte prestazioni, la collezione include anche modelli in 
lana merino, apprezzata per le sue naturali proprietà termoregolanti, 
antibatteriche e di gestione dell’umidità. Indossati come primo strato 
a contatto con la pelle, questi capi sono l’alleato ideale per trekking, 
alpinismo, sci e ogni avventura all’aria aperta.

The line of thermal base layers is designed to support you in every 
outdoor activity, ensuring protection and comfort in all weather 
conditions. The technical fabrics provide thermal insulation, 
breathability, and freedom of movement, keeping the body warm and 
dry even on the coldest days. Alongside high-performance synthetic 
fibers, the collection also includes garments made of merino wool, 
valued for its natural thermoregulating, antibacterial, and moisture-
management properties. Worn as the first layer in direct contact 
with the skin, these garments are the ideal companion for trekking, 
mountaineering, skiing, and every outdoor adventure.
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REMT01611 MOONSTONE HZ LS MAN T-SHIRT
•	Mixed merino external base layer
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 

seam

Fabric: Mix merino and eco poly double 
layer knitted fabric 50% WO 50% recycled 
PL 210 gsm

 Weight size L: 270 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMT01621 MOONSTONE LS MAN T-SHIRT
•	Mixed merino external base layer
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 

seam

Fabric: Mix merino and eco poly double 
layer knitted fabric 50% WO 50% recycled 
PL 210 gsm

 Weight size L: 300 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP03861 MOONSTONE 3/4 MAN PANT 
•	Mixed merino base layer
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 

seam
•	Inner drawstring for waist regulation

Fabric: Mix merino and eco poly double 
layer knitted fabric 50% WO 50% recycled 
PL 210 gsm

 Weight size L: 215 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)
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REWT01401 MOONSTONE HZ LS WOMAN T-SHIRT 
•	Mixed merino external base layer
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 

seam

Fabric: Mix merino and eco poly double 
layer knitted fabric 50% WO 50% recycled 
PL 210 gsm

 Weight size S: 225 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWT01411  MOONSTONE LS WOMAN T-SHIRT 
•	Mixed merino external base layer
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 

seam

Fabric: Mix merino and eco poly double 
layer knitted fabric 50% WO 50% recycled 
PL 210 gsm

 Weight size S: 225 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP03511  MOONSTONE 3/4 WOMAN PANT 
•	Mixed merino base layer
•	Flatlock stitching to avoid thickness along 

seam
•	Inner drawstring for waist regulation

Fabric: Mix merino and eco poly double 
layer knitted fabric 50% WO 50% recycled 
PL 210 gsm

 Weight size S: 185 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)

C682
(O007+O217)
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REMT01901 MAKANI 2.0 LS MAN T-SHIRT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size L: 172 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMT01911 MAKANI 2.0 SS MAN T-SHIRT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size L: 133 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMP04371 MAKANI 2.0 MAN LONG PANT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation
•	Customized elastic on waist

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size L: 161 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

O0140208

O014
0208

0208

O0140208

O014
0208

0208

0208

0208

O014

O014
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REWT01691  MAKANI 2.0 LS WOMAN T-SHIRT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size S: 126 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWT01701  MAKANI 2.0 SS WOMAN T-SHIRT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size S: 103 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWP04021  MAKANI 2.0 WOMAN LONG PANT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation
•	Customized elastic on waist

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size S: 136 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

0208 O014

O014D087
(0208+2265)

0208

0208 O014

O014D087
(0208+2265)

0208

0208

0208

O014

O014
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REMP04381 MAKANI 2.0 3/4 MAN PANT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation
•	Customized elastic on waist

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size L: 143 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMU00011 HEAVEN LS HZ MAN T-SHIRT 
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm 

 Weight size L: 250 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMU00021 HEAVEN LS MAN T-SHIRT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm 

 Weight size L: 250 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208
0208

0208
0208

02080208
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REWP04031  MAKANI 2.0 3/4 WOMAN PANT
•	Mixed merino base layer to improve 

thermo regulation
•	Customized elastic on waist

Fabric: Mixed merino jersey 50% merino 
WO 50% PL 140 gsm

 Weight size S: 117 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWU00041  HEAVEN LS HZ WOMAN T-SHIRT 
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm

 Weight size S: 150 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REWU00051  HEAVEN LS WOMAN T-SHIRT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm 

 Weight size S: 150 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

02080208

02080208

02080208
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REMU00041 HEAVEN SS MAN T-SHIRT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm 

 Weight size L: 200 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMU00051 HEAVEN TURTLE NECK LS MAN T-SHIRT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm 

 Weight size L: 200 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

REMU00031 HEAVEN LONG TIGHTS MAN PANT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 
gsm 

 Weight size L: 200 gr

SIZE: FROM S TO XXXL

0208

0208

0208

0208

0208

0208
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REJU00011

HEAVEN LS JUNIOR
T-SHIRT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 gsm 

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REWU00061

HEAVEN LONG TIGHTS 
WOMAN PANT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 gsm 

 Weight size S: 150 gr

SIZE: FROM XS TO XXL

REJU00041

HEAVEN TURTLE NECK LS 
JUNIOR T-SHIRT   
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 gsm 

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

02080208

0208

0208

REJU00031

HEAVEN LONG TIGHTS 
JUNIOR PANT
•	Synthetic base layer

Fabric: Poly rib Comfort Dry 100% PL 180 gsm 

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

02080208

02080208
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REUA01841

SKI SOCKS UNISEX
•	The combination of extrafine merino wool 
and silk guarantes the best breathability 
and temperature regulation. The extra soft 
and fine wool fiber used, which does not itch 
and does not pinch

•	The wool/silk mix has an antibacterial effect
•	Its elastic structure, an optimal fit and 
adherence of foot in all conditions 

•	Reinforced terry, in the sole and tibia area, 
to cushion shocks

•	Blister-proof anti-crease in step for 
increased bending comfort

Fabric: 43% Polyamide, 29% Merinowool, 
20% Acrylic, 5% Elasthan, 3% Silk

SIZE:
35-38
39-41
42-44
45-47

REUA01831

SKI ALP SOCKS 
UNISEX
•	Ski sock, merino wool blend, allows you to 
enjoy the whole day on skis. The extra soft 
and fine wool fiber used, does not itch and 
does not pinch

•	The foot is made entirely of merino wool and 
PRIMELOFT® polyester for quick drying and 
insulation from cold and water

•	The breathable knitting alows good 
breathability even during sports activities 

•	Its elastic structure, an optimal fit and 
adherence of foot in all conditions 

•	Terry inserts to cushion the shocks and 
rubbing of the shoe during activity

Fabric: 51% Polyamide, 22% Merinowool, 
13% Polyester PRIMALOFT®, 9% Acrylic, 3% 
Polyamide CORDURA®, 2% Elasthan

SIZE:
35-38
39-41
42-44
45-47

REJA00021

SKI SOCKS JUNIOR
•	Ski sock, merino wool blend, alows you 
to enjoy the whole day on skis, even for 
children. The extra soft and fine wool fiber 
used, does not itch and does not pinch

•	Its elastic structure,an optimal fit tand 
adherence off foot in all conditions

•	Reinforced terry, in the sole and tibia area, 
to cushion shocks

•	Blister-proof anti-crease in step for 
increased bending comfort

Fabric: 38% Polyamide, 30% Merinowool, 
30% Acrylic, 2% Elasthan

SIZE:
27-30
31-34

REUA01641

OUTDOOR 
QUARTER SOCKS 
UNISEX
•	Polyestere yarn contributes to the 
evaporation of sweat

•	The polypropylene yarn is extremely 
resistant to the action of acids and alkalis. 
Furthermore, it does not absorb water and 
does not retain moisture

Fabric: 47% polyamide, nylon 45%, 
polyester, 6% polypropylene, 2% elastane

SIZE:
35-37
38-40
41-43
44-46

 

REJA00011

OUTDOOR 
QUARTER SOCKS 
KIDS
•	Polyestere yarn contributes to the 
evaporation of sweat

•	The polypropylene yarn is extremely 
resistant to the action of acids and alkalis. 
Furthermore, it does not absorb water and 
does not retain moisture

Fabric: 50% polyamide, nylon 40%, 
polyester, 8% polypropylene, 2% elastane

SIZE: 
27-30
31-33
34-35

REUA02261

TREKKING
SOCKS 2.0 UNISEX
•	Sock in Q-SKIN polyamide, fiber with 
silver ions to regulate the formation of 
bacteria with lasting effectiveness, offering 
breathability, freshness and hygiene

•	The POLYPROPYLENE terry in the sole 
ensures comfort and resistance

•	The heels are reinforced with FRICTION 
FREE, limiting the formation of blisters due 
to rubbing

•	Malleolus and heel protection with 
reinforced terry

Fabric: 40% Polyamide, 30% Polypropene, 
24% Polyamide Q-SKIN, 4% Polyamide 
Friction free, 2% Elasthan

SIZE:
35-38 
39-41
42-44
45-47

O007 O007 O007

C698
(1323+2053)

C699
(1281+1433)

B056 D169
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REUA01821

ALL SPORT SOCKS 
UNISEX
•	Sock with merino wool that always keeps 
the heat, even during the coldest seasons 

•	Narowings in the foot that alow an 
optimal fit and adherence to the foot in all 
conditions

•	The breathable kniting allows good 
breathability even during sports activities

Fabric: 5% polyamide, 43% merinowool, 2% 
elasthan

SIZE:
35-38
39-41
42-44
45-47

REUA01811

TREKKING SOCKS 
EVO UNISEX
•	Kneehigh in polyester-wool that combines 
the hydrophobic properties of PRIMALOFT® 

polyester and the hydrophilic properties 
of wool, removing moisturef rom the 
skin,transferring it to the outside and 
keeping the feet warm and dry

•	The structure of the sock allows an optimal 
fit and adherence of foot in all conditions

•	The POLYPROPYLENE in the sole allows 
comfort also resistance.

•	The heels are reinforced with FRICTIONFRE®, 
limiting the formation of blisters

Fabric: 20% polyamide, 24% polypropylene, 
20% merinowool, 20% polyester 
PRIMALOFT®, 4% Elasthan, 2% Polyamide 
FRICTIONFREE®

SIZE:
35-38
39-41
42-44
45-47

REUA01651

RUNNING SOCKS 
UNISEX
•	Microlon yarn gives super soft hand, hight 
comfort and resistance to easy care use

Fabric: 71% polyamide nylon, 27% polyamide 
microlon, 2% elastane

SIZE:
35-37
38-40
41-43
44-46

REJA00041

TREKKING
SOCKS 2.0 JR
•	Sock in Q-SKIN polyamide, fiber with 
silver ions to regulate the formation of 
bacteria with lasting effectiveness, offering 
breathability, freshness and hygiene

•	The POLYPROPYLENE terry in the sole 
ensures comfort and resistance

•	The heels are reinforced with FRICTION 
FREE, limiting the formation of blisters due 
to rubbing

•	Malleolus and heel protection with 
reinforced terry

Fabric: 40% Polyamide, 30% Polypropene, 
24% Polyamide Q-SKIN, 4% Polyamide 
Friction free, 2% Elasthan

SIZE:
27-30
31-34

 

REUA02271

TRAIL SOCKS
EVO UNISEX
•	Sock in breathable and compressive kint in 
DRYARN polypropylene that gives comfort 
and practicality 

•	Despite otsw lightness it allows both 
transpiration and thermal insulation, even 
after sudden changes in temperature. Quick 
drying, leaving a dry feeling

•	The merino wool in sole keeps the foot 
always warm

•	The heels are reinforced with FRICTION 
FREE, limiting the formation of blisters

Fabric: 43% Polyamide, 34% Merino Wool, 
12% Polypropylene DRYARN, 6% Polyamide 
FRICTION FREE, 5% Elasthan

SIZE:
35-38 
39-41
42-44
45-47

REUA02281

RUNNING SOCKS
EVO UNISEX
•	Sock in breathable and compressive knit in 
DRYARN polypropylene that gives comfort 
and practitability. Despite its lightness 
it allows both transpiration and thermal 
insulation, even after sudden changes in 
temperature. Quick drying, leaving a dry 
feeling

•	The breathable knitting allows good 
breathability even during sports activities

•	Its elastic structure, an optimal fit and 
adherence of foot in all conditions

•	Terry heels and insole to cushion shocks
•	Blister-proof anti-crease instep for 
increased bending comfort

Fabric: 75% Polyamide, 13% Polypropylene, 
9% Polyester SOFTAIR, 3% Elasthan

SIZE:
35-38 
39-41
42-44
45-47

O217 O217B871
(0208+0171)

D170 B023C607 A999
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JUNIOR
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REJJ01222 SIXMILE 2.0 JUNIOR JACKET
•	Rain jacket
•	Integrated hood
•	Ventilation opening on back yoke
•	Elastic on hood
•	Inner elastic on bottom sleeves
•	Elastic on bottom regulation
•	Reflective prints
•	Bag included to pack the garment

Fabric: Ripstop 5K/5K with TPU membrane 
100% PL 92 gsm

 Weight size 8/128 cm: 220 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJJ01231 HELIX PADDED JUNIOR JACKET
•	2.0 layers padded jacket with inner 
quilting

•	Taped seam
•	Waterproof zip
•	Integrated hood with lycra tape
•	Lycra tape at bottom sleeves and bottom 
garment (sides and back)

•	Skipass pocket on left sleeve

Fabric: 2L poly ripstop with PU membrane 
12K/12K PFC FREE 100% PL 90 gsm 
Padding: High Loft recycled polyester 
padding 160 gsm for body / 120 for sleeves 
and hood

 Weight size 8/128 cm: 372 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

12k / 12k

3040

1329

1329

3040

1329

3040

D124  
(2265+1340)

2000 1330

13302000D124  
(2265+1340)

13302000D124  
(2265+1340)
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REJJ01241 TANANA PADDED JUNIOR JACKET
•	Integrated hood
•	Lycra tape on hood, bottom garment and 
bottom sleeves

Fabric: Nylon 380T FD WR PFC FREE 100% 
PA 38 gsm
Filling: Fake down 240 gr

 Weight size 8/128 cm: 336 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJC00931 DALTON MOCK NECK JUNIOR FLEECE
•	Jacquard teddy fleece with reinforcement 
and protective tech fabric on left chest 
pocket, collar and cuffs

Fabric: Sherpa with big check pattern 100% 
PL 370 gsm

 Weight size 8/128 cm: 360 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

X0100 
(2265+0208+1340)

X0004
(0740+1556+0615)

X0003
(2000+1013+0711)

X0118 
(1238+1211+1226)

X0004
(0740+1556+0615)

X0003
(2000+1013+0711)

X0100 
(2265+0208+1340)

X0118 
(1238+1211+1226)

X0004
(0740+1556+0615)

X0003
(2000+1013+0711)

X0100 
(2265+0208+1340)

X0118 
(1238+1211+1226)

Q047 Q048

Q045

Q045 Q047 Q048

Q045 Q047 Q048
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REJS00021 WILFRID JUNIOR SHIRT
•	Teddy shirt
•	Front closure with snap buttons
•	Waist pockets with welts

Fabric: Jacquard check sherpa 100% PL 
355 gsm 

 Weight size 8/128 cm: 370 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJC00941 FERRISTON MOCK NECK JUNIOR FLEECE
•	Teddy fleece with reinforcement and 
protective tech fabric on chest pockets 
and collar

•	Lycra tape at bottom garment and bottom 
sleeve

Fabric: Sherpa fleece 100% PL 355 gsm
 Weight size 8/128 cm: 360 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

C257
(0006+1330)

Q046Q046

1330

1330C257
(0006+1330)  

1330C257
(0006+1330)  
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REJC00871 BEAVER HOODIE FZ JUNIOR FLEECE
•	Vintage sherpa fleece with reinforcement 
and wind protective tech fabric on waist 
pockets welts

•	Lycra tape on sides of main zip, hood, 
bottom garment and bottom sleeves

•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Sherpa fleece 100% PL 320 gsm 
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 
125 gsm

 Weight size 8/128 cm: 325 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJC00881 BEAVER MOCK NECK FZ JUNIOR FLEECE 
•	Vintage sherpa fleece with reinforcement 
and wind protective tech fabric on chest 
pocket and collar

•	Lycra tape on sides of main zip, bottom 
garment and bottom sleeves

•	Flatlock stitchings to avoid thickness 
along seam

Fabric 1: Sherpa fleece 100% PL 320 gsm 
Fabric 2: Stretch nylon 88% PA 12% EA 
125 gsm 

 Weight size 8/128 cm: 299 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

Z331
(1330+1809)Z331

(1330+1809)

C621
(1330+1809)

C976
(0006+2268)

C976
(0006+2268)

C621
(1330+1809)

C976
(0006+2268)

C621
(1330+1809)
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REJC00511 OLDY HOODIE JUNIOR FLEECE
•	Integrated hood
•	Elastic bottom garment and bottom 
sleeves

Fabric: Poly furry fleece 300 gsm
 Weight size 8/128 cm: 278 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJC00891 SEWARD HOODIE FZ JUNIOR FLEECE
•	Integrated hood
•	Lycra tape for sides of main zip, hood, 
bottom sleeves and bottom garment

Fabric: Polar fleece 100% PL 260 gsm
 Weight size 8/128 cm: 243 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

1330C959
(0711+1013)

Z114
(0208+1323)

Z157
(0006+1330)

30401238

C974
(0615+1556)

1505

C974
(0615+1556)

C959
(0711+1013) 1330

1505

Z114
(0208+1323)

Z157
(0006+1330)1238 3040

C974
(0615+1556)

C959
(0711+1013) 1330

1505

Z114
(0208+1323)

Z157
(0006+1330)1238 3040
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REJC00961 ODIN MOCK NECK JUNIOR FLEECE
•	Lycra tape bottom garment and bottom 
sleeves

Fabric: Melange two sides brushed polar 
fleece 100% PL 200 gsm

 Weight size 8/128 cm: 190 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJR00261 PRECIPIZIO HOODIE JUNIOR SWEATSHIRT
•	Big print "Rock Experience We Are Rock" 
on front

•	"Rock Experience" bridge label on bottom 
garment

•	Rib on bottom garment, hood hole and 
bottom sleeves

Fabric 1: Brushed fleece 70% Organic CO 
30 % PL 280 gsm
Fabric 2: Rib 2x1 65% PL 32% Organic CO 
3% EA 380 gsm 

 Weight size 8/128 cm: 300 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

O237O302

O307

O307 O302 O237

O307 O302 O237

1033

1475
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REJC00081 TEMPUS H ZIP FLEECE JUNIOR 
•	Mock neck

Fabric: Microfleece 100% PL 160 gsm
 Weight size 8/128 cm: 164 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

REJP00781

TRIOLET JUNIOR PANT
•	Open waistband with elastic on sides and back 
•	Waist pockets with zip 
•	Bottom leg opening with zip and bellow
•	Detachable inner bottom gaiter

Fabric: Bonded softshell w/o membrane 94%PL 6% EA 295 gsm
 Weight size 8/128 cm: 300 gr

SIZE: FROM 4/104 cm TO 14/164 cm

061522653040 1809 0755 Z044
(0208+0208)

2000

1329

Z044
(0208+0208)

1809 0755

1329

2265 061520003040
Z044

(0208+0208)
1809 0755

1329

2265 061520003040

0208 Z111
(1323+0208)

0208
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HEADWEAR
& GLOVES

REUA02961

WINDOUT HEADBAND
The Windout Headband is a lightweight and protective accessory 
designed for aerobic activities in cold and windy conditions. Made from 
brushed polyester-spandex fabric, it integrates a windproof laminated 
insert on the ears and back area. Laser-cut ear holes improve hearing 
and comfort, while the reflective print ensures visibility in low-light 
environments.

•	Material: brushed polyester-spandex
•	Windproof laminated insert on ears and back
•	Laser-cut ear holes for improved hearing
•	Reflective print for visibility
•	Lightweight, warm, and comfortable fit

Size: I - II
Fabric: 92% Polyester, 8% Spandex

REUA02971

WINDOUT HAT
The Windout Hat is a close-fitting beanie designed to provide warmth 
and wind protection during outdoor activities. Made from brushed 
polyester-spandex fabric, it features a windproof laminated insert 
on the ears and back area. Laser-cut ear holes improve hearing and 
comfort, while the reflective print enhances visibility in low-light 
conditions.

•	Material: brushed polyester-spandex
•	Windproof laminated insert on ears and back
•	Laser-cut ear holes for improved hearing
•	Reflective print for visibility
•	Close-fitting, warm, and lightweight

Size: I - II
Fabric: 92% Polyester,
8% Spandex

0208

0208
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ROCK EXPERIENCE BANDANA
Multi-Functional Bandanas (Seamless Headnecker)
Polyester bandanas usable fot multiple purposes
Size: 50x24 cm (tubolar)
Fabric: 100% Polyester, with allover sublimation printing

REUA02851 REUA02852

REUA02853 REUA02854 REUA02855 REUA02856

T528

T532

T529

T533

T530

T534

T531

T535
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REUA02861 HEADBAND RUN 
EVO

Headband cutted edge

Size: 23,5x11 cm (tubolar)
Fabric: 90% polyester 10% 
spandex - 220 gsm, with 
brushing, moisture absorption 
and sweat releasing with 
allover sublimation printing

REUA02901

ROCK BALACLAVA
The Balaclava is designed for 
protection and comfort in cold 
conditions. it features a knit 
insert on the respiratory area 
for enhanced breathability. The 
balaclava is available in one 
sizes to ensure an optimal fit.

•	Knit insert on respiratory area 
for breathability

•	Provides warmth and 
protection in cold conditions

Size: one size fit all
Fabric: 90% polyester, 10% 
spandex

REUA02911

ROCK BALACLAVA JR
The Balaclava is designed for 
protection and comfort in cold 
conditions. it features a knit 
insert on the respiratory area 
for enhanced breathability. The 
balaclava is available in one 
sizes to ensure an optimal fit.

•	Knit insert on respiratory area 
for breathability

•	Provides warmth and 
protection in cold conditions

Size: one size fit all
Fabric: 90% polyester, 10% 
spandex

T534

REUA01711 HEADBAND RUN
Multipurpose headband

•	Headwear users high-performance
•	Wind resistant & breathable

Fabric: 100% Polyester microfiber

0208 0208

REUA01712 HEADBAND RUN 2.0
Multipurpose headband

•	Headwear users high-performance
•	Wind resistant & breathable

Fabric: 100% Polyester microfiber

0006 14530208 1329

0755

1556

1330

2268

0208

0006

2000

0834

1937

0781

2265

0755

1330

2000

0781

1556

2268

0208

0006

1937

2265

0834

0755

1330

2000

0781

1556

2268

0208

0006

1937

2265

0834
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REUA01542 VORLAGE 2.0 BEANIE
Fabric: 100% acrylic

REUA02991 CREST BEANIE
Fabric: 100% acrylic
Half lining: 100% polyester polar fleece

REUA01391 RICE HEADBAND
Fabric: 50% Wool, 50% Acrilyc
Lining: 100% Polyester

REUA03011 ROCKSTONE BEANIE
Fabric: 50% Viscose, 30% Polyester, 20% Nylon
Lining: 100% Polyester polar fleece

D621
(1575+1570)

D620
(1505+3060)

0006 1505 0730 O014

0011 1575 O0140266

C949
(2293+1642)

C340
(0006+0208)

D622
(0885+0768)

D583
(0266+1505)
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REUA01581 DUCK MOUNTAIN BEANIE
Fabric: 50% Merino Wool, 50% Acrylic
Lining: 100% Polyestere

REUA03001 AKIRA BEANIE
Fabric: 52% acrylic, 20% cotton, 13% wool, 10% 
polyester, 4% nylon wheel, 1% spandex

REUA03021 ROCKSTONE EVOREV BEANIE
Reversible
Fabric: Outside jacquard logo inside 
with emboridery logo 50% viscose 30% 
polyester 20% nylon

REUA03031 ROCKSTONE HEADBAND
Fabric: 50% Viscose, 30% Polyester, 20% Nylon
Lining: 100% Polyester polar fleece

D564
(3060+1813)

D255
(0907+3040)

D120
(0208+0377)

D574
(1505+1383)

1329D181
(1919+1642)

D583
(0266+1505)

0129

X0149
(0768+0885+0730)

X0150
(0266+2293+1505)

X0151
(2293+1642+0208)
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REUA02801 THUNDERBALL TRUCKER CAP
Discover the Thunderball trucker cap, featuring an adjustable 
fastening for the perfect fit. This one-size-fits-all cap combines 
a timeless 6-panel design with a curved peak and mesh back, 
ensuring both comfort and style.

•	Classic 6-panel shape with a curved peak and a mesh back
•	Branded front patch
•	Adjustable fastening  to ensure a comfortable fit
•	One size fits all
•	Low profile fit

Fabric: 100% cotton
Mesh: 100% polyester

0208

C229

C228

REUA02811 QUANTUM 5 PANEL CAP
Our Quantum 5 panel cap is made in nylon, daily wear for parks and 
peaks. Solid head gear for everyday adventure.

•	Rubber patch
•	Adjustable metal fastening.
•	One size fits all
•	Cut in our unstructured cap 
shape with a flat peak.

Fabric: 100% nylon

D171

D184

D180
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REUA02092

LINER GLOVES 2.0
•	Lightweight liner gloves
•	Moisture absorption and sweat releasing 2 

fingers with silicon printing mobile
•	Touch High-visibility reflective printing

SIZE: XS/S, M/L, XL/XXL

Fabric: 90% Polyester, 10% Spandex no 
brushing

REUA02102

THERMIC STRETCH 
GLOVES 2.0
•	Lightweight in thermic stretch gloves
•	Single layer
•	Moisture absorption and sweat releasing
•	With anti-slip silicon printing
•	2 fingers with silicon printing mobile touch
•	High-visibility reflective printing

SIZE: XS/S, M/L, XL/XXL

Fabric: 95% Polyester, 5% Spandex with 
brushing

REUA02871

THERMIC EVO 
GLOVES
Gloves designed for those who seek 
adventure and convenience. These gloves 
are combines warmth, utility, and style.
Whether you're an avid hiker, a commuter in 
the winter, or simply enjoy outdoor sports.

• Touchscreen Friendly
• Enhanced Grip
• Comfort and Fit
• Ease of Use
• Comes with a pairing clip for easy storage

SIZE: XS/S, M/L, XL/XXL

Fabric: 90% Polyester, 10% Spandex

0208 0208 0208

0208

REUA02821

DIAMONDS BUCKET CAP
Top off any look with the Diamond bucket hat. Made in nylon fabric 
with squizable headband, it's designed to keep off the rays and the 
rain. Ready for any active adventure wherever you roam.

•	Adjustable drawcord
•	Size: I (XS/S) / II (M/L)

Fabric: 100% nylon

1937

1642 2151
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REUA02112

WIND-OUT GLOVES 
2.0
•	Elastic wind-out gloves
•	Fabric laminated with waterproof film Palm 

with anti-slip silicon printing
•	3 fingers with mobile touch function High-

visibility reflective printing

SIZE: XS/S, M/L, XL/XXL

Fabric: 90% Polyester, 10% Spandex

REUA02171  

CASCATE GLOVES 
3 LAYER
•	Waterproof and insulate glove in 3 layer 

softshell fabric
•	Reinforcement patch, stretch insulated for 

technical climbers
•	Windproof and water resistant fabric
•	Fleece lining for warmth
•	High grip reinforcement
•	Pre curved construction for improved fit

SIZE: FROM XS TO XL

Fabric: 90% Polyester, 10% Spandex

REUA02981

SCRAMBLER GLOVES
The Scrambler Gloves are five-finger gloves designed for 
protection, lightness, and quick drying. Constructed with 95 gsm 
stretch nylon-spandex fabric and a brushed polyester mesh lining, 
they feature Double Wave technology for enhanced performance. 
The palm includes a grip texture and reflective print for added 
visibility.

•	Five-finger design
•	Double Wave technology for protection, lightness, and quick 

drying
•	Grip texture on palm
•	Reflective print for visibility

SIZE: XS/S, M/L, XL/XXL

Fabric:
Outside: 88% polyamid 12% elastane
Lining: 100% poliestere

REUA02142

MIT GLOVES 2.0
•	Ultra Lightweight waterproff mit gloves
•	Primaloft insulation
•	Primaloft soft fleece lining
•	Poly suede back and palm
•	Silver reflective print
•	Store bag

SIZE: XS/S, M/L, XL/XXL

Fabric: 100% Poly inner primaloft 100% 
Poly
Cuff: 85% Polyamide, 15% Spandex 

0208 0208 0208
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EQUIP-
MENTS
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DRAGO
SLEEPING BAG

Linea di sacchiletto in piuma di alta qualità per gli 
utilizzatori più esigenti, pensato per avere il massimo 
rapporto peso/calore/traspirazione/comprimibilità è 
l’ideale per chi necessita di un sacco confortevole per 
temperature rigide.

A high quality down bag line for the most demanding 
users, designed to have the highest weight/heat/
breathability/compressibility ratio, it is ideal for those who 
need a comfortable bag for cold temperatures.

MESH STORAGE
SACK INCLUDED

WATERPROOF 
COMPRESSION SACK

REUH11071 

DRAGO 520 MUMMY SLEEPING BAG

Shell: 400T 20 D nylon ripstop
Lining: 400T 20 D nylon
Filling: GDD 90/10 520 FP 750+
Size: 215 x 75 x 60 cm

 Weight: 930 gr

REUH11061  

DRAGO 320 MUMMY SLEEPING BAG

Shell: 400T 20 D nylon ripstop
Lining: 400T 20 D nylon
Filling: GDD 90/10 320 FP 750+
Size: 215 x 75 x 60 cm

 Weight: 730 gr

REUH11081  

DRAGO 220 MUMMY SLEEPING BAG

Shell: 400T 20 D nylon ripstop
Lining: 400T 20 D nylon
Filling: GDD 90/10 320 FP 750+
Size: 215 x 75 x 60 cm

 Weight: 630 gr

Comfort: 3°C
Limit: -3°C
Extreme: -17°C

Comfort: -1°C
Limit: -7°C
Extreme: -24°C

Comfort: 5°C
Limit: 0°C
Extreme: -14°C

red zip

orange zip

green zip

TERMAL COLLAR
WIND + BAFFLE

HOOD
DRAWCORD

INNER
POCKET

FEATURES:

2 WAY
ZIPPER

H CAMBER
CONSTRUCTION

SECURITY POCKET

YKK ANTI SNAG SLIDER

C915
(1484+1330)
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AIR NET
SLEEPING BAG

Linea di sacchiletto sintetico con imbottitura “HOLES 
NET”, ideale per un utilizzo estivo in condizioni di elevata 
umidità, leggeri e molto comprimibili la linea “air net” è 
l’ideale per trekking, bike paking e viaggio.

Synthetic bag line with "holes net" padding, ideal for 
summer use in high humidity conditions, light and very 
compressible the "air net" line is ideal for trekking, bike 
paking and travelling.

COMPRESSION SACK

REUH11421 

AIR NET 100 MUMMY SLEEPING BAG

Shell: 400T 20d nylon microripstop with dwr treatment
Lining: 400T 20d nylon
Front insulation: 100 gsm holes net insulation
Back insulation: 100 gsm padding
Size: 215x75x40 cm

 Weight: 630 gr

REUH11431  

AIR NET 60 MUMMY SLEEPING BAG

Shell: 400T 20d nylon microripstop with dwr treatment
Lining: 400T 20d nylon
Front insulation: 60 gsm holes net insulation
Back insulation: 60 gsm padding
Size: 215x75x40 cm

 Weight: 530 gr

SECURITY POCKET

YKK ANTI SNAG SLIDER

FEATURES:

HOOD
DRAWCORD

INNER
POCKET

2 WAY
ZIPPER

Comfort: 12°C
Limit: 8°C
Extreme: -4°C

Comfort: 15°C
Limit: 11°C
Extreme: 0°C

C737
(0208+0531)

D152
(0208+2293)
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REUH11511 

AIR SLEEPING
MAT + PUMP
Inflatable nylon mattress with inflatation 
valve inserted on the compression bag wich 
acts as an inflation pump

Shape: Mummy
Packed size: 27xø14 cm
Top fabric: 20D Nylon TPU
Bottom fabric: 40D Nylon TPU
Size: 185x53 / 37x7 cm

 Weight: 460 gr

REUA00531 

SACCOLENZUOLO 
POLYCOTTON
Lightweight and spacious polycotton 
sleeping bag liner for use in warm climates

Fabric: Polycotton
Size: 74x206 cm

 Weight: 320 gr

REUH11521 

COMFORT AIR 
SLEEPING MAT + 
PUMP
Inflatable nylon mattress with inflation 
valve inserted on the compression bag wich 
acts as an a inflation pump

Shape: Square
Packed size: 30xø14 cm
Top fabric: 20D Nylon TPU
Bottom fabric: 40D Nylon TPU
Size: 185x57x8 cm

 Weight: 540 gr

REUH11021 ASTRO ENVELOPE SLEEPING BAG
Synthetic fill sleeping bag, 3-season (for 
spring to autumn), warm, body contoured 
envelope shape.
The Eulinfiber fill maintains a wonderfully 
comfortable sleeping climate, easy to 
maintain and long-lasting.

Temp. 15 /10 / 5 °C

Shell: 240T Polypongee ripstop
Lining: 190T ponge
Filling: Eulin fiber 200 gsm
Size: 220X75 cm

 Weight: 1300 gr

D074
(1285+1981)

TERMAL COLLAR
WIND + BAFFLE

HOOD
DRAWCORD

INNER
POCKET

FEATURES:

2 WAY
ZIPPER

H CAMBER
CONSTRUCTION

POLYESTER
EULIN
FIBER

Comfort: 15°C
Limit: 10°C
Extreme: 5°C

220 cm

75 cm

C221 C221
1311
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REUH11621 ROCK BOOST LINER
Versatile liner with thermal performance in cool or cold conditions. 
Stretch fabric provides optimal comfort and ensures this liner fits 
any sleeping bag. 

Mummy shape 

Fabric: 100% knitted Polyester 
Size: 215x75x35 cm

 Weight: 350 gr

AUMENTA
IL COMFORT
NELLE NOTTI
PIÙ FREDDE

INCREASE 
COMFORT 
ON COLDER 
NIGHTS

Aggiungi fino a 5°C di 
calore extra durante le 
notti più fredde con il 
nostro sacco lenzuolo 
Rock Boost Liner.
Realizzato in poliestere 
ad alte prestazioni, 
migliora sensibilmente 
l’isolamento termico, 
portando il comfort a 
un livello superiore.
Perfetto per chi cerca 
una soluzione leggera 
ma efficace per 
affrontare temperature 
più rigide, sia in tenda 
che in rifugio.

Add up to 5°C of extra 
warmth during the 
coldest nights with our 
Rock Boost Liner.Made 
of high-performance 
polyester, it 
significantly improves 
thermal insulation, 
taking comfort to the 
next level.Perfect 
for those looking 
for a lightweight yet 
effective solution for 
dealing with colder 
temperatures, whether 
in a tent or shelter.
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REUB03411 WALLRUNNER 38
Wallrunner 38 Haul Bag is a recovery bag created specifically for 
fast big walls, for mountain routes and for transporting equipment 
on expeditions.

•	Ergonomic shoulder straps can be tucked into a protected pocket 
for hauling and travel

•	Ergonomic removable padded hip belt
•	Two gear loops and a zip pocket inside, two vertical frontal handles
•	Removable thermoformed back panel increases comfort while 
hiking and doubles as an emergency bivy pad

•	Back panel can be stowed with the shoulder straps for hauling
•	Large interior security pocket with zip closure and handle

Materials: 100% Polyester Tarpaulin with TPU finishing
 Weight: 1500 gr

Capacity: 38 L

REUB03171 SINGLE PUSH EVO 40
Perfect pack for the serious alpinist climbing user

•	Knitted EVA composite termoformed back panel
•	Removable foldable mat sheet
•	Top loading with roll-top closure
•	Inner zippered pocket
•	Secure front pocket
•	Front versatile diagonal webbing tool
•	Side compression straps
•	Axes / sticks holder
•	Sternum strap
•	Removable waistbelt
•	Helmet net

Fabric: Nylon dobby WR / Nylon oxford WR
 Weight: 1400 gr

Capacity: 40 L

REUB03181 SINGLE PUSH 25
Single Push 25 backpack is designed for longer alpine climbs and 
multipitch routes. With a rolltop closure, anatomical shoulder 
straps, and a smaller shape, it’s a good companion for cruising in the 
Alps Rope fixation on the top and a removable hip belt complete this 
perfect multi-pitch pack

•	Knitted EVA composite termoformed back panel
•	Top loading with roll-top closure
•	Inner mesh zippered pocket
•	Front versatile diagonal webbing tool
•	Side mesh pocket
•	Axes / sticks holder
•	Sternum strap
•	Removable webbing waistbelt
•	Helmet net
•	Secure front pocket

Fabric: Nylon dobby WR / Nylon oxford WR
 Weight: 750 gr

Capacity: 25 L

D076
(O308+0584)

C479
(O217+0208)

C479
(O217+0208)

D076
(O307+0584)

2152
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REUB03191 SALAMANDRE EVO
Wide, strong and adaptable backpack for climbing

•	Knitted EVA composite termoformed back panel
•	Zipped book style opening
•	Dedicated compartment to shoes and interior gear loop
•	Side mesh pocket
•	Ergonomic shoulder straps
•	Rope sheet
•	Front daisy chain

Fabric: Nylon dobby WR / Nylon oxford WR
Capacity: 35 L

 Weight: 950 gr

REUB03861 FOLLOWER 22
Climbing Backpack with exceptional light weight and essential 
design.

•	Carrying system in preformed padding V shape
•	Ergonomic shoulder straps in breathable mesh fabric
•	Inner compartment
•	Front daisy chain
•	Poles gear loops
•	Detachable hip belt

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 460 gr

Capacity: 22 L

REUB03201 B-BAG CLIMBING ROPE BAG
Bouldering / climbing rope bag with roll top design and integrated 
tarp offers robust protection for your rope.

•	Roll top rope bag
•	Integrate detachable rope sheet
•	Adjustable shoulder strap
•	Secure zipper front pocket

Fabric: Nylon oxford WR
 Weight: 500 gr

C479
(O217+0208)

D076
(O307+0584)

C293
(0208+0630)

02080584
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REUB03511 ROCK AVATAR 28 EVO
Hike Backpack ideal for fast hiking and trekking.

•	Innovative ventilation back system
•	Ergonomic shoulder straps in breathable
	 mesh fabric
•	waist belt with mesh pocket
•	Mesh side pockets
•	Safety pocket under hood
•	Front pocket
•	Side compression straps
•	Reflective logos
•	Poles gear loops
•	Integrated detachable rain cover

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 930 gr

Capacity: 28 L

REUB03521 ROCK AVATAR 20 EVO
Lightweight, sporty daypack with a sleek
design that’s perfect for easy day hikes.

•	Innovative ventilation back system
•	Ergonomic shoulder straps in breathable mesh fabric
•	Waist belt with mesh pocket
•	Mesh side pockets
•	Safety pocket under hood
•	Side compression straps
•	Reflective logos
•	Poles gear loops
•	Integrated detachable rain cover

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 870 gr

Capacity: 20 L

REUB03501 ROCK AVATAR 36 EVO
Trekking backpack for long day gear.

•	Innovative ventilation back system
•	Ergonomic shoulder straps in breathable mesh fabric
•	Waist belt with mesh pocket
•	Mesh side pockets
•	Safety pocket under hood
•	Front pocket
•	Double bottom with front access
•	Side compression straps
•	Reflective logos
•	Poles gear loops
•	Integrated detachable rain cover

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 1140 gr

Capacity: 36 L

D172 C076

C958 D171 D172

D172D171
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REUB03531 INNOKO 35 EVO
Technical day pack, that’s as versatile as you are.

•	Carrying system termoformed with ultra-breathable channels
•	Ergonomic shoulder straps in breathable pre-formed and mesh 

fabric
•	Waist belt with pocket and chest strap
•	Mesh side pockets
•	Safety pocket
•	Front mesh pocket
•	Key-ring hook
•	Side compression straps
•	Reflective logos and loop
•	Poles gear loops

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 850 gr

Capacity: 35 L

REUB03541 INNOKO 30 EVO
Multi-purpose backpack with super-breathable back for bike and
running activities.

•	Carrying system termoformed with ultra-breathable channels
•	Ergonomic shoulder straps in breathable pre-formed and mesh 
fabric

•	Waist belt with pocket and chest strap
•	Mesh side pockets
•	Safety pocket
•	Front pocket
•	Key-ring hook
•	Side compression straps
•	Helmet holder strap
•	Reflective logos
•	Poles gear loops

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 800 gr

Capacity: 30 L

REUB03551 INNOKO 18 EVO
Fast and light on the mountain with the Rock Quasar all-rounder 
and dynamic companion on day tours and for many other athletic 
uses. Lots of freedom of movement and optimal distribution of load 
weight thanks to its athletic V-shape.

•	Daisy chain
•	Stretch side pockets
•	Valuables pocket with zipper on top
•	Hydration system compatible

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 600 gr

Capacity: 18 L

C076

C076

D172D185

D185
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REUB00413 AKUN 25
Multi-pocket backpack.

•	Carry system with ergonomic back 
padded mesh and central airflow

	 channel
•	Mesh side pockets
•	Safety pocket
•	Front compartment with zip
	 and inner compartment
•	Key-ring hook
•	Poles gear loops
•	Two-way zippers
•	Hip belt with zip

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 540 gr

Capacity: 25 L

REUB03351 ROCK STAR 12
Multipurpose backpack.

•	Carrying system with padded and quilted back padded
•	Ergonomic shoulder strap in breathable mesh fabric
•	Service pocket
•	Mesh side pockets

Fabric: Nylon dobby WR
Capacity: 12 L

 Weight: 250 gr

C293 
(0208+0630)

D262 
(0208+3033)

D038
(2000+0821)

C914 
(1484+2285)

0208

C902
(2000+0834)

2265D262 
(0208+3033)

D056
(1484+1592)
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REUB03491 MACH EVO 12
Runners vest fully equipped.

•	Breathable mesh back
•	Adjustable waist hold by cords on both side
•	Elastic shoulder pockets
•	Supplements elastic shoulder pockets
•	Pole fixation
•	Elastic webbing drawstring 
•	Dedicated bottom elastic pocketto store supplementary
•	Reflective webbing and logo’s lightness and functionality

Fabric: Nylon dobby WR
 Weight: 330 gr

Capacity: 12 L

SIZE: FROM S TO L

REUB03481 MACH EVO SKIN
Racing vest for comfort It features a pocket layout developed by 
incorporating the opinions of many runners and an excellent fit due 
to its unique adjustment mechanism.

•	Breathable mesh back
•	Hidration bladder compatible
•	Adjustable waist hold by cords on both side
•	Elastic shoulder pockets
•	Fast Z-Pole carrying system
•	Supplements elastic shoulder pockets
•	Side elastic large pockets with zipper for safety equipment
•	Dedicated bottom elastic pocketto store supplementary
•	Reflective webbing and logo’s lightness and functionality

Fabric: Nylon stretch mesh
 Weight: 270 gr

Capacity: 8 L

SIZE: FROM S TO L

REUB03561 MACH EVO VEST
Hydration trail running minimal vest backpack combines design, 
lightness and functionality.

•	Breathable mesh back
•	Valuable pocket with zipper on top
•	Rear elastic pocket on bottom
•	Fast Z-Pole carrying system
•	Two large pockets designed for soft water bottles
•	Emergency whistle
•	Reflective webbing and logo’s lightness and functionality
•	Adjustable waist hold by cords on both side

Fabric: Mesh + Elastic ripstop dobby WR
 Weight: 200 gr

Capacity: 4 L

SIZE: FROM S TO L

0208

0208

0208
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REUB02661 

RUSH EVO BELT
Sport running belt light and breathable for runners

•	Front elastic pocket
•	Back elastic pocket
•	Trekking pole carry system
•	Reflective webbing for hi-visibility

Fabric: Nylon stretch mesh
 Weight: 110 gr

SIZE: FROM S TO L

REUB01401 

LIGHT RUN
Sport running belt light and breathable for runners

•	Front elastic pocket
•	Back elastic pocket
•	Trekking pole carry system
•	Reflective webbing for hi-visibility

Fabric: Nylon stretch mesh
 Weight: 110 gr

REUH00991

BACKPACK RAIN 
COVER - S
Lightweight, packable rain cover

Size: S - (20-35 L)

Fabric: 100% polyester WP 3000 mm
 Weight: 62 gr

REUH01001

BACKPACK RAIN 
COVER - M
Lightweight, packable rain cover

Size: M - (40-55 L)

Fabric: 100% polyester WP 3000 mm
 Weight: 80 gr

REUH01011

BACKPACK RAIN 
COVER - L
Lightweight, packable rain cover

Size: L - (60-70 L)

Fabric: 100% polyester WP 3000 mm
 Weight: 104 gr

REUH01291

ROCK FLASK
Lightweight and stowable flask with a
wide cap and high-flow valve.

Size: 500 ml
Material: TPU soft

0208

C607

C064

2134 2134 2134

2250
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REUB03931 STREETRUNNER 25
The Street Runner 25 brings the urban style of our Wallrunner 
38 into everyday life. With a 25-liter capacity, this backpack 
combines compact size with generous storage. Made from water-
resistant polyester tarpaulin, it is durable and ready for daily use. 
Organization is effortless thanks to an external laptop pocket close 
to the back, a front zip pocket with organizer, an internal pocket, and 
a top pocket on the hood. The ergonomic back panel and padded 
shoulder straps ensure all-day comfort.

•	Ergonomic back panel for comfort
•	Padded shoulder straps
•	External laptop pocket (close to the back)
•	Front zip pocket with organizer
•	Internal pocket
•	Top pocket on the hood
•	Durable water-resistant polyester tarpaulin

Materials: 100% Polyester TPU
 Weight: 900 gr

Capacity: 25 L

REUB03651 AXEL BACKPACK
The Axel Backpack is a 25-liter roll-top backpack designed for urban use and daily commuting. Constructed from Poly/Cotton Canvas 
(85/15) with PU coating, it is water-resistant and combines style with durability. The backpack features padded shoulder straps, a 
padded back panel, and a minimalist, removable lumbar strap for comfort. Inside, it offers a padded laptop compartment and a mesh 
security pocket with key holder, while externally it includes a vertical accessory pocket on the front, compression straps on both sides, 
and a side bottle pocket on the left.

•	Roll-top closure
•	Padded shoulder straps and back panel
•	Minimalist removable lumbar strap
•	Padded laptop compartment
•	Internal mesh security pocket with key holder
•	Front vertical accessory pocket
•	Side compression straps
•	Left side bottle pocket

Fabric: 85% Polyester / 15% Cotton PU
 Weight: 750 gr

Capacity: 25 L

REUB02551 SQUEEZE BAG
Multipurpose backpack.

•	Lightweight and highly squeezable
•	Adjustable shoulder strap

Fabric: Poly WR
 Weight: 85 gr

Capacity: 18 L

0208

D618

0208

D627
(1642+0208)

0208C841
(0740+0208)
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REUB03881 INSPIRE PACKABLE HIPBELT
The trail is an ultra light, packable 
hip pack perfect for those who roam 
light or just need a solid pack for the 
essentials.

•	Packs away into internal zip pocket
•	Nylon webbing adjustable hip strap
•	Internal key chain clip stitched into 
pack away pocket

•	Lightweight and packs down small, 
into a pocket 14x24 cm

Materials: 100% nylon ripstop WR
 Weight: 100 gr

REUB03381 HANDY HIPBELT
Mountain travel hipbelt pack is perfect for carrying the base 
necessities on your adventures.

Fabric: Nylon oxford WR

REUB03371

RE.TOUR DUFFLE BAG M
Indestructible travel bag.

•	Soft sturdy handle on both sides
•	Extra-wide hand and shoulder loops
•	Mesh pocket under cover nametag
•	Affixing a carrying strap

Size: 56x36x28 cm
Capacity: 55 L
Fabric: Recycled nylon oxford

 Weight: 1000 gr

REUB03372 

RE.TOUR DUFFLE BAG L
Indestructible travel bag.

•	Soft sturdy handle on both sides
•	Extra-wide hand and shoulder loops
•	Mesh pocket under cover nametag
•	Affixing a carrying strap

Size: 66x40x30 cm
Capacity: 80 L
Fabric: Recicled nylon oxford

 Weight: 1200 gr

C064
(0208+1418)

1642

O217

0208
O308

A895
(0208+1323)

A895
(0208+1323)
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REUB01701

LIGHT DRYBAG
5 L
Roll top dry bag ideal for water sport and 
outdoor activity. Lightweight and waterproof 
with roll and clip closure system.

Size: 5 lt - (39x14 cm)

Fabric: 100% polyester WP 3000mm
 Weight: 35 gr

REUB01711

LIGHT DRYBAG
10 L
Roll top dry bag ideal for water sport and 
outdoor activity. Lightweight and waterproof 
with roll and clip closure system.

Size: 10 lt - (52x20 cm)

Fabric: 100% polyester WP 3000 mm
 Weight: 45 gr

REUB01721

LIGHT DRYBAG
20 L
Roll top dry bag ideal for water sport and 
outdoor activity. Lightweight and waterproof 
with roll and clip closure system.

Size: 20 lt - (58x25 cm)

Fabric: 100% polyester WP 3000mm
 Weight: 55 gr

REUB03431

ROCK HELMET HOLDER
Helmet Holder fits backpacks
Suitable for climbing, ski and bicycle helmets

Fabric: Polyester mesh
 Weight: 70 gr

Size: unique

REUH00151

BAFFIN GAITERS
•	Performance Gaiters
•	Zipped front opening
•	Velcro storml ap
•	Elastic ankle

Composition: 210D three
Layer fabric W/P8000 mm
MVP 4000mm, 600D Polyester
Ripstop/PU

 Weight: 300 gr
Size: S/M L/XL

REUB02511 ROPE SHEET
Rope tarp truly improves your crag experience

•	Two coded tie-in points help coordinate rope ends.
•	4 eyelets in the corners

Fabric: Poly 210T PU 3000 mm
Size: 120x150 cm

 Weight: 210 gr

2134 2134 2134

0208
0194

0208
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REUB03831 COLLINS CHALK BAG
Cylindrical chalk bag, made from high-tensile fabric

Fabric: 100% Cotton
 Weight: 110 gr

REUB03841 DURHAM CHALK BAG
Tubolar Chalk Bag suitable for all types of climbing

Fabric: 100% Cotton
 Weight: 110 gr

REUB03851 DAYTON CHALK BAG
Chalk bag, with oval shape opening, built in
high-tensile fabric

Fabric: 100% poly oxford
 Weight: 80 gr

W434
(0740+2317+0582)

W588
(3041+1756+2154)

C062
(1712+3091)

C276
(0582+0740)

C576
(0377+0582)

C066
(1510+0378)
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SBUH11651

PASTASCIUTTA MAGNESITE 
BIANCA SOLIDA 300 gr
Magnesium carbonate hydroxide or just chalk is proper for the usage 
in weightliffing, gymnastics, functional-fitness, rock climbing and any 
further activity that requires tight and stable grip.

Ingredients: Magnesum Carbonate Hydroxide

 Weight: 300 gr

RENH00021

PASTASCIUTTA MAGNESITE 
LIQUIDA 200 ml
Magnesium carbonate hydroxide or just chalk is proper for the usage 
in weightliffing, gymnastics, functional-fitness, rock climbing and any 
further activity that requires tight and stable grip.

Ingredients: Magnesum Carbonate Hydroxide

Capacity: 200 ml

ICE CRAMPON
Crampon with 12 stainless steel points, reliable and very practical to use, favors a safer grip on slippery or slightly icy and / or snowy terrain, suitable 
for winter walks on easy trails in four sizes from 36 to 47.
•	12 stainless steel point crampon and galvanized steel chain links
•	Very easy to put on thanks to the rubber disc that adapts easily to all types of shoe, the velcro strap increases the stability on the instep
•	Equipped with a practical and sturdy preformed case to ensure safety during the transport.

REUH00102 REUH00103 REUH00104 REUH00105

00000000

S (36-40)
1281

M (39-41)
1806

L (42-44)
0741

XL (45-47)
1981
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REUH01211

DYNAMIC Z EVO 
ALU POLE
ALUMINIUM RIDE HIKING POLES

•	4-section
•	ø 16/14/14/14 mm,
•	Automatic locking system
•	Fixation rubber band
•	Folded lenght 39 cm
•	Extending lenght 115 - 135 cm
•	Flip lock with alu lever
•	Short EVA grip
•	Strap with logo
•	Tungsten tip
•	Rubber pad
•	2 basket

Composition: Aluminium 7075
 Weight: 259x2 gr

REUH01221

DYNAMIC Z EVO 
CARBON POLE 
CARBON RIDE HIKING POLES

•	4-section
•	ø 16/14/14/14 mm
•	Automatic locking system
•	Fixation rubber band
•	Folded lenght 39 cm
•	Extending lenght 115 - 135 cm
•	Flip lock with alu lever
•	Short EVA grip
•	Strap with logo
•	Tungsten tip
•	Rubber pad
•	2 basket

Composition: Carbon
 Weight: 215x2 gr

REUH01201

DYNAMIC X POLE 
ALUMINIUM RIDE HIKING POLES

•	3-section
•	ø 16/14/14 mm
•	Automatic locking system
•	Fixation rubber band
•	Folded lenght 49 cm
•	Extending lenght 115 - 135 cm
•	Flip lock with alu lever
•	Long EVA grip
•	Strap with logo
•	Tungsten tip
•	Rubber pad
•	2 basket

Composition: Aluminium 7075
 Weight: 258x2 gr

W889W890 1809
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REUH00423

CARBON POLE 2.0 
CARBON WALKING POLES

•	Trekking Pole
•	ø 16-14-12 mm
•	62-135 cm
•	Flip lock with alu lever
•	Long EVA grip
•	Strap with logo
•	Tungsten tip
•	Rubber pad
•	2 basket

Composition: Carbon
 Weight: 190x2 gr

REUH11471

RACE TREKKING 
POLE
LIGHT ALUMINIUM WALKING POLES

•	3 Sections
•	ø 17/15.8/14.6 mm
•	Extending Length 100 – 130 cm
•	Grip Plastic&Long EVA
•	Adjustable Strap
•	Double basket ø 45/85 mm
•	New Flip lock with lever
•	Tip Tungsten 10 cm
•	Rubber pad

Composition: Aluminium 7001
 Weight: 186x2 gr

REUH11481

RACE Z
TREKKING POLE
ALUMINIUM WALKING POLES

•	Z-Pole
•	ø 14-12.2-12.2-12.2 mm
•	Folded length 44 cm
•	Extending Length 115-135cm
•	Grip Long EVA
•	Adjustable Strap
•	Folding System Yes
•	Locking System Fast Lock
•	Double Basket 45/85 mm
•	Tip Tungsten 10 cm
•	Rubber pad

Composition: Aluminium 7075
 Weight: 235x2 gr

0208D172C076
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REUH00134

TREKKING
POLE EVO 2.0
ALUMINIUM WALKING POLES

•	Trekking Pole
•	ø 18-16-14 mm
•	62-135 cm
•	Flip lock with alu lever
•	Short EVA grip
•	Strap with logo
•	Tungsten tip
•	Rubber pad
•	2 basket

Composition: Aluminium 6061
 Weight: 286x2 gr

REUH01181

POWDER POLE 
ALUMINIUM SKI POLES

•	Ski poles
•	2 section ø 16-14 mm
•	115-140 cm
•	Folded length 94 cm
•	Flip lock with alu lever
•	Long EVA grip
•	Strap with logo
•	Tungsten tip
•	Rubber pad
•	2 basket
•	Ergonomic handle

Composition: Aluminium 7075
 Weight: 223x2 gr

REUH11111

NORDIC WALKING 
POLE 
ALUMINIUM NORDIC WALKING

•	2 section ø 16/14 mm
•	Alu 7075
•	81-135 cm
•	Cork grip Clip-On strap
•	Rotating locking system
•	Tungsten tip
•	Basket BK-5
•	Rubber pad PD-5

Composition: Aluminium 7075
 Weight: 220x2 gr

0208 19791642
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REUH00521

RUBBER PAD
Suitable for all models

Material: Rubber 

REUH00525

TREKKING 
BASKET
Suitable for models: 
REUH00802 - REUH00882

Material: Plastic 

REUH00527

PLASTIC TIP
8 cm
Suitable for models: 
REUH00802 - REUH00882

Material: Plastic+Tungsten tip 

REUH00524

SNOW
BASKET
Suitable for models: 
REUH00802 - REUH00882

Material: Plastic

REUH00528

PLASTIC TIP
10 cm
Suitable for models: 
REUH01191 - REUH00423 - 
REUH00422 - REUH01201 
- REUH01211 - REUH01221 
- REUH01181 - REUH00132 - 
REUH00133

Material: Plastic + tunghsten tip 

REUH01111

SNOW
BASKET 
PLUS
Suitable for models: 
REUH01191 - REUH00423 - 
REUH00422 - REUH01201 
- REUH01211 - REUH01221 
- REUH01181 - REUH00132 - 
REUH00133

Material: Plastic 

REUH01112

FAST
BASKET
Suitable for models: 
REUH00802 - REUH00882

Material: Plastic

REUH11391

SECTION 
CARBON
12 mm
Suitable for models: 
REUH00423 

Material: carbon + end 
plastic+tungstain

REUH11401

SECTION ALU 
14 mm
Suitable for models: 
REUH00133 - REUH00134

Material: ALU 6061 + end 
plastic+tungstain

REUH00522

WALKING 
RUBBER PAD
Suitable for all models

Material: Plastic

REUH00529

BASKET 
TREKKING 
PLUS
Suitable for models:
REUH01191 - REUH00423 - 
REUH00422 - REUH01201 
- REUH01211 - REUH01221 
- REUH01181 - REUH00132 - 
REUH00133

Material: Plastic

0208

0208

0208 02080208

0208

0208

0208

0208

0208

0208
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REUA02291 

ROCK BELT
Comfortable sport belt w/out metal parts, can be pass trught 
hisensitive metal detector.

Fabric: 100% nylon

REUA02521 

ROCKRIDE BELT
Rock Ride practical and elegant belt skin is enriched with studs flat 
round and buckle with Rock logo.

Fabric: 100% PU
Size: I - (104 cm)
          II - (114 cm)

REUA02531  

ROCKRIDE WOMAN BELT
Adjustable customized elastic belt with metal buckle.

Fabric: 40% PA + 30% PL + 30% Elastic latex yarn
 Weight: 95 gr

Size: unique

REUA01741

SUSPENDERS UNISEX
•	Customized elastic suspenders

Fabric: 80% poly, 20% EA

REUA02751

ROCKRIDE SUSPENDERS 
UNISEX
•	Customized elastic suspenders

Fabric: 80% poly, 20% EA

0208

0208 0208

1329

0377 0208

0208
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SBUB03801 

TOTE BAG
Dive into your next adventure with the Sneaky Peak Organic Cotton 
Tote Bag, your ideal companion for those hazy days roaming between 
waves and trees

•	Internal pocket

Fabric: 100% cotton
Size: 45x45 cm

 Weight: 130 gr

REUB03801

TOTE BAG ROCK
Dive into your next adventure with the Sneaky Peak Organic Cotton 
Tote Bag, your ideal companion for those hazy days roaming between 
waves and trees

•	Internal pocket

Fabric: 100% cotton
Size: 45x45 cm

 Weight: 130 gr

REUH11141

HYDRO VACUUM 720 ml
The Hydro Vacuum Standard Mouth 
720 ml Thermos fits perfectly in a 
small shoulder bag, your car drink 
holder or in the side pocket of a 
backpack and will keep your drinks 
cool or warm for hours.

•	Powder coating for a comfortable 
and sweat-free grip

•	Versatile, medium size
•	Keeps drinks cold for up to 24 hours 
and warm for up to 12 hours

•	Durable, professional quality 18/8 
stainless steel construction

•	Compatible with Standard Mouth 
Sport Cap

Material: 100% Steel AISI 304
Capacity: 720 ml

GOGGLE COVER
Microfiber Protective Lens Scratch Dust
Fabric: 90% polyester, 10% spandex fabric

REUA02841 REUA02842

02080208

0208

T526 T527
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REUH11011 CLIMBING MUG
The Climbing training mugs.
Practice during the coffee time.

•	Ceramic mug with climbing grip handle

Material: Ceramic
Capacity: 300 ml

A998
(0003+0208)

B276
(0003+0741)

B501
(0003+1759)
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NAME CODE CAT. PAG. NAME CODE CAT. PAG.

ST: SKI TOURING • RR: ROCK RIDE • GU: GROUND UP • CO: CORE • AL: ALPITUDE
BL: BASE LAYER • JU: JUNIOR • HG: HEADWEAR & GLOVES • EQ: EQUIPMENTS INDEX BY NAME

AIR MESH PADDED MAN JACKET REMJ13661 GU 72

AIR MESH PADDED MAN VEST REMV02121 ST 26

AIR NET 100 SLEEPING BAG REUH11421 EQ 229

AIR NET 60 SLEEPING BAG REUH11431 EQ 229

AIR SLEEPING MAT + PUMP REUH11511 EQ 230

AKIRA BEANIE REUA03001 HG 222

AKUN 25 REUB00413 EQ 237

ALCHEMIST 28 EVO REUB03951 EQ 233

ALCHEMIST 30 EVO REUB03941 EQ 233

ALL SPORT SOCKS UNISEX REUA01821 BL 207

ALPAMAYO SOFTSHELL MAN JACKET REMJ13651 CO 120

ALPAMAYO SOFTSHELL WOMAN JACKET REWJ07891 CO 121

ANNIVERSARY SS MAN T-SHIRT REMT02463 AL 184

ANNIVERSARY SS WOMAN T-SHIRT REWT02263 AL 185

ARROWS 2.0 CREWNECK MAN FLEECE REMC03042 CO 132

ARROWS 2.0 CREWNECK WOMAN FLEECE REWC02942 CO 133

ARROWS 2.0 HOODIE MAN FLEECE REMC03321 CO 130

ARROWS 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE REWC03281 CO 131

ARROWS 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE REMC03331 CO 130

ARROWS 2.0 MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03291 CO 131

ARTEMISIA HOODIE MAN SWEATSHIRT REMR01371 AL 176

ASPEN SOFTSHELL WOMAN PANT REWP05611 RR 49

ASTRO ENVELOPE SLEEPING BAG REUH11021 EQ 230

AXEL BACKPACK REUB03651 EQ 240

B-BAG CLIMBING ROPE BAG REUB03201 EQ 234

BACKPACK RAIN COVER - L REUH01011 EQ 239

BACKPACK RAIN COVER - M REUH01001 EQ 239

BACKPACK RAIN COVER - S REUH00991 EQ 239

BAFFIN GAITERS REUH00151 EQ 242

BASKERVILLE CREW NECK MAN FLEECE REMC03381 GU 88

BASKERVILLE CREW NECK WOMAN FLEECE REWC03351 GU 89

BASKERVILLE MAN FLEECE REMC03341 GU 88

BASKERVILLE WOMAN FLEECE REWC03311 GU 89

BASKET TREKKING PLUS REUH00529 EQ 248

BEAVER HOODIE FZ JUNIOR FLEECE REJC00871 JU 213

BEAVER MOCK NECK FZ JUNIOR FLEECE REJC00881 JU 213

BERNA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE REWC03492 AL 169

BERNA 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE REMC03502 AL 168

BIG WHITE PADDED WOMAN JACKET REWJ07941 RR 55

BLACK TOWER 2.0 MAN PANT REMP06031 ST 30

BLACK TOWER 2.0 WOMAN PANT REWP05731 ST 31

BLIZZARD TECH 2.0 HOODIE MAN FLEECE REMC03411 GU 82

BLIZZARD TECH 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE REWC03391 GU 83

BLIZZARD TECH 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE REMC03421 GU 84

BLIZZARD TECH 2.0 MOCK NECK WOMAN 
FLEECE REWC03401 GU 85

BLOOM MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03551 AL 157

BRASS WALL MAN PANT REMP06291 AL 188

BRASS WALL WOMAN PANT REWP05971 AL 189

BRICK DENIM MAN PANT REMP06441 AL 188

BRICK DENIM WOMAN PANT REWP06151 AL 189

BRIGHT PADDED WOMAN JACKET REWJ08531 RR 57

CARBON POLE 2.0 REUH00423 EQ 246

CAREZZA WOMAN FLEECE REWC03141 RR 59

CARVER PADDED MAN JACKET REMJ15001 RR 54

CASCATE GLOVES 3 LAYER REUA02171 HG 225

CHEYENNE WOMAN PANT REWP05271 CO 139

CLIMBING MUG REUH11011 EQ 251

COLLINS CHALK BAG REUB03831 EQ 243

COMFORT AIR SLEEPING MAT + PUMP REUH11521 EQ 230

CORDILLERA BLANCA WOMAN PANT REWP05811 CO 137

CREST BEANIE REUA02991 HG 221

CROSSROAD PADDED MAN JACKET REMJ15121 GU 74

CROSSROAD PADDED WOMAN JACKET REWJ08541 GU 75

CRYSTAL HOODIE FZ WOMAN FLEECE REWC02461 AL 163

DALTON MOCK NECK JUNIOR FLEECE REJC00931 JU 211

DAYTON CHALK BAG REUB03851 EQ 243

DELTA MOUNTAINS MAN PANT REMP05471 CO 134

DELTA MOUNTAINS WOMAN PANT REWP05221 CO 135

DIAMONDS BUCKET CAP REUA02821 HG 224

DIMORE DEGLI DEI SS MAN T-SHIRT REMT02461 AL 182

DIMORE DEGLI DEI SS WOMAN T-SHIRT REWT02261 AL 183

DRAGO 220 SLEEPING BAG REUH11081 EQ 228

DRAGO 320 SLEEPING BAG REUH11061 EQ 228

DRAGO 520 SLEEPING BAG REUH11071 EQ 228

DUCK MOUNTAIN BEANIE REUA01581 HG 222

DURHAM CHALK BAG REUB03841 EQ 243

DUSK FELT MAN FLEECE REMC03541 AL 160

DUSK RIDGE SOFTSHELL MAN FLEECE REMC03401 GU 84

DUSK RIDGE SOFTSHELL WOMAN FLEECE REWC03371 GU 85

DUSK WOOL MAN FLEECE REMC03571 AL 158

DYNAMIC X POLE REUH01201 EQ 245

DYNAMIC Z EVO ALU POLE REUH01211 EQ 245

DYNAMIC Z EVO CARBON POLE REUH01221 EQ 245

EASTERN HILLS MAN PANT REMP06071 GU 96

EASTERN HILLS WOMAN PANT REWP05771 GU 97

EL CHALTEN MAN PANT REMP06121 AL 186

EL CHALTEN WOMAN PANT REWP05791 AL 187

ELBERT MAN PANT REMP06091 CO 138

ELIM 2.0 PADDED MAN JACKET REMJ14871 ST 18

ELIM 2.0 PADDED WOMAN JACKET REWJ08401 ST 19

EMBER CORD CREW NECK WOMAN FLEECE REWC03511 AL 159

EMBER WOOL CREW NECK WOMAN FLEECE REWC03571 AL 159
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NAME CODE CAT. PAG. NAME CODE CAT. PAG.

ST: SKI TOURING • RR: ROCK RIDE • GU: GROUND UP • CO: CORE • AL: ALPITUDE
BL: BASE LAYER • JU: JUNIOR • HG: HEADWEAR & GLOVES • EQ: EQUIPMENTS INDEX BY NAME

EPIC RIDE 2.0 PADDED MAN PANT REMP05531 RR 52

EPIC RIDE 2.0 PADDED WOMAN PANT REWP05601 RR 53

EPIC RIDE PADDED MAN JACKET REMJ13491 RR 52

EPIC RIDE PADDED WOMAN JACKET REWJ07731 RR 53

EXPOSED STEP MAN PANT REMP05441 GU 94

FADE MAN PANT REMP06501 AL 186

FADE WOMAN PANT REWP06271 AL 187

FAIRBANKS MAN JACKET REMJ11201 CO 106

FAIRBANKS WOMAN JACKET REWJ06741 CO 107

FAST BASKET REUH01112 EQ 248

FERRISTON MOCK NECK JUNIOR FLEECE REJC00941 JU 212

FLINT MOCK NECK MAN FLEECE REMC03551 AL 152

FLINT MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03531 AL 153

FOLLOWER 22 REUB03861 EQ 234

FORTUNE 2.0 HYBRID MAN JACKET REMJ13721 CO 112

FORTUNE 2.0 HYBRID MAN VEST REMV01931 CO 112

FORTUNE 2.0 HYBRID WOMAN JACKET REWJ07311 CO 113

FORTUNE 2.0 HYBRID WOMAN VEST REWV00831 CO 113

FORTUNE 2.0 PADDED MAN JACKET REMJ13611 CO 110

FORTUNE 2.0 PADDED WOMAN JACKET REWJ07271 CO 111

GOGGLE COVER REUA02841 EQ 250

GOGGLE COVER REUA02842 EQ 250

GREENWAY CREW NECK MAN FLEECE REMC03581 AL 162

GREENWAY CREW NECK WOMAN FLEECE REWC03581 AL 163

GREENWAY HOODIE MAN FLEECE REMC03451 AL 160

GREENWAY HOODIE WOMAN FLEECE REWC03431 AL 161

HAINES PADDED MAN JACKET REMJ13531 ST 18

HANDY HIPBELT REUB03381 EQ 241

HEADBAND RUN REUA01711 HG 220

HEADBAND RUN 2.0 REUA01712 HG 220

HEADBAND RUN EVO REUA02861 HG 220

HEAVEN LONG TIGHTS JUNIOR PANT REJU00031 BL 205

HEAVEN LONG TIGHTS MAN PANT REMU00031 BL 204

HEAVEN LONG TIGHTS WOMAN PANT REWU00061 BL 205

HEAVEN LS HZ MAN T-SHIRT REMU00011 BL 202

HEAVEN LS HZ WOMAN T-SHIRT REWU00041 BL 203

HEAVEN LS JUNIOR T-SHIRT REJU00011 BL 205

HEAVEN LS MAN T-SHIRT REMU00021 BL 202

HEAVEN LS WOMAN T-SHIRT REWU00051 BL 203

HEAVEN SS MAN T-SHIRT REMU00041 BL 204

HEAVEN TURTLE NECK LS JUNIOR T-SHIRT REJU00041 BL 205

HEAVEN TURTLE NECK LS MAN T-SHIRT REMU00051 BL 204

HELIX PADDED JUNIOR JACKET REJJ01231 JU 210

HOLLOW HOODIE WOMAN FLEECE REWC03541 AL 167

HUASCARAN MAN JACKET REMJ13561 GU 64

HYDRO VACUUM 720 ML REUH11141 EQ 250

ICE CRAMPON REUH00102 EQ 244

ICE CRAMPON REUH00103 EQ 244

ICE CRAMPON REUH00104 EQ 244

ICE CRAMPON REUH00105 EQ 244

IMPATIENCE PADDED SKIRT REWK00091 CO 143

IMPETUS 2.0 MAN JACKET REMJ11511 GU 74

INFINITY SLOPES P. PADDED MAN JACKET REMJ13512 RR 48

INFINITY SLOPES P. PADDED WOMAN JACKET REWJ07752 RR 49

INFINITY SLOPES PADDED MAN JACKET REMJ13511 RR 46

INFINITY SLOPES PADDED MAN PANT REMP05851 RR 46

INFINITY SLOPES PADDED WOMAN JACKET REWJ07751 RR 47

INFINITY SLOPES PADDED WOMAN PANT REWP05801 RR 47

INNOKO 18 EVO REUB03551 EQ 236

INNOKO 30 EVO REUB03541 EQ 236

INNOKO 35 EVO REUB03531 EQ 236

INSPIRE PACKABLE HIPBELT REUB03881 EQ 241

INUIT SOFTSHELL MAN VEST REMV01441 ST 24

INUIT SOFTSHELL WOMAN VEST REWV00741 ST 25

INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL MAN JACKET REMJ14881 ST 22

INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL MAN PANT REMP06341 ST 24

INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL WOMAN JACKET REWJ08411 ST 23

INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL WOMAN PANT REWP06051 ST 25

JOSHUA 2.0 MAN PANT REMP05541 CO 136

JOSHUA 2.0 WOMAN PANT REWP05281 CO 137

KAVICK 2.0 PADDED MAN JACKET REMJ12321 ST 22

KAVICK 2.0 PADDED WOMAN JACKET REWJ07122 ST 23

KEEWALICK MOCK NECK MAN FLEECE REMC03101 AL 168

KLAWOCK WOMAN FLEECE REWC02981 AL 169

KOBRA 2.0 EVO HOODIE MAN FLEECE REMC03511 CO 124

KOBRA 2.0 EVO HOODIE WOMAN FLEECE REWC03501 CO 125

KOBRA 2.0 HOODIE MAN FLEECE REMC03471 CO 126

KOBRA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE REWC03441 CO 127

KOBRA 2.0 MOCK NECK FZ WOMAN FLEECE REWC03451 CO 127

KOBRA 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE REMC03481 CO 126

KUNDALINI BERMUDA MAN PANT REMP05741 AL 190

KUNDALINI BERMUDA WOMAN PANT REWP05491 AL 191

KUNDALINI MAN PANT REMP05731 AL 190

KUNDALINI WOMAN PANT REWP05481 AL 191

LANCELOT 2.0 HYBRID MAN JACKET REMJ13751 CO 118

LANCELOT 2.0 HYBRID MAN VEST REMV01941 CO 118

LANCELOT HYBRID WOMAN JACKET REWJ07661 CO 119

LANCELOT HYBRID WOMAN VEST REWV00871 CO 119

LIGHT DRYBAG 10 L REUB01711 EQ 242

LIGHT DRYBAG 20 L REUB01721 EQ 242

LIGHT DRYBAG 5 L REUB01701 EQ 242

LIGHT RUN REUB01401 EQ 239
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LINER GLOVES 2.0 REUA02092 HG 224

LINZOR HOODIE MAN FLEECE REMC03221 CO 128

LINZOR HOODIE WOMAN FLEECE REWC03201 CO 129

LINZOR MOCK NECK MAN FLEECE REMC03291 CO 128

LINZOR MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03251 CO 129

MACH EVO 12 REUB03491 EQ 238

MACH EVO SKIN REUB03481 EQ 238

MACH EVO VEST REUB03561 EQ 238

MAKANI 2.0 3/4 MAN PANT REMP04381 BL 202

MAKANI 2.0 3/4 WOMAN PANT REWP04031 BL 203

MAKANI 2.0 LS MAN T-SHIRT REMT01901 BL 200

MAKANI 2.0 LS WOMAN T-SHIRT REWT01691 BL 201

MAKANI 2.0 MAN LONG PANT REMP04371 BL 200

MAKANI 2.0 SS MAN T-SHIRT REMT01911 BL 200

MAKANI 2.0 SS WOMAN T-SHIRT REWT01701 BL 201

MAKANI 2.0 WOMAN LONG PANT REWP04021 BL 201

MANITOBA 3.0 HYBRID MAN JACKET REMJ13711 CO 116

MANITOBA 3.0 HYBRID WOMAN JACKET REWJ07921 CO 117

MASTER 3.0 MAN PANT REMP05431 GU 94

MASTER 3.0 WOMAN PANT REWP05181 GU 95

MELAT SS MAN T-SHIRT REMT02466 AL 180

MELAT SS WOMAN T-SHIRT REWT02266 AL 181

MIKA MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03521 AL 157

MIT GLOVES 2.0 REUA02142 HG 225

MONSERRATE MAN PANT REMP06081 GU 92

MONSERRATE WOMAN PANT REWP05781 GU 93

MOONSTONE 3/4 MAN PANT REMP03861 BL 198

MOONSTONE 3/4 WOMAN PANT REWP03511 BL 199

MOONSTONE HZ LS MAN T-SHIRT REMT01611 BL 198

MOONSTONE HZ LS WOMAN T-SHIRT REWT01401 BL 199

MOONSTONE LS MAN T-SHIRT REMT01621 BL 198

MOONSTONE LS WOMAN T-SHIRT REWT01411 BL 199

MURMUR MAN SHIRT REMS00441 AL 174

MURMUR WOMAN SHIRT REWS00281 AL 175

NIGHT CREST HOODIE MAN FLEECE REMC03601 CO 122

NIGHT CREST HOODIE WOMAN FLEECE REWC03601 CO 123

NIGHT CREST MOCK NECK MAN FLEECE REMC03431 CO 122

NIGHT CREST MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03411 CO 123

NINA WOMAN PANT REWP03421 CO 141

NOORVIK 2.0 MAN PANT REMP05871 ST 28

NOORVIK 2.0 WOMAN PANT REWP05631 ST 29

NOORVIK MAN FLEECE REMC03361 ST 28

NOORVIK WOMAN FLEECE REWC03331 ST 29

NORDIC WALKING POLE REUH11111 EQ 247

OBSERVER MAN RAIN JACKET REMJ14511 CO 102

OBSERVER WOMAN RAIN JACKET REWJ08311 CO 103

OCEAN WALL HYBRID MAN JACKET REMJ12451 CO 114

OCEAN WALL HYBRID MAN VEST REMV01701 CO 114

OCEAN WALL HYBRID WOMAN JACKET REWJ07301 CO 115

ODIN HOODIE WOMAN FLEECE REWC03051 AL 173

ODIN MOCK NECK JUNIOR FLEECE REJC00961 JU 215

OFF WIDTH 3.0 MAN PANT REMP06061 GU 92

OFF WIDTH 3.0 WOMAN PANT REWP05761 GU 93

OLDY HOODIE JUNIOR FLEECE REJC00511 JU 214

OLDY WOMAN FLEECE REWC01171 AL 165

OUTDOOR QUARTER SOCKS KIDS REJA00011 BL 206

OUTDOOR QUARTER SOCKS UNISEX REUA01641 BL 206

PASTASCIUTTA MAGNESITE BIANCA SOLIDA 
300 GR SBUH11651 EQ 244

PASTASCIUTTA MAGNESITE LIQUIDA 200 ML RENH00021 EQ 244

PATROL CORDUROY CAP REUA03041 HG 223

PEAK PULSE MAN PANT REMP06041 GU 90

PLASTIC TIP 10 CM REUH00528 EQ 248

PLASTIC TIP 8 CM REUH00527 EQ 248

POLAR MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC01221 AL 165

POWDER POLE REUH01181 EQ 247

PRECIPIZIO HOODIE JUNIOR SWEATSHIRT REJR00261 JU 215

PRECIPIZIO HOODIE MAN SWEATSHIRT REMR01361 AL 176

PRECIPIZIO HOODIE WOMAN SWEATSHIRT REWR01291 AL 177

QUANTUM 5 PANEL CAP REUA02811 HG 223

RACE TREKKING POLE REUH11471 EQ 246

RACE Z TREKKING POLE REUH11481 EQ 246

RDS ANTISANA DOWN MAN JACKET REMJ14191 AL 148

RDS ANTISANA DOWN WOMAN JACKET REWJ08171 AL 149

RDS ASTROMAN DOWN HOODIE MAN JACKET REMJ12372 GU 70

RDS ASTROMAN DOWN HOODIE WOMAN JACKET REWJ07212 GU 71

RDS CRACK BABY 2.0 DOWN HOODIE MAN 
JACKET REMJ12391 GU 66

RDS CRACK BABY 2.0 DOWN HOODIE WOMAN 
JACKET REWJ07231 GU 67

RDS MIDNIGHT SENDER DOWN HOODIE MAN 
JACKET REMJ15131 GU 68

RDS MIDNIGHT SENDER DOWN HOODIE WOMAN 
JACKET REWJ08551 GU 69

RDS PLUME DOWN MAN JACKET REMJ14891 RR 54

RDS PLUME DOWN WOMAN JACKET REWJ08421 RR 55

RDS ROSTRUM DOWN HOODIE MAN JACKET REMJ14901 GU 70

RDS ROSTRUM DOWN HOODIE WOMAN JACKET REWJ08431 GU 71

RDS WHITE RIVER PADDED MAN JACKET REMJ13641 ST 20

RDS WHITEHORSE 2.0 DOWN HOODIE MAN 
JACKET REMJ15431 GU 68

RDS WHITEHORSE 2.0 DOWN HOODIE WOMAN 
JACKET REWJ08701 GU 69

RDS WHITEHORSE DOWN WOMAN JACKET REWJ07252 GU 67

RE.ALASKA 2.0 MAN JACKET REMJ14861 ST 16
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RE.ALASKA 2.0 MAN PANT REMP06331 ST 16

RE.ALASKA 2.0 WOMAN JACKET REWJ08391 ST 17

RE.ALASKA 2.0 WOMAN PANT REWP06041 ST 17

RE.ANAKONDA 2.0 PADDED MAN JACKET REMJ13601 GU 72

RE.ANAKONDA 2.0 PADDED WOMAN JACKET REWJ07851 GU 73

RE.ANGEL DUST PADDED MAN JACKET REMJ11101 ST 20

RE.ANGEL DUST PADDED WOMAN JACKET REWJ06671 ST 21

RE.APOCALYPSE 2.0 DOWN MAN JACKET REMJ14911 CO 104

RE.APOCALYPSE 2.0 DOWN WOMAN JACKET REWJ07841 CO 105

RE.CANAZEI FIT WOMAN SHIRT REWS00201 AL 179

RE.CANAZEI MAN SHIRT REMS00201 AL 178

RE.COSMIC 2.0 PADDED MAN JACKET REMJ10261 CO 108

RE.COSMIC 2.0 PADDED MAN VEST REMV01291 CO 108

RE.COSMIC 3.0 PADDED WOMAN JACKET REWJ07861 CO 109

RE.COSMIC 3.0 PADDED WOMAN VEST REWV00911 CO 109

RE.JUNEAU PADDED WOMAN JACKET REWJ07401 AL 149

RE.JUNEAU PADDED WOMAN VEST REWV00841 AL 151

RE.MOOSE PASS MAN FLEECE REMC03061 AL 154

RE.MOOSE PASS MOCK NECK MAN FLEECE REMC03261 AL 156

RE.MOOSE PASS WOMAN FLEECE REWC02961 AL 155

RE.POINT HOPE HOODIE MAN FLEECE REMC02711 AL 152

RE.POINT HOPE HOODIE WOMAN FLEECE REWC02651 AL 153

RE.SNOW PEAK 2.0 PADDED MAN JACKET REMJ12361 CO 106

RE.SPINDRIFT PADDED MAN JACKET REMJ15281 RR 50

RE.SPINDRIFT PADDED MAN PANT REMP06511 RR 50

RE.SPINDRIFT PADDED WOMAN JACKET REWJ08571 RR 51

RE.SPINDRIFT PADDED WOMAN PANT REWP06281 RR 51

RE.SPIRE HOODIE FZ MAN FLEECE REMC02381 GU 86

RE.SUN PEAKS PADDED MAN JACKET REMJ13571 CO 104

RE.SUN PEAKS PADDED WOMAN JACKET REWJ07811 CO 105

RE.TAKOTNA MAN VEST REMV01581 AL 150

RE.TAKOTNA MOCK NECK FZ MAN FLEECE REMC02911 AL 150

RE.TANANA PADDED MAN JACKET REMJ12551 CO 110

RE.TANANA PADDED WOMAN JACKET REWJ07421 CO 111

RE.TOUR DUFFLE BAG L REUB03372 EQ 241

RE.TOUR DUFFLE BAG M REUB03371 EQ 241

REMENNO HOODIE MAN SWEATSHIRT REMR01521 AL 174

REMENNO HOODIE WOMAN SWEATSHIRT REWR01411 AL 175

REPTILE 3.0 HOODIE FZ MAN FLEECE REMC03211 GU 86

REPTILE 3.0 HOODIE FZ WOMAN FLEECE REWC03181 GU 87

RICE HEADBAND REUA01391 HG 221

ROCK AVATAR 20 EVO REUB03521 EQ 235

ROCK AVATAR 28 EVO REUB03511 EQ 235

ROCK AVATAR 36 EVO REUB03501 EQ 235

ROCK BALACLAVA REUA02901 HG 220

ROCK BALACLAVA JR REUA02911 HG 220

ROCK BELT REUA02291 EQ 249

ROCK BOOST LINER REUH11621 EQ 231

ROCK EXPERIENCE BANDANA REUA02851 HG 219

ROCK EXPERIENCE BANDANA REUA02852 HG 219

ROCK EXPERIENCE BANDANA REUA02853 HG 219

ROCK EXPERIENCE BANDANA REUA02854 HG 219

ROCK EXPERIENCE BANDANA REUA02855 HG 219

ROCK EXPERIENCE BANDANA REUA02856 HG 219

ROCK FLASK REUH01291 EQ 239

ROCK HELMET HOLDER REUB03431 EQ 242

ROCK STAR 12 REUB03351 EQ 237

ROCKBOUND HOODIE MAN FLEECE REMC03441 CO 120

ROCKBOUND HOODIE WOMAN FLEECE REWC03421 CO 121

ROCKMANTIC MAN JACKET REMJ11131 RR 40

ROCKRIDE BELT REUA02521 EQ 249

ROCKRIDE SUSPENDERS UNISEX REUA02751 EQ 249

ROCKRIDE WOMAN BELT REUA02531 EQ 249

ROCKSTONE BEANIE REUA03011 HG 221

ROCKSTONE EVOREV BEANIE REUA03021 HG 222

ROCKSTONE HEADBAND REUA03031 HG 222

ROPE SHEET REUB02511 EQ 242

RUBBER PAD REUH00521 EQ 248

RUNNING SOCKS EVO UNISEX REUA02281 BL 207

RUNNING SOCKS UNISEX REUA01651 BL 207

RUSH EVO BELT REUB02661 EQ 239

SACCOLENZUOLO POLYCOTTON REUA00531 EQ 230

SALAMANDRE EVO REUB03191 EQ 234

SANDPIPER MOCK NECK MAN FLEECE REMC03351 CO 124

SANDPIPER MOCK NECK WOMAN FLEECE REWC03321 CO 125

SANDY LEDGE HOODIE FZ WOMAN FLEECE REWC03032 AL 171

SANDY LEDGE MOCK NECK FZ MAN FLEECE REMC03161 AL 170

SANDY LEDGE MOCK NECK FZ WOMAN FLEECE REWC03042 AL 171

SAVOONGA 2.0 HOODIE MAN FLEECE REMC03251 AL 154

SAVOONGA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE REWC03221 AL 155

SCRAMBLE NECK WARMER REUA02941 HG 219

SCRAMBLER FAST MOCK NECK MAN JACKET REMJ14401 GU 78

SCRAMBLER GLOVES REUA02981 HG 225

SCRAMBLER HOODIE MAN JACKET REMJ14091 GU 76

SCRAMBLER HOODIE WOMAN JACKET REWJ08121 GU 77

SCRAMBLER LIGHT HOODIE MAN JACKET REMJ14241 GU 76

SCRAMBLER LIGHT HOODIE WOMAN JACKET REWJ08211 GU 77

SCRAMBLER MAN PANT REMP06171 GU 90

SECTION ALU 14 MM REUH11401 EQ 248

SECTION CARBON 12 MM REUH11391 EQ 248

SELF CONTROL SS MAN T-SHIRT REMT02464 AL 180

SELF CONTROL SS WOMAN T-SHIRT REWT02264 AL 181
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SEWARD HOODIE FZ JUNIOR FLEECE REJC00891 JU 214

SILEX 2.0 HYBRID MAN JACKET REMJ13541 ST 26

SILVERSTAR PADDED MAN JACKET REMJ13481 RR 42

SILVERSTAR PADDED MAN PANT REMP05841 RR 42

SILVERSTAR PADDED WOMAN JACKET REWJ07721 RR 43

SILVERSTAR PADDED WOMAN PANT REWP05591 RR 43

SILVERSTAR TIE DYE PADDED MAN JACKET REMJ13482 RR 44

SILVERSTAR TIE DYE PADDED WOMAN JACKET REWJ07722 RR 45

SINFONIA DENIM BERMUDA MAN PANT REMP05781 AL 194

SINFONIA DENIM MAN PANT REMP05771 AL 194

SINGLE PUSH 25 REUB03181 EQ 232

SINGLE PUSH EVO 40 REUB03171 EQ 232

SIXMILE 2.0 JUNIOR JACKET REJJ01222 JU 210

SIXMILE 2.0 MAN JACKET REMJ11472 CO 102

SIXMILE 2.0 WOMAN JACKET REWJ06792 CO 103

SKI ALP SOCKS UNISEX REUA01831 BL 206

SKI SOCKS JUNIOR REJA00021 BL 206

SKI SOCKS UNISEX REUA01841 BL 206

SNOW BASKET REUH00524 EQ 248

SNOW BASKET PLUS REUH01111 EQ 248

SOLITUDINE BERMUDA MAN PANT REMP05761 AL 192

SOLITUDINE BERMUDA WOMAN PANT REWP05511 AL 193

SOLITUDINE MAN PANT REMP05751 AL 192

SOLITUDINE WOMAN PANT REWP05501 AL 193

SOUTH FACE HOODIE HYBRID MAN JACKET REMJ12991 GU 80

SOUTH FACE HOODIE HYBRID WOMAN JACKET REWJ07671 GU 81

SQUEEZE BAG REUB02551 EQ 240

STARGATE CREW NECK MAN SWEATSHIRT REMR01541 AL 178

STARGATE CREW NECK WOMAN SWEATSHIRT REWR01441 AL 179

STILLWALK MAN PANT REMP06451 CO 134

STORMRIDE BIB MAN PANT REMP06351 RR 40

STRATEGY 2.0 MAN PANT REMP05451 CO 138

STRATEGY 2.0 WOMAN PANT REWP05201 CO 139

STREETRUNNER 25 REUB03931 EQ 240

SUNSET 2.0 WOMAN FLEECE REWC03481 AL 167

SUSPENDERS UNISEX REUA01741 EQ 249

SWAY PADDED WOMAN JACKET REWJ08521 RR 57

TANANA PADDED JUNIOR JACKET REJJ01241 JU 211

TEMPUS H ZIP FLEECE JUNIOR REJC00081 JU 216

TEMPUS H ZIP MAN FLEECE REMC00081 CO 132

TEMPUS H ZIP WOMAN FLEECE REWC00081 CO 133

THE ORIGINS MAN SHIRT REMS00451 AL 172

THE ORIGINS WOMAN SHIRT REWS00291 AL 173

THERMIC EVO GLOVES REUA02871 HG 224

THERMIC STRETCH GLOVES 2.0 REUA02102 HG 224

THUNDERBALL TRUCKER CAP REUA02801 HG 223

TIOGA MAN JACKET REMJ13961 GU 78

TIOGA WOMAN JACKET REWJ07961 GU 79

TOTE BAG SBUB03801 EQ 250

TOTE BAG ROCK REUB03801 EQ 250

TOWANDA SS MAN T-SHIRT REMT02467 AL 182

TOWANDA SS WOMAN T-SHIRT REWT02267 AL 183

TRACKER MAN FLEECE REMC03371 GU 80

TRACKER WOMAN FLEECE REWC03341 GU 81

TRAIL SOCKS EVO UNISEX REUA02271 BL 207

TREKKING BASKET REUH00525 EQ 248

TREKKING POLE EVO 2.0 REUH00134 EQ 247

TREKKING SOCKS 2.0 JR REJA00041 BL 207

TREKKING SOCKS 2.0 UNISEX REUA02261 BL 206

TREKKING SOCKS EVO UNISEX REUA01811 BL 207

TRIOLET JUNIOR PANT REJP00781 JU 216

TRIOLET MAN PANT REMP03731 CO 140

TRIOLET WOMAN PANT REWP03361 CO 141

VAIL MAN FLEECE REMC03181 RR 58

VAIL P. MAN FLEECE REMC03182 RR 58

VAIL WOMAN FLEECE REWC03151 RR 59

VERTICAL HOLIDAYS LEGGINGS WOMAN PANT REWP06001 AL 195

VERTICAL HOLIDAYS SS WOMAN T-SHIRT REWT02691 AL 185

VORLAGE 2.0 BEANIE REUA01542 HG 221

WALKING RUBBER PAD REUH00522 EQ 248

WALLRUNNER 38 REUB03411 EQ 232

WENDEN MAN PANT REMP04841 GU 64

WHITEHORSE DOWN MAN JACKET REMJ12411 GU 66

WILD CAT 2.0 HYBRID MAN JACKET REMJ12461 GU 82

WILD CAT 2.0 HYBRID WOMAN JACKET REWJ07931 GU 83

WILDE ORCHIDEE WOMAN PANT REWP04761 CO 135

WILFRID JUNIOR SHIRT REJS00021 JU 212

WIND-OUT GLOVES 2.0 REUA02112 HG 225

WINDOUT HAT REUA02971 HG 218

WINDOUT HEADBAND REUA02961 HG 218

WOOD MAN FLEECE REMC03531 AL 158

XENIX LEGGINGS WOMAN PANT REWP04101 ST 31
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REJA00011 OUTDOOR QUARTER SOCKS KIDS BL 206

REJA00021 SKI SOCKS JUNIOR BL 206

REJA00041 TREKKING SOCKS 2.0 JR BL 207

REJC00081 TEMPUS H ZIP FLEECE JUNIOR JU 216

REJC00511 OLDY HOODIE JUNIOR FLEECE JU 214

REJC00871 BEAVER HOODIE FZ JUNIOR FLEECE JU 213

REJC00881 BEAVER MOCK NECK FZ JUNIOR FLEECE JU 213

REJC00891 SEWARD HOODIE FZ JUNIOR FLEECE JU 214

REJC00931 DALTON MOCK NECK JUNIOR FLEECE JU 211

REJC00941 FERRISTON MOCK NECK JUNIOR FLEECE JU 212

REJC00961 ODIN MOCK NECK JUNIOR FLEECE JU 215

REJJ01222 SIXMILE 2.0 JUNIOR JACKET JU 210

REJJ01231 HELIX PADDED JUNIOR JACKET JU 210

REJJ01241 TANANA PADDED JUNIOR JACKET JU 211

REJP00781 TRIOLET JUNIOR PANT JU 216

REJR00261 PRECIPIZIO HOODIE JUNIOR SWEATSHIRT JU 215

REJS00021 WILFRID JUNIOR SHIRT JU 212

REJU00011 HEAVEN LS JUNIOR T-SHIRT BL 205

REJU00031 HEAVEN LONG TIGHTS JUNIOR PANT BL 205

REJU00041 HEAVEN TURTLE NECK LS JUNIOR T-SHIRT BL 205

REMC00081 TEMPUS H ZIP MAN FLEECE CO 132

REMC02381 RE.SPIRE HOODIE FZ MAN FLEECE GU 86

REMC02711 RE.POINT HOPE HOODIE MAN FLEECE AL 152

REMC02911 RE.TAKOTNA MOCK NECK FZ MAN FLEECE AL 150

REMC03042 ARROWS 2.0 CREWNECK MAN FLEECE CO 132

REMC03061 RE.MOOSE PASS MAN FLEECE AL 154

REMC03101 KEEWALICK MOCK NECK MAN FLEECE AL 168

REMC03161 SANDY LEDGE MOCK NECK FZ MAN FLEECE AL 170

REMC03181 VAIL MAN FLEECE RR 58

REMC03182 VAIL P. MAN FLEECE RR 58

REMC03211 REPTILE 3.0 HOODIE FZ MAN FLEECE GU 86

REMC03221 LINZOR HOODIE MAN FLEECE CO 128

REMC03251 SAVOONGA 2.0 HOODIE MAN FLEECE AL 154

REMC03261 RE.MOOSE PASS MOCK NECK MAN FLEECE AL 156

REMC03291 LINZOR MOCK NECK MAN FLEECE CO 128

REMC03321 ARROWS 2.0 HOODIE MAN FLEECE CO 130

REMC03331 ARROWS 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE CO 130

REMC03341 BASKERVILLE MAN FLEECE GU 88

REMC03351 SANDPIPER MOCK NECK MAN FLEECE CO 124

REMC03361 NOORVIK MAN FLEECE ST 28

REMC03371 TRACKER MAN FLEECE GU 80

REMC03381 BASKERVILLE CREW NECK MAN FLEECE GU 88

REMC03401 DUSK RIDGE SOFTSHELL MAN FLEECE GU 84

REMC03411 BLIZZARD TECH 2.0 HOODIE MAN FLEECE GU 82

REMC03421 BLIZZARD TECH 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE GU 84

REMC03431 NIGHT CREST MOCK NECK MAN FLEECE CO 122

REMC03441 ROCKBOUND HOODIE MAN FLEECE CO 120

REMC03451 GREENWAY HOODIE MAN FLEECE AL 160

REMC03471 KOBRA 2.0 HOODIE MAN FLEECE CO 126

REMC03481 KOBRA 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE CO 126

REMC03502 BERNA 2.0 MOCK NECK MAN FLEECE AL 168

REMC03511 KOBRA 2.0 EVO HOODIE MAN FLEECE CO 124

REMC03531 WOOD MAN FLEECE AL 158

REMC03541 DUSK FELT MAN FLEECE AL 160

REMC03551 FLINT MOCK NECK MAN FLEECE AL 152

REMC03571 DUSK WOOL MAN FLEECE AL 158

REMC03581 GREENWAY CREW NECK MAN FLEECE AL 162

REMC03601 NIGHT CREST HOODIE MAN FLEECE CO 122

REMJ10261 RE.COSMIC 2.0 PADDED MAN JACKET CO 108

REMJ11101 RE.ANGEL DUST PADDED MAN JACKET ST 20

REMJ11131 ROCKMANTIC MAN JACKET RR 40

REMJ11201 FAIRBANKS MAN JACKET CO 106

REMJ11472 SIXMILE 2.0 MAN JACKET CO 102

REMJ11511 IMPETUS 2.0 MAN JACKET GU 74

REMJ12321 KAVICK 2.0 PADDED MAN JACKET ST 22

REMJ12361 RE.SNOW PEAK 2.0 PADDED MAN JACKET CO 106

REMJ12372 RDS ASTROMAN DOWN HOODIE MAN JACKET GU 70

REMJ12391 RDS CRACK BABY 2.0 DOWN HOODIE MAN 
JACKET GU 66

REMJ12411 WHITEHORSE DOWN MAN JACKET GU 66

REMJ12451 OCEAN WALL HYBRID MAN JACKET CO 114

REMJ12461 WILD CAT 2.0 HYBRID MAN JACKET GU 82

REMJ12551 RE.TANANA PADDED MAN JACKET CO 110

REMJ12991 SOUTH FACE HOODIE HYBRID MAN JACKET GU 80

REMJ13481 SILVERSTAR PADDED MAN JACKET RR 42

REMJ13482 SILVERSTAR TIE DYE PADDED MAN JACKET RR 44

REMJ13491 EPIC RIDE PADDED MAN JACKET RR 52

REMJ13511 INFINITY SLOPES PADDED MAN JACKET RR 46

REMJ13512 INFINITY SLOPES P. PADDED MAN JACKET RR 48

REMJ13531 HAINES PADDED MAN JACKET ST 18

REMJ13541 SILEX 2.0 HYBRID MAN JACKET ST 26

REMJ13561 HUASCARAN MAN JACKET GU 64

REMJ13571 RE.SUN PEAKS PADDED MAN JACKET CO 104

REMJ13601 RE.ANAKONDA 2.0 PADDED MAN JACKET GU 72

REMJ13611 FORTUNE 2.0 PADDED MAN JACKET CO 110

REMJ13641 RDS WHITE RIVER PADDED MAN JACKET ST 20

REMJ13651 ALPAMAYO SOFTSHELL MAN JACKET CO 120

REMJ13661 AIR MESH PADDED MAN JACKET GU 72

REMJ13711 MANITOBA 3.0 HYBRID MAN JACKET CO 116

REMJ13721 FORTUNE 2.0 HYBRID MAN JACKET CO 112

REMJ13751 LANCELOT 2.0 HYBRID MAN JACKET CO 118

REMJ13961 TIOGA MAN JACKET GU 78

REMJ14091 SCRAMBLER HOODIE MAN JACKET GU 76
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REMP06341 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL MAN PANT ST 24

REMP06351 STORMRIDE BIB MAN PANT RR 40

REMP06441 BRICK DENIM MAN PANT AL 188

REMP06451 STILLWALK MAN PANT CO 134

REMP06501 FADE MAN PANT AL 186

REMP06511 RE.SPINDRIFT PADDED MAN PANT RR 50

REMR01361 PRECIPIZIO HOODIE MAN SWEATSHIRT AL 176

REMR01371 ARTEMISIA HOODIE MAN SWEATSHIRT AL 176

REMR01521 REMENNO HOODIE MAN SWEATSHIRT AL 174

REMR01541 STARGATE CREW NECK MAN SWEATSHIRT AL 178

REMS00201 RE.CANAZEI MAN SHIRT AL 178

REMS00441 MURMUR MAN SHIRT AL 174

REMS00451 THE ORIGINS MAN SHIRT AL 172

REMT01611 MOONSTONE HZ LS MAN T-SHIRT BL 198

REMT01621 MOONSTONE LS MAN T-SHIRT BL 198

REMT01901 MAKANI 2.0 LS MAN T-SHIRT BL 200

REMT01911 MAKANI 2.0 SS MAN T-SHIRT BL 200

REMT02461 DIMORE DEGLI DEI SS MAN T-SHIRT AL 182

REMT02463 ANNIVERSARY SS MAN T-SHIRT AL 184

REMT02464 SELF CONTROL SS MAN T-SHIRT AL 180

REMT02466 MELAT SS MAN T-SHIRT AL 180

REMT02467 TOWANDA SS MAN T-SHIRT AL 182

REMU00011 HEAVEN LS HZ MAN T-SHIRT BL 202

REMU00021 HEAVEN LS MAN T-SHIRT BL 202

REMU00031 HEAVEN LONG TIGHTS MAN PANT BL 204

REMU00041 HEAVEN SS MAN T-SHIRT BL 204

REMU00051 HEAVEN TURTLE NECK LS MAN T-SHIRT BL 204

REMV01291 RE.COSMIC 2.0 PADDED MAN VEST CO 108

REMV01441 INUIT SOFTSHELL MAN VEST ST 24

REMV01581 RE.TAKOTNA MAN VEST AL 150

REMV01701 OCEAN WALL HYBRID MAN VEST CO 114

REMV01931 FORTUNE 2.0 HYBRID MAN VEST CO 112

REMV01941 LANCELOT 2.0 HYBRID MAN VEST CO 118

REMV02121 AIR MESH PADDED MAN VEST ST 26

RENH00021 PASTASCIUTTA MAGNESITE LIQUIDA 200 ML EQ 244

REUA00531 SACCOLENZUOLO POLYCOTTON EQ 230

REUA01391 RICE HEADBAND HG 221

REUA01542 VORLAGE 2.0 BEANIE HG 221

REUA01581 DUCK MOUNTAIN BEANIE HG 222

REUA01641 OUTDOOR QUARTER SOCKS UNISEX BL 206

REUA01651 RUNNING SOCKS UNISEX BL 207

REUA01711 HEADBAND RUN HG 220

REUA01712 HEADBAND RUN 2.0 HG 220

REUA01741 SUSPENDERS UNISEX EQ 249

REUA01811 TREKKING SOCKS EVO UNISEX BL 207

REUA01821 ALL SPORT SOCKS UNISEX BL 207

REMJ14191 RDS ANTISANA DOWN MAN JACKET AL 148

REMJ14241 SCRAMBLER LIGHT HOODIE MAN JACKET GU 76

REMJ14401 SCRAMBLER FAST MOCK NECK MAN JACKET GU 78

REMJ14511 OBSERVER MAN RAIN JACKET CO 102

REMJ14861 RE.ALASKA 2.0 MAN JACKET ST 16

REMJ14871 ELIM 2.0 PADDED MAN JACKET ST 18

REMJ14881 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL MAN JACKET ST 22

REMJ14891 RDS PLUME DOWN MAN JACKET RR 54

REMJ14901 RDS ROSTRUM DOWN HOODIE MAN JACKET GU 70

REMJ14911 RE.APOCALYPSE 2.0 DOWN MAN JACKET CO 104

REMJ15001 CARVER PADDED MAN JACKET RR 54

REMJ15121 CROSSROAD PADDED MAN JACKET GU 74

REMJ15131 RDS MIDNIGHT SENDER DOWN HOODIE MAN 
JACKET GU 68

REMJ15281 RE.SPINDRIFT PADDED MAN JACKET RR 50

REMJ15431 RDS WHITEHORSE 2.0 DOWN HOODIE MAN 
JACKET GU 68

REMP03731 TRIOLET MAN PANT CO 140

REMP03861 MOONSTONE 3/4 MAN PANT BL 198

REMP04371 MAKANI 2.0 MAN LONG PANT BL 200

REMP04381 MAKANI 2.0 3/4 MAN PANT BL 202

REMP04841 WENDEN MAN PANT GU 64

REMP05431 MASTER 3.0 MAN PANT GU 94

REMP05441 EXPOSED STEP MAN PANT GU 94

REMP05451 STRATEGY 2.0 MAN PANT CO 138

REMP05471 DELTA MOUNTAINS MAN PANT CO 134

REMP05531 EPIC RIDE 2.0 PADDED MAN PANT RR 52

REMP05541 JOSHUA 2.0 MAN PANT CO 136

REMP05731 KUNDALINI MAN PANT AL 190

REMP05741 KUNDALINI BERMUDA MAN PANT AL 190

REMP05751 SOLITUDINE MAN PANT AL 192

REMP05761 SOLITUDINE BERMUDA MAN PANT AL 192

REMP05771 SINFONIA DENIM MAN PANT AL 194

REMP05781 SINFONIA DENIM BERMUDA MAN PANT AL 194

REMP05841 SILVERSTAR PADDED MAN PANT RR 42

REMP05851 INFINITY SLOPES PADDED MAN PANT RR 46

REMP05871 NOORVIK 2.0 MAN PANT ST 28

REMP06031 BLACK TOWER 2.0 MAN PANT ST 30

REMP06041 PEAK PULSE MAN PANT GU 90

REMP06061 OFF WIDTH 3.0 MAN PANT GU 92

REMP06071 EASTERN HILLS MAN PANT GU 96

REMP06081 MONSERRATE MAN PANT GU 92

REMP06091 ELBERT MAN PANT CO 138

REMP06121 EL CHALTEN MAN PANT AL 186

REMP06171 SCRAMBLER MAN PANT GU 90

REMP06291 BRASS WALL MAN PANT AL 188

REMP06331 RE.ALASKA 2.0 MAN PANT ST 16
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REUB02661 RUSH EVO BELT EQ 239

REUB03171 SINGLE PUSH EVO 40 EQ 232

REUB03181 SINGLE PUSH 25 EQ 232

REUB03191 SALAMANDRE EVO EQ 234

REUB03201 B-BAG CLIMBING ROPE BAG EQ 234

REUB03351 ROCK STAR 12 EQ 237

REUB03371 RE.TOUR DUFFLE BAG M EQ 241

REUB03372 RE.TOUR DUFFLE BAG L EQ 241

REUB03381 HANDY HIPBELT EQ 241

REUB03411 WALLRUNNER 38 EQ 232

REUB03431 ROCK HELMET HOLDER EQ 242

REUB03481 MACH EVO SKIN EQ 238

REUB03491 MACH EVO 12 EQ 238

REUB03501 ROCK AVATAR 36 EVO EQ 235

REUB03511 ROCK AVATAR 28 EVO EQ 235

REUB03521 ROCK AVATAR 20 EVO EQ 235

REUB03531 INNOKO 35 EVO EQ 236

REUB03541 INNOKO 30 EVO EQ 236

REUB03551 INNOKO 18 EVO EQ 236

REUB03561 MACH EVO VEST EQ 238

REUB03651 AXEL BACKPACK EQ 240

REUB03801 TOTE BAG ROCK EQ 250

REUB03831 COLLINS CHALK BAG EQ 243

REUB03841 DURHAM CHALK BAG EQ 243

REUB03851 DAYTON CHALK BAG EQ 243

REUB03861 FOLLOWER 22 EQ 234

REUB03881 INSPIRE PACKABLE HIPBELT EQ 241

REUB03931 STREETRUNNER 25 EQ 240

REUB03941 ALCHEMIST 30 EVO EQ 233

REUB03951 ALCHEMIST 28 EVO EQ 233

REUH00102 ICE CRAMPON EQ 244

REUH00103 ICE CRAMPON EQ 244

REUH00104 ICE CRAMPON EQ 244

REUH00105 ICE CRAMPON EQ 244

REUH00134 TREKKING POLE EVO 2.0 EQ 247

REUH00151 BAFFIN GAITERS EQ 242

REUH00423 CARBON POLE 2.0 EQ 246

REUH00521 RUBBER PAD EQ 248

REUH00522 WALKING RUBBER PAD EQ 248

REUH00524 SNOW BASKET EQ 248

REUH00525 TREKKING BASKET EQ 248

REUH00527 PLASTIC TIP 8 CM EQ 248

REUH00528 PLASTIC TIP 10 CM EQ 248

REUH00529 BASKET TREKKING PLUS EQ 248

REUH00991 BACKPACK RAIN COVER - S EQ 239

REUH01001 BACKPACK RAIN COVER - M EQ 239

REUA01831 SKI ALP SOCKS UNISEX BL 206

REUA01841 SKI SOCKS UNISEX BL 206

REUA02092 LINER GLOVES 2.0 HG 224

REUA02102 THERMIC STRETCH GLOVES 2.0 HG 224

REUA02112 WIND-OUT GLOVES 2.0 HG 225

REUA02142 MIT GLOVES 2.0 HG 225

REUA02171 CASCATE GLOVES 3 LAYER HG 225

REUA02261 TREKKING SOCKS 2.0 UNISEX BL 206

REUA02271 TRAIL SOCKS EVO UNISEX BL 207

REUA02281 RUNNING SOCKS EVO UNISEX BL 207

REUA02291 ROCK BELT EQ 249

REUA02521 ROCKRIDE BELT EQ 249

REUA02531 ROCKRIDE WOMAN BELT EQ 249

REUA02751 ROCKRIDE SUSPENDERS UNISEX EQ 249

REUA02801 THUNDERBALL TRUCKER CAP HG 223

REUA02811 QUANTUM 5 PANEL CAP HG 223

REUA02821 DIAMONDS BUCKET CAP HG 224

REUA02841 GOGGLE COVER EQ 250

REUA02842 GOGGLE COVER EQ 250

REUA02851 ROCK EXPERIENCE BANDANA HG 219

REUA02852 ROCK EXPERIENCE BANDANA HG 219

REUA02853 ROCK EXPERIENCE BANDANA HG 219

REUA02854 ROCK EXPERIENCE BANDANA HG 219

REUA02855 ROCK EXPERIENCE BANDANA HG 219

REUA02856 ROCK EXPERIENCE BANDANA HG 219

REUA02861 HEADBAND RUN EVO HG 220

REUA02871 THERMIC EVO GLOVES HG 224

REUA02901 ROCK BALACLAVA HG 220

REUA02911 ROCK BALACLAVA JR HG 220

REUA02941 SCRAMBLE NECK WARMER HG 219

REUA02961 WINDOUT HEADBAND HG 218

REUA02971 WINDOUT HAT HG 218

REUA02981 SCRAMBLER GLOVES HG 225

REUA02991 CREST BEANIE HG 221

REUA03001 AKIRA BEANIE HG 222

REUA03011 ROCKSTONE BEANIE HG 221

REUA03021 ROCKSTONE EVOREV BEANIE HG 222

REUA03031 ROCKSTONE HEADBAND HG 222

REUA03041 PATROL CORDUROY CAP HG 223

REUB00413 AKUN 25 EQ 237

REUB01401 LIGHT RUN EQ 239

REUB01701 LIGHT DRYBAG 5 L EQ 242

REUB01711 LIGHT DRYBAG 10 L EQ 242

REUB01721 LIGHT DRYBAG 20 L EQ 242

REUB02511 ROPE SHEET EQ 242

REUB02551 SQUEEZE BAG EQ 240
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CODE NAME CAT. PAG.CODE NAME CAT. PAG.

REWC03341 TRACKER WOMAN FLEECE GU 81

REWC03351 BASKERVILLE CREW NECK WOMAN FLEECE GU 89

REWC03371 DUSK RIDGE SOFTSHELL WOMAN FLEECE GU 85

REWC03391 BLIZZARD TECH 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE GU 83

REWC03401 BLIZZARD TECH 2.0 MOCK NECK WOMAN 
FLEECE GU 85

REWC03411 NIGHT CREST MOCK NECK WOMAN FLEECE CO 123

REWC03421 ROCKBOUND HOODIE WOMAN FLEECE CO 121

REWC03431 GREENWAY HOODIE WOMAN FLEECE AL 161

REWC03441 KOBRA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE CO 127

REWC03451 KOBRA 2.0 MOCK NECK FZ WOMAN FLEECE CO 127

REWC03481 SUNSET 2.0 WOMAN FLEECE AL 167

REWC03492 BERNA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE AL 169

REWC03501 KOBRA 2.0 EVO HOODIE WOMAN FLEECE CO 125

REWC03511 EMBER CORD CREW NECK WOMAN FLEECE AL 159

REWC03521 MIKA MOCK NECK WOMAN FLEECE AL 157

REWC03531 FLINT MOCK NECK WOMAN FLEECE AL 153

REWC03541 HOLLOW HOODIE WOMAN FLEECE AL 167

REWC03551 BLOOM MOCK NECK WOMAN FLEECE AL 157

REWC03571 EMBER WOOL CREW NECK WOMAN FLEECE AL 159

REWC03581 GREENWAY CREW NECK WOMAN FLEECE AL 163

REWC03601 NIGHT CREST HOODIE WOMAN FLEECE CO 123

REWJ06671 RE.ANGEL DUST PADDED WOMAN JACKET ST 21

REWJ06741 FAIRBANKS WOMAN JACKET CO 107

REWJ06792 SIXMILE 2.0 WOMAN JACKET CO 103

REWJ07122 KAVICK 2.0 PADDED WOMAN JACKET ST 23

REWJ07212 RDS ASTROMAN DOWN HOODIE WOMAN JACKET GU 71

REWJ07231 RDS CRACK BABY 2.0 DOWN HOODIE WOMAN 
JACKET GU 67

REWJ07252 RDS WHITEHORSE DOWN WOMAN JACKET GU 67

REWJ07271 FORTUNE 2.0 PADDED WOMAN JACKET CO 111

REWJ07301 OCEAN WALL HYBRID WOMAN JACKET CO 115

REWJ07311 FORTUNE 2.0 HYBRID WOMAN JACKET CO 113

REWJ07401 RE.JUNEAU PADDED WOMAN JACKET AL 149

REWJ07421 RE.TANANA PADDED WOMAN JACKET CO 111

REWJ07661 LANCELOT HYBRID WOMAN JACKET CO 119

REWJ07671 SOUTH FACE HOODIE HYBRID WOMAN JACKET GU 81

REWJ07721 SILVERSTAR PADDED WOMAN JACKET RR 43

REWJ07722 SILVERSTAR TIE DYE PADDED WOMAN JACKET RR 45

REWJ07731 EPIC RIDE PADDED WOMAN JACKET RR 53

REWJ07751 INFINITY SLOPES PADDED WOMAN JACKET RR 47

REWJ07752 INFINITY SLOPES P. PADDED WOMAN JACKET RR 49

REWJ07811 RE.SUN PEAKS PADDED WOMAN JACKET CO 105

REWJ07841 RE.APOCALYPSE 2.0 DOWN WOMAN JACKET CO 105

REWJ07851 RE.ANAKONDA 2.0 PADDED WOMAN JACKET GU 73

REWJ07861 RE.COSMIC 3.0 PADDED WOMAN JACKET CO 109

REWJ07891 ALPAMAYO SOFTSHELL WOMAN JACKET CO 121

REUH01011 BACKPACK RAIN COVER - L EQ 239

REUH01111 SNOW BASKET PLUS EQ 248

REUH01112 FAST BASKET EQ 248

REUH01181 POWDER POLE EQ 247

REUH01201 DYNAMIC X POLE EQ 245

REUH01211 DYNAMIC Z EVO ALU POLE EQ 245

REUH01221 DYNAMIC Z EVO CARBON POLE EQ 245

REUH01291 ROCK FLASK EQ 239

REUH11011 CLIMBING MUG EQ 251

REUH11021 ASTRO ENVELOPE SLEEPING BAG EQ 230

REUH11061 DRAGO 320 SLEEPING BAG EQ 228

REUH11071 DRAGO 520 SLEEPING BAG EQ 228

REUH11081 DRAGO 220 SLEEPING BAG EQ 228

REUH11111 NORDIC WALKING POLE EQ 247

REUH11141 HYDRO VACUUM 720 ML EQ 250

REUH11391 SECTION CARBON 12 MM EQ 248

REUH11401 SECTION ALU 14 MM EQ 248

REUH11421 AIR NET 100 SLEEPING BAG EQ 229

REUH11431 AIR NET 60 SLEEPING BAG EQ 229

REUH11471 RACE TREKKING POLE EQ 246

REUH11481 RACE Z TREKKING POLE EQ 246

REUH11511 AIR SLEEPING MAT + PUMP EQ 230

REUH11521 COMFORT AIR SLEEPING MAT + PUMP EQ 230

REUH11621 ROCK BOOST LINER EQ 231

REWC00081 TEMPUS H ZIP WOMAN FLEECE CO 133

REWC01171 OLDY WOMAN FLEECE AL 165

REWC01221 POLAR MOCK NECK WOMAN FLEECE AL 165

REWC02461 CRYSTAL HOODIE FZ WOMAN FLEECE AL 163

REWC02651 RE.POINT HOPE HOODIE WOMAN FLEECE AL 153

REWC02942 ARROWS 2.0 CREWNECK WOMAN FLEECE CO 133

REWC02961 RE.MOOSE PASS WOMAN FLEECE AL 155

REWC02981 KLAWOCK WOMAN FLEECE AL 169

REWC03032 SANDY LEDGE HOODIE FZ WOMAN FLEECE AL 171

REWC03042 SANDY LEDGE MOCK NECK FZ WOMAN FLEECE AL 171

REWC03051 ODIN HOODIE WOMAN FLEECE AL 173

REWC03141 CAREZZA WOMAN FLEECE RR 59

REWC03151 VAIL WOMAN FLEECE RR 59

REWC03181 REPTILE 3.0 HOODIE FZ WOMAN FLEECE GU 87

REWC03201 LINZOR HOODIE WOMAN FLEECE CO 129

REWC03221 SAVOONGA 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE AL 155

REWC03251 LINZOR MOCK NECK WOMAN FLEECE CO 129

REWC03281 ARROWS 2.0 HOODIE WOMAN FLEECE CO 131

REWC03291 ARROWS 2.0 MOCK NECK WOMAN FLEECE CO 131

REWC03311 BASKERVILLE WOMAN FLEECE GU 89

REWC03321 SANDPIPER MOCK NECK WOMAN FLEECE CO 125

REWC03331 NOORVIK WOMAN FLEECE ST 29
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CODE NAME CAT. PAG.CODE NAME CAT. PAG.

REWP05801 INFINITY SLOPES PADDED WOMAN PANT RR 47

REWP05811 CORDILLERA BLANCA WOMAN PANT CO 137

REWP05971 BRASS WALL WOMAN PANT AL 189

REWP06001 VERTICAL HOLIDAYS LEGGINGS WOMAN PANT AL 195

REWP06041 RE.ALASKA 2.0 WOMAN PANT ST 17

REWP06051 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL WOMAN PANT ST 25

REWP06151 BRICK DENIM WOMAN PANT AL 189

REWP06271 FADE WOMAN PANT AL 187

REWP06281 RE.SPINDRIFT PADDED WOMAN PANT RR 51

REWR01291 PRECIPIZIO HOODIE WOMAN SWEATSHIRT AL 177

REWR01411 REMENNO HOODIE WOMAN SWEATSHIRT AL 175

REWR01441 STARGATE CREW NECK WOMAN SWEATSHIRT AL 179

REWS00201 RE.CANAZEI FIT WOMAN SHIRT AL 179

REWS00281 MURMUR WOMAN SHIRT AL 175

REWS00291 THE ORIGINS WOMAN SHIRT AL 173

REWT01401 MOONSTONE HZ LS WOMAN T-SHIRT BL 199

REWT01411 MOONSTONE LS WOMAN T-SHIRT BL 199

REWT01691 MAKANI 2.0 LS WOMAN T-SHIRT BL 201

REWT01701 MAKANI 2.0 SS WOMAN T-SHIRT BL 201

REWT02261 DIMORE DEGLI DEI SS WOMAN T-SHIRT AL 183

REWT02263 ANNIVERSARY SS WOMAN T-SHIRT AL 185

REWT02264 SELF CONTROL SS WOMAN T-SHIRT AL 181

REWT02266 MELAT SS WOMAN T-SHIRT AL 181

REWT02267 TOWANDA SS WOMAN T-SHIRT AL 183

REWT02691 VERTICAL HOLIDAYS SS WOMAN T-SHIRT AL 185

REWU00041 HEAVEN LS HZ WOMAN T-SHIRT BL 203

REWU00051 HEAVEN LS WOMAN T-SHIRT BL 203

REWU00061 HEAVEN LONG TIGHTS WOMAN PANT BL 205

REWV00741 INUIT SOFTSHELL WOMAN VEST ST 25

REWV00831 FORTUNE 2.0 HYBRID WOMAN VEST CO 113

REWV00841 RE.JUNEAU PADDED WOMAN VEST AL 151

REWV00871 LANCELOT HYBRID WOMAN VEST CO 119

REWV00911 RE.COSMIC 3.0 PADDED WOMAN VEST CO 109

SBUB03801 TOTE BAG EQ 250

SBUH11651 PASTASCIUTTA MAGNESITE BIANCA SOLIDA 
300 GR EQ 244

REWJ07921 MANITOBA 3.0 HYBRID WOMAN JACKET CO 117

REWJ07931 WILD CAT 2.0 HYBRID WOMAN JACKET GU 83

REWJ07941 BIG WHITE PADDED WOMAN JACKET RR 55

REWJ07961 TIOGA WOMAN JACKET GU 79

REWJ08121 SCRAMBLER HOODIE WOMAN JACKET GU 77

REWJ08171 RDS ANTISANA DOWN WOMAN JACKET AL 149

REWJ08211 SCRAMBLER LIGHT HOODIE WOMAN JACKET GU 77

REWJ08311 OBSERVER WOMAN RAIN JACKET CO 103

REWJ08391 RE.ALASKA 2.0 WOMAN JACKET ST 17

REWJ08401 ELIM 2.0 PADDED WOMAN JACKET ST 19

REWJ08411 INUIT TECH 2.0 SOFTSHELL WOMAN JACKET ST 23

REWJ08421 RDS PLUME DOWN WOMAN JACKET RR 55

REWJ08431 RDS ROSTRUM DOWN HOODIE WOMAN JACKET GU 71

REWJ08521 SWAY PADDED WOMAN JACKET RR 57

REWJ08531 BRIGHT PADDED WOMAN JACKET RR 57

REWJ08541 CROSSROAD PADDED WOMAN JACKET GU 75

REWJ08551 RDS MIDNIGHT SENDER DOWN HOODIE WOMAN 
JACKET GU 69

REWJ08571 RE.SPINDRIFT PADDED WOMAN JACKET RR 51

REWJ08701 RDS WHITEHORSE 2.0 DOWN HOODIE WOMAN 
JACKET GU 69

REWK00091 IMPATIENCE PADDED SKIRT CO 143

REWP03361 TRIOLET WOMAN PANT CO 141

REWP03421 NINA WOMAN PANT CO 141

REWP03511 MOONSTONE 3/4 WOMAN PANT BL 199

REWP04021 MAKANI 2.0 WOMAN LONG PANT BL 201

REWP04031 MAKANI 2.0 3/4 WOMAN PANT BL 203

REWP04101 XENIX LEGGINGS WOMAN PANT ST 31

REWP04761 WILDE ORCHIDEE WOMAN PANT CO 135

REWP05181 MASTER 3.0 WOMAN PANT GU 95

REWP05201 STRATEGY 2.0 WOMAN PANT CO 139

REWP05221 DELTA MOUNTAINS WOMAN PANT CO 135

REWP05271 CHEYENNE WOMAN PANT CO 139

REWP05281 JOSHUA 2.0 WOMAN PANT CO 137

REWP05481 KUNDALINI WOMAN PANT AL 191

REWP05491 KUNDALINI BERMUDA WOMAN PANT AL 191

REWP05501 SOLITUDINE WOMAN PANT AL 193

REWP05511 SOLITUDINE BERMUDA WOMAN PANT AL 193

REWP05591 SILVERSTAR PADDED WOMAN PANT RR 43

REWP05601 EPIC RIDE 2.0 PADDED WOMAN PANT RR 53

REWP05611 ASPEN SOFTSHELL WOMAN PANT RR 49

REWP05631 NOORVIK 2.0 WOMAN PANT ST 29

REWP05731 BLACK TOWER 2.0 WOMAN PANT ST 31

REWP05761 OFF WIDTH 3.0 WOMAN PANT GU 93

REWP05771 EASTERN HILLS WOMAN PANT GU 97

REWP05781 MONSERRATE WOMAN PANT GU 93

REWP05791 EL CHALTEN WOMAN PANT AL 187
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OUR AMBASSADOR

ROCK MAIN SPONSOR

Bobo’s Extreme Team
 bobosextremeteam

Gruppo Ragni Lecco
 ragnidilecco

Daniele Bianchi
 daniele.bianchi.86

Marta Cavallari
 martcavallari

Nicolò Sartirana
 nicolosartirana

Lorenzo Beltrami
 lore.beltra

Beatrice Colli
 beacolliss

Luca Schiera
 lucaschieraalpinista

Alberto Gnerro
 ag_climb_69

Stefano Carnati
 teto_carnati

Simone Pedeferri Giacomo Mauri
 giacomomauri_

Matteo De Zaiacomo
 matteodezaiacomo93

Valentina Arnoldi
 valentina.arnoldi
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PARTNERSHIP

Giovanni Placci
 gioplacci.sk

Filippo Caprioglio
 filu_98

Miriam Fogu
 miriam_fuego

Giulia Medici
 giuliaamedici_

Mattia Sandionigi
 mattia_sandionigi

Pier Mellot
 pierremellot

Diego Cameroni
 diego__cameroni

Pietro Biagini
 pietrobiagini

Davide Bassotto
 davidebassotto

Pietro Vidi
 pie.vidi
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ESPLORARE,
VALORIZZARE
E COSTRUIRE
COMUNITÀ

Il Discovery Tour, sostenuto da 
Rock Experience, è un progetto 
intrapreso 3 anni fa con l’obiettivo di 
esplorare e valorizzare nuove pareti 
e comunità di arrampicatori.

La sua essenza in collaborazione con il gruppo 

alpinistico lombardo Ragni e i Bobo’s dalla Sicilia, 

sta nella scoperta non solo di territori inesplorati, 

ma anche nell’incontro con nuove comunità e 

nell’arricchimento di territori con lo sviluppo di 

nuove falesie e comunità attraverso l’arrampicata.

DISCOVERY
rock experience

TOUR
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Il passo successivo è arrivato in Sicilia, con un approc-
cio più libero e collaborativo. Per 30 giorni, gruppi come i 
Bobo’s, i Ragni e i climber locali hanno lavorato fianco a 
fianco alla chiodatura di nuove pareti, in uno spirito che 
ricordava l’arrampicata degli anni ’80. Un’esperienza an-
cora viva, che ha spinto Rock Experience a intervenire 
in modo più diretto e consapevole. Lo stesso spirito ha 
guidato la creazione della nuova falesia del Ferro, in Val 
di Mello: un progetto vicino, ma con una visione ampia.

Oggi, il Rock Experience Discovery Tour guarda al futuro 
con una visione più ampia. Non si tratta più solo di aprire 
nuove falesie, ma di valorizzare i luoghi in cui nascono.
Attraverso azioni di comunicazione mirate e il coinvolgi-
mento diretto delle comunità locali, il progetto punta a 
creare un impatto duraturo, sia dal punto di vista sportivo 
che turistico.

Grazie alla collaborazione tra i gruppi Ragni e Bobo’s 
e alle realtà di scalatori locali, Rock Experience vuole 
continuare a costruire un’eredità: falesie attrezzate, 
territori valorizzati, comunità unite. Un modello di svilup-
po sostenibile e condiviso, dove l’arrampicata diventa 
strumento di connessione, inclusione e crescita per 
tutti.

I progetti più autentici non nascono da schemi rigi-
di, ma da intuizioni istintive. Proprio come un’opera 
d’arte che prende forma da sovrapposizioni sponta-
nee, anche il Rock Experience Discovery Tour è nato 
così: da un’idea che ha trovato direzione nel tempo.

La prima tappa è stata a Stilo, in Calabria, dove fin da 
subito è emersa la volontà di collaborare con la co-
munità locale per lasciare qualcosa di concreto: una 
nuova falesia per le future generazioni.
Un intento che ha preso vita anche in Bulgaria, insie-
me ai Ragni di Lecco e all’Istituto Italiano di Cultura 
di Sofia, con Rock Experience al fianco del progetto 
come sponsor e sostenitore.
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Falesia:

Il mulino
Lakatnik, Bulgaria

Progetto:
È stata una collaborazione tra 
Ragni e l’istituto di cultura italiano 
di Sofia, alla base del progetto 
c’era la cultura del alpinismo 
(riconoscimento come patrimonio 
dell’UNESCO) come mezzo di 
aggregazione e possibilità turistica, 
la creazione di una nuova falesia 
ha avuto anche una collaborazione 
attiva con gli scalatori del posto, 
la struttura aveva anche alcune 
caratteristiche importanti è 
immersa in una zona dove ci sono 
altre falesie già frequentate a 
uno stile differente rispetto alle 
precedenti più “moderno” un 
esposizione differente così da 
aumenta la frequentazione della 
zona e è raggiungibile da Sofia 
con mezzi pubblici quindi anche i 
ragazzi possono utilizzarla con un 
approccio Green.

Durata progetto:
18 giorni

Tiri chiodati:
50 tiri

Difficoltà:
dal 6A al 8A+

Spit messi:
700 golfari

Partecipanti:
Squadra chiodatura Giovanni 
Ongaro, Maurizio Tasca, Paolo 
Marazzi, Serafino Ripamonti, 
Simone Pedeferri, poi raggiunti da 
Luca Schiera e Luca Passini

Video e foto:
Michele Caminati

Falesia :

Aracnobobo’s, 
Grotta Regina, 
Grotta degli 
Svizzeri
Palermo, Italia

Progetto:
È stato il progetto di svolta a tutti 
i livelli sia di collaborazione di 
vivere in un luogo e dare un inpulso 
alla scalata del posto è stata un 
idea spontanea che ha creato una 
sinergia fantastica che poi è stata 
riportata nelle altre esperienze è 
stata appoggiata dal gruppo Ragni 
e poi compresa da Rock e ha voluto 
comunicarla con 4 filmati “L’Isola 
Verticale” e una serie di foto e 
articoli.

Durata del progetto:
30 giorni

Tiri chiodati:
50 tiri suddivisi in 3 falesie più 
qualche tiro in altri settori e una 
via lunga

Difficoltà:
dal 6B al 8B+ più alcuni progetti

Spit usati:
600 circa

Partecipanti:
Una dozzina di persone hanno 
contribuito provenienti da diversi 
gruppi, Ragni, Bobo’s, comunità di 
Palermo e amici.

Video e foto:
Michele Caminati (effettuate 
successivamente al progetto con 
l’appoggio di Rock Experience)

Falesia:

Ferro
Val di Mello, Italia

Progetto:
L’idea era di utilizzare il processo 
creativo usato x la Sicilia anche 
in una falesia nella zona proprio 
per lasciare un concetto fruibile 
vicino, il Ferro è una struttura in 
quota immersa nelle montagne 
con un accesso di tutto rispetto, 
per 2 anni una serie di persone 
si sono susseguite con me per 
creare la falesia, molte volte si 
trascorrevano più giorni giorni tra 
chiodare e scalare dormendo sotto 
un enorme masso sotto la falesia, 
il tutto a creato in un posto magico 
dove la scalata è solo un aspetto di 
quello che vivi lassù è sicuramente 
il Ferro è una falesia particolare nel 
mondo della scalata.

Durata del progetto:
circa 30 giornate divise in 2 anni

Tiri chiodati:
40 tiri

Difficoltà:
dal 6A al 8C+ più alcuni progetti

Spit usati:
400

Partecipanti:
Davide Spini, Luca Schiera, Marco 
Giorgio, Nicolo Bartoli, Max Piazza, 
Simone Pedeferri

Video e foto:
Michele Caminati
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Falesie:

Guri Radanis, 
Koli Gramshija, 
Qafe Priske
Tirana, Albania

Progetto:
Ultimo progetto realizzato 
completamente appoggiato da 
Rock è stata l’evoluzione massima 
delle idee precedenti, racchiudere 
i 3 gruppi sponsorizzati dal 
azienda Ragni, Bobo’s, Gamma 
per un viaggio dove l’esplorazione 
e l’avventura sono alla base, 
la scoperta della gente, la 
collaborazione con gli scalatori 
del posto la chiodatura di 3 settori 
di grande qualità che daranno la 
possibilità di migliorare la scalata 
in Albania e un ritorno turistico 
possibile, è stata un avventura 
unica e un grande risultato.

Durata del progetto:
20 giorni

Tiri chiodati:
50 divisi in 3 settori

Difficoltà:
dal 6A al 8A+ B più alcuni progetti

Spit messi:
650 circa

Partecipanti:
Ragni, Gamma, Bobo’s

Video e foto:
Michele Caminati

Falesie:

La Cattedrale, 
San Giuseppe 
Jato, Sicilia, 
Italia
Sicilia, Italia

Progetto:
Questa magnifica falesia immersa 
nella piana degli Albanesi nel cuore 
della Sicilia era da anni che la si 
osservava ma le sue gigantesche 
dimensioni non davano grandi 
possibilità per essere chiodata, 
troppo grande, troppo difficile! 
Con il progetto Discovery Tour 
di Rock Experience i 3 gruppi: 
Ragni, Gamma e Bobo's hanno 
deciso di intraprendere questa 
nuova avventura, e così è stato! 
Fra tutte le sfide di chiodatura 
questa è stata in assoluto la più 
tecnica per la complessità della 
falesia, con tiri impressionati 
fino a 60 metri, contornati da 
canne giganti in una struttura che 
ricorda una gigantesca cattedrale 
gotica immersi in un paesaggio 
spettacolare.

Durata del progetto:
14 giorni

Tiri chiodati:
30 tiri alcuni fino a 65 m + una via 
lunga di 5 tiri fino al 6A+

Difficoltà:
Dal 6A al 8B+ più alcuni progetti

Spit messi:
550 circa

Partecipanti:
Gruppo Ragni, Gamma, Bobo's, 
Climbing Sicily, Graffiti Climbing.

Video e foto:
Michele Caminati

Falesie:

Iron Feet e
La Quercia
nel canyon
del fiume Una
Bihac, Bosnia

Progetto:
In questo viaggio non vi è stato 
solo l'aspetto sportivo ma anche 
quello sociale, ovvero far crescere 
una comunità verticale ancora 
giovane, un aspetto che é stato al 
centro della spedizione. Obiettivo 
il proseguimento di un progetto 
iniziato anni fa grazie a Francesco 
e Open Medditeran, che avevano 
creato una palestra indoor, fino 
ad allargarsi all'aperto con la 
chiodatura di una falesia con alcuni 
scalatori italiani, i Ragni la piccola 
comunità del posto era entusiasta 
di tutti questi stimoli, quindi 
abbiamo pensato che il Discovery 
Tour potesse allacciarsi a questi 
valori e dare un enorme contributo 
e così è stato. Abbiamo continuato 
a valorizzare il territorio con due 
falesie e svolto corsi di formazione 
nella palestra Dalkja, con 
tracciature, allenamenti, manovre.

Durata del progetto:
10 giorni

Tiri chiodati:
30 tiri in due falesia Iron Feet e La 
Quercia

Difficoltà:
Dal 6A al 8B+ più alcuni progetti

Spit messi:
300 circa

Partecipanti:
Gruppo Ragni, Gamma

Video e foto:
Michele Caminati
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SIZE XS S M L XL 2XL 3XL

Size 44 46 48 50 52 54 56

Shoulder width 37 39 41 43 45 47 49

Chest 86 91 96 101 106 111 116

Waist 68 73 78 83 88 93 98

Hip at largest point 88 93 98 103 108 113 118

SIZE 2XS XS S M L XL 2XL

Size · IT 38 40 42 44 46 48 50

Size · EU 32 34 36 38 40 42 44

Shoulder width 37 38 39 40 41 42 43

Chest 79 84 89 94 99 104 109

Waist 58 63 68 73 78 83 88

Hip at largest point 84 89 94 99 104 109 114

SIZE (Height) 99 / 104 111 / 116 123 / 128 135 / 140 147 / 152 159 / 164

Age	 4 6 8 10 12 14

MAN

WOMAN

JUNIOR

SHOULDERS
SHOULDERS

CHEST
CHEST

WAIST
WAIST

HIP HIP

H
E

IG
H

T

SIZE CHART
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PER MAGGIORI INFORMAZIONI - FOR MORE INFORMATION:
7 to 7 SRL  |  Via Pascolo, 6  |  23842 Bosisio Parini (LC)  |  Italy

rockexperience.it  |  +39 031 692161
info@rockexperience.it  |  P.IVA: 03231000138

Tutti i diritti riservati
Il presente catalogo non è riproducibile, in nessuna delle sue parti, neanche 
parzialmente. L’azienda 7to7 srl inoltre si riserva il diritto di modificare o 
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senza nessun preavviso.
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at any time products illustrated in this catalog without notice advice.

Rock Experience is a trademark of the 7to7 Srl company, located in Bosisio 
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DISCOVER MORE

È ONLINE
IL NOSTRO
NUOVO SITO!
Un design tutto nuovo, 
immagini più impattanti e 
una navigazione ancora più 
semplice per trovare subito 
quello che cerchi.
Scopri le nuove collezioni, 
lasciati ispirare dalle nostre 
storie e vivi l’esperienza del 
nostro brand come non l’hai 
mai vista prima.
Visitalo ora e inizia la tua 
prossima avventura!

MEDIA LIBRARY
ROCK EXPERIENCE 
Resta sempre aggiornato con i nostri 
strumenti digitali e scopri tutte le novità 
dell’ultima collezione.

RISORSE E 
DOWNLOAD
Una sezione dove troverai 
tutte le risorse ufficiali di 
Rock Experience, disponibili 
per il download. 

Accedi al portale 

B2B
per scoprire le collezioni e 

consultare il catalogo prodotti.

rockexperience.it

rockexperienceofficial

media.7to7.it/rockexperience.html

b2brockcollection.shop/







0009
PANTONE 11-0701 TCX
WHISPER WHITE

0003
PANTONE 11-0601 TPX
BRIGHT WHITE

1418
PANTONE 14-4504 TCX
SKY GRAY

3068
PANTONE 17-5104 TCX
ULTIMATE GRAY

0166
PANTONE 18-0000 TCX
SMOKED PEARL

1556
PANTONE 19-4326 TCX
REFLECTING POND

1330
PANTONE 19-4023 TCX
BLUE NIGHTS

1323
PANTONE 19-4104 TCX
EBONY

2265
PANTONE 19-4029 TCX
NAVY PEONY

1475
PANTONE 19-4234 TCX
INK BLUE

2268
PANTONE 16-3923 TCX
BABY LAVENDER

1238
PANTONE 17-3934 TCX
PERSIAN JEWEL

1340
PANTONE 17-4020 TCX
BLUE SHADOW

1453
PANTONE 17-5111 TCX
OIL BLUE

9517
PANTONE 17-0332 TCX
SPINDLE TREE

0261
PANTONE 18-1018 TCX
OTTER

1924
PANTONE 19-0515 TPX
OLIVE NIGHT

3055
PANTONE 18-0529 TPX
SPHAGNUM GREEN

0274
PANTONE 18-1312 TCX
DEEP TAUPE

0226
PANTONE 15-1213 TPX
CANDIED GINGER

1013
PANTONE 19-1528 TCX
WINDSOR WINE

1033
PANTONE 17-1511 TPX
WISTFUL MAUVE

1937
PANTONE 15-1304 TCX
HUMUS

2000
PANTONE 19-2041 TCX
CHERRIES JUBILEE

0755
PANTONE 18-1763 TCX
HIGH RISK RED

0740
PANTONE 17-1563 TCX
CHERRY TOMATO

0711
PANTONE 15-1435 TCX
DESERT FLOWER

2151
PANTONE 15-1456 TCX
FIERY CORAL

1976
PANTONE 17-1449 TCX
PUREED PUMPKIN

0615
PANTONE 16-1356 TCX
PERSIMMON ORANGE

1809
PANTONE 13-0650 TCX
SULPHUR SPRING

0582
PANTONE 15-1062 TCX
GOLD FUSION

0551
PANTONE 16-1054 TCX
SUNFLOWER

CARRY OVER

MELANGE

PATTERN

PRINTS

O014
GREY 

O297
KOMBU GREEN 

O007
CAVIAR MELANGE

O326
ARCTIC ICE

O310
RUST

O339
TURKISH TILE

O237
MARSHMALLOW

O307
FIERY CORAL 

O302
NAVY PEONY

O313
CHATEAU GRAY 

O328
VIVA MAGENTA

O323
DRESS BLUES

O342
ROSE SMOKE

O296
WINDSOR WINE

O217
EBONY MELANGE

O340
ANTIQUE MOSS

O341
PONDEROSA PINE

T496
 TIE DYE AOP
0517+0208

T497  
TIE DYE AOP
1642+0208

T501   
GRADIENT  PRINT AOP
1226+0208

T499 
GRADIENT PRINT AOP
1211+1238+1226+0006 

T498
TIE DYE AOP
2265+0208 

T500
TIE DYE AOP
0068+0208

T546
GRAIN ALL OVER PRINT
0768+0730+0885
+0006

T548
AZTECH JACQUARD 

(0011+0410+0885+1003)

Q052
CHECK KOMBU GREEN +

BLACK + MARSHMALLOW

Q054
CHECK RUST + BLACK +

MARSHMALLOW   

Q058
CHECK MARSHMALLOW +

CAVIAR+RUST

T547
AZTECH JACQUARD 

(1575+0410+0011+0129)

Q050
CHECK KOMBU GREEN +

BROWN

Q055
CHECK GOJI BERRY + BLACK

+ MARSHMALLOW

Q047
CHECK 2265 NAVY PEONY

+ MARSHMALLOW

Q045
CHECK LEPRECHAUN + 

MARSHMALLOW 

Q048
CHECK  0682 OLD ROSE

+ CHATEAU GREY

Q057
CHECK KOMBU GREEN +

DRESS BLUES + RED

Q056
CHECK MARSHMALLOW +

CAVIAR

Q046
CHECK CAVIAR+ARTIC ICE +

DUSTY BLUE + MARSHMALLOW

Q051
CHECK BLACK + 

SAND



0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

1642
PANTONE 19-0417 TCX

KOMBU GREEN

0698
PANTONE 18-1442 TCX

RED OCHRE

0266
PANTONE 19-0617 TCX

TEAK

0377
PANTONE 18-1248 TCX

RUST 

1329 
PANTONE 19-4024 TCX

DRESS BLUES

1476
PANTONE 19-4329 TCX

CORSAIR

OVERTONEOVERTONE

ROCKRIDE / MAN

ROCKRIDE / WOMAN

ALPITUDE / MAN / WOMAN

1505
PANTONE 18-4432 TCX

TURKISH TILE

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0266
PANTONE 19-0617 TCX

TEAK

0377
PANTONE 18-1248 TCX

RUST

1642
PANTONE 19-0417 TCX

KOMBU GREEN

1913
PANTONE 17-1019 TCX

ELMWOOD 

1913
PANTONE 17-1019 TCX

ELMWOOD 

0011
PANTONE 13-0905 TCX

BIRCH  

0006
PANTONE 11-4300 TCX

MARSHMALLOW 

1505
PANTONE 18-4432 TCX

TURKISH TILE

1226
PANTONE 13-4110 TPX

ARCTIC ICE

2293
PANTONE 17-0529 TCX

CARDAMOM SEED

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0129
PANTONE 15-4503 TCX

CHATEAU GRAY

0006
PANTONE 11-4300 TCX

MARSHMALLOW

0768
PANTONE 19-1663 TCX

RIBBON RED

1211
PANTONE 18-3963 TCX

SPECTRUM BLUE

0730
PANTONE 18-1651 TCX

CAYENNE

1226
PANTONE 13-4110 TPX

ARCTIC ICE

0885
PANTONE 14-1506 TCX

ROSE SMOKE 

0459
PANTONE 11-0618

WAX YELLOW 

0006
PANTONE 11-4300 TCX

MARSHMALLOW

0462
PANTONE 12-0740  TCX

LIMELIGHT  

1190 / PANTONE 19-3830 TCX

ASTRAL AURA
0444 / PANTONE 13-0640 TCX

ACACIA

0410 
PANTONE 19-1420 TCX

DEEP MAHOGANY

O014 
GRAY MELANGE

1003 
PANTONE 17-1516 TCX

BURLWOOD

0885 
PANTONE 14-1506 TCX

ROSE SMOKE

1226
PANTONE 13-4110 TPX

ARCTIC ICE



0208
PANTONE
19-4006 TCX

CAVIAR

0266
PANTONE 19-0617 TCX

TEAK

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

1329 
PANTONE 19-4024 TCX

DRESS BLUES

3060
PANTONE 18-5206 TCX

THUNDERSTORM

1505
PANTONE 18-4432 TCX

TURKISH TILE

0410 
PANTONE 19-1420 TCX

DEEP MAHOGANY

0907 
PANTONE 19-2033 TCX

ANEMONE 

1575 
PANTONE 19-5320 TCX

PONDEROSA PINE 

COLOR CARD FW 26/27

UNDERTONE

OVERTONE

MAN

WOMAN

1642
PANTONE 19-0417 TCX

KOMBU GREEN

1383
PANTONE 17-4540 TCX

HAWAIIAN OCEAN

1003 
PANTONE 17-1516 TCX

BURLWOOD

3040 
PANTONE 18-1750 TCX

VIVA MAGENTA

0129
PANTONE 15-4503 TCX

CHATEAU GRAY

0208
PANTONE 19-4006 TCX

CAVIAR

0377
PANTONE 18-1248 TCX

RUST

1913
PANTONE 17-1019 TCX

ELMWOOD 

1505
PANTONE 
18-4432 TCX

TURKISH TILE

0609
PANTONE 16-1260 TCX

HARVEST PUMPKIN

0966 / PANTONE 19-2430 TCX

PURPLE POTION

1570 / PANTONE 19-4818 TCX

MALLARD GREEN

1813
PANTONE 16-0840 TCX

ANTIQUE MOSS

3092
PANTONE 13-5411 TCX

AQUA ESQUE

0006
PANTONE 11-4300 TCX

MARSHMALLOW

1226
PANTONE 13-4110 TPX

ARCTIC ICE
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